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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTESGENERALES las pregun-
tas de los señores Diputados para las que se solicita res-
puesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica-
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo
de 1999.—El Presidente del Congreso de los Diputados,
Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde.

184/028199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa al grado de ejecución del subtramo
Lérida-Martorell de la línea de alta velocidad Madrid-
Barcelona-Frontera Francesa:

Motivación

El Real Decreto Legislativo 1302/1986, de 28 de
junio, de Evaluación de Impacto Ambiental y su Regla-
mento de ejecución, aprobado por el Real Decreto
1131/1988, de 30 de septiembre, establecen la obligación
de formular declaración de impacto ambiental, con
carácter previo a la resolución administrativa que se
adopte para la realización o, en su caso, autorización de
la obra, instalación o actividad de las comprendidas en
los anexos a las citadas disposiciones, como es el supues-
to de la pregunta.

Mediante Resolución, de 17 de abril de 1998, de la
Dirección General de Calidad y Evaluación Ambiental
del Ministerio de Medio Ambiente, se formuló Declara-
ción de Impacto Ambiental sobre el estudio Informativo
«Línea de Alta Velocidad Madrid-Barcelona-Frontera
Francesa. Tramo: Madrid-Zaragoza, subtramo: Madrid-
Calatayud» (provincias de Madrid, Guadalajara, Soria y
Zaragoza), de la Secretaría de Estado de Infraestructuras
y Transportes del Ministerio de Fomento. Y mediante

Resolución de 21 de septiembre de 1998, de la Dirección
General de Calidad y Evaluación Ambiental del Ministe-
rio de Medio Ambiente, se formuló la Declaración de
Impacto Ambiental sobre el estudio Informativo «Línea
de Alta Velocidad Madrid-Barcelona-Frontera Francesa.
Tramo: Madrid-Zaragoza, subtramo: Ricla-Zaragoza»
(provincia de Zaragoza), de la Secretaría de Estado de
Infraestructuras y Transportes del Ministerio de Fomento.

Sin embargo, hasta la fecha no se ha formulado por la
Dirección General de Calidad y Evaluación Ambiental
del Ministerio de Medio Ambiente, la declaración de
impacto ambiental relativa al subtramo Lérida-Martorell
de la línea de alta velocidad mencionada.

Pregunta:

¿Cuál es el grado de licitación, adjudicación y ejecu-
ción de la obra prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Porta-
voz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, y don Bonifacio Borreiros Fernández, Dipu-
tado por La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentar las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas:

1. ¿Qué asuntos de interés para la empresa pública
ASTANO (Ferrol) defendió el Ministro de Industria en la
reunión sobre el sector naval celebrada en Luxemburgo?

2. ¿Cuáles fueron los resultados y/o resoluciones
obtenidas en la reunión de Luxemburgo sobre ASTANO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego, Diputada.—Bonifacio
Borreiros Fernández, Diputado.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz,Portavoz del Grupo Socialista
del Congreso.
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184/028201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, y don Bonifacio Borreiros Fernández, Dipu-
tado por La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas:

1. ¿Cómo puede decir el Ministro de Industria que
la empresa pública Astano es la que tiene el peor futuro
del sector naval, siendo uno de los pocos astilleros que
cumplió el POA?

2. ¿Qué acciones va a acometer el Gobierno para el
futuro de la empresa?

3. ¿Qué previsiones de carga de trabajo tiene el
Gobierno sobre Astano?

4. ¿Por qué motivos se desvía carga de trabajo hacia
Portugal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego, Diputada.—Bonifacio
Borreiros Fernández, Diputado.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz,Portavoz del Grupo Socialista
del Congreso.

184/028202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la Comisión de Seguimiento de la
A-9 en su tramo Rande-Puxeiros:

Motivación

Los representantes de la empresa concesionaria de las
obras, Autopistas del Atlántico, adquirieron con los
representantes de las parroquias afectadas por la cons-
trucción del tramo Rande-Puxeiros de la A-9 el compro-
miso de mantener la comisión de seguimiento al margen
de su entrada en funcionamiento prevista para el 24 de
mayo de 1999.

Este acuerdo lo motiva el hecho de que el convenio
firmado por el Ayuntamiento de Vigo y Autopistas del
Atlántico contemplaba obras de mejora en todo el traza-
do (creación de zonas de recreo, obras de rehabilitación

de patrimonio histórico...) y no están todavía ejecutadas,
así como por la necesidad de que se lleven a cabo las
obras de reposición que quedan por hacer en las parro-
quias.

Es por lo que la Diputada que suscribe realiza las
siguientes preguntas:

1. ¿En qué plazo se prevé que se ejecuten las obras
de mejora del trazado?

2. ¿En qué plazo se realizarán las obras de reposi-
ción en las parroquias afectadas por la construcción del
tramo Rande-Puxeiros de la A-9?

3. ¿Las obras serán vía reposición de los daños cau-
sados o vía indemnización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas al plan de inversiones ferroviarias en
la provincia de Pontevedra:

Motivación

En el plan de inversiones que se incluye en el contra-
to-programa que Renfe firmará con el Gobierno de Espa-
ña para los próximos cuatro años no se han incluido la
mayoría de los proyectos que desde la provincia de Pon-
tevedra se han venido demandando: doble vía entre Vigo
y Redondela, tren de velocidad alta con penetración por
el sur de Galicia, mejora de la vía férrea con la frontera
portuguesa, nuevo puente internacional entre Valencia y
Tuy para hacer realidad el proyecto de tren de velocidad
alta entre Oporto y Vigo...

La previsión de inversión está en torno a los 1.500
millones, claramente insuficiente y contraria a la necesi-
dad de los valores de cohesión territorial, que pasa por
priorizar proyectos de infraestructuras ferroviarias en
aquellas zonas que debido a su situación periférica, nivel
de desarrollo económico, demanda de comunicaciones y
una oferta obsoleta precisan de un mayor compromiso
institucional.

Frente a esto se prevén inversiones millonarias en
otras zonas del Estado, que cuentan ya con una infraes-
tructura ferroviaria muy superior a la de Galicia, en gene-
ral, y a la de la provincia de Pontevedra, en particular.
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La Xunta de Galicia ha venido reiterando que la
modernización del ferrocarril en Galicia sería uno de sus
objetivos prioritarios, lo que parece una mera declaración
de intenciones a la vista del borrador del contrato-progra-
ma que van a firmar Renfe y el Gobierno del Estado.

Es por lo que la Diputada que suscribe realiza las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las previsiones de inversión para las
infraestructuras ferroviarias en la provincia de Pontevedra?

2. ¿Se incluirán los proyectos mencionados de
modernización de la infraestructura ferroviaria en la pro-
vincia de Pontevedra en el contrato-programa que Renfe
firmará con el Gobierno español?

3. En relación con las inversiones en otras zonas del
Estado Español. ¿Cuál/es es/son la/s causa/s por las que
Galicia, en general, y Pontevedra, en particular, siguen
siendo objeto de marginación?

4. ¿En qué plazo considera el Gobierno que será
realidad la doble vía entre Vigo y Redondela?

5. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la entrada del tren de velocidad alta con penetra-
ción por el sur de Galicia?

6. ¿En qué plazos se prevé que se desarrolle la
mejora férrea con la frontera portuguesa?

7. ¿Cuál es la posición del Gobierno en relación a la
construcción de un nuevo puente entre Valencia (Portu-
gal) y Tuy (España) como infraestructura fundamental
para hacer realidad el proyecto de ferrocarril de veloci-
dad alta entre Vigo y Oporto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Calleja de Pablo, Diputada
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre la publicación de disposicio-
nes generales relativas al Ministerio de Defensa:

Motivación

Consultando Información Jurídica, editada por la
Secretaría General Técnica del Ministerio de Defensa, se
observa que algunas «Disposiciones Generales» y «Nor-
mas» han sido publicadas en el «Boletín Oficial del Esta-
do» (BOE) y otras en el «Boletín Oficial de Defensa»
(BOD).

De hecho el índice de la citada Información Jurídica
contiene un primer epígrafe que reza como sigue:

1. Disposiciones Generales.

1.1 Disposiciones publicadas en el DOCE.
1.2 Disposiciones publicadas en el BOE.
1.3 Disposiciones publicadas en el BOD.

En relación con esta cuestión se formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente

Pregunta:

¿Qué criterio determina que una Disposición General
o Norma sea publicada en el BOE o en el BOD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Carmen Calleja de Pablo, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Manuel Caballero Serrano, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a programa «Jóvenes
profesionales en prácticas» de la Agencia Española de
Cooperación:

Motivación

Con objeto de conocer las acciones, a la vez que estu-
diar la elaboración de posibles iniciativas, es por lo que
formulo las siguientes preguntas al gobierno:

1. ¿Cuántos jóvenes se han beneficiado del progra-
ma de la Agencia Española de Cooperación Internacional
denominado «Jóvenes profesionales en prácticas desde
su creación? Desglosar por años.

2. ¿A cuánto asciende el presupuesto destinado a
este programa? Desglosar por años.

3. ¿Cuántos jóvenes han solicitado participar en
este programa desde su creación? Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—José Manuel Caballero Serrano, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Porta-
voz del Grupo Socialista del Congreso.
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184/028206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las obras en la travesía
de Langa de Duero en la provincia de Soria:

Motivación

La villa de Langa de Duero, en la provincia de Soria,
se encuentra limítrofe con la provincia de Burgos en el
tránsito de la carretera nacional 122. Hace un tiempo ya
que se construyó la variante que evita a su casco urbano
el paso de un mayor número de vehículos. En fechas más
recientes, por parte del Ministerio de Fomento se han
acometido obras en su travesía.

Por ello, se le formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuáles han sido las obras concretas que se han
ejecutado en la travesía de Langa de Duero?

2. ¿Sobre la base de qué proyecto concreto se han
acometido dichas obras?

3. ¿A cuánto asciende el presupuesto invertido y en
qué conceptos?

4. ¿Cuál es la finalidad de las mismas y qué partici-
pación ha tenido el Ayuntamiento de Langa de Duero en
su tramitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—José María Martínez Laseca, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la ubicación de repeti-
dores de televisión en la provincia de Soria:

Motivación

La deficiente recepción de los diferentes canales de
televisión en muchas localidades de la provincia de Soria

ha obligado la ubicación de nuevos repetidores para solu-
cionar el problema.

Por ello, se le formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿A qué se debe la ubicación de estos repetidores
de televisión en cada uno de los siguientes pueblos:
Langa de Duero, Valdanzo y Alcozar?

2. ¿A cuánto ascienden los costes de cada uno de
ellos? ¿Cuál es la aportación realizada por cada Ayun-
tamiento?

3. ¿A qué responde el hecho de que el repetidor ubi-
cado en Aldea de San Esteban envíe su señal únicamente
a San Esteban de Gormaz y no al resto de la comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—José María Martínez Laseca, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Comisión de Medio Ambiente en su sesión del día
28 de octubre de 1998 acordó aprobar la Proposición No
de Ley sobre la necesidad de regular la protección acústi-
ca de acuerdo con los niveles establecidos por la Organi-
zación Mundial de la Salud.

En concreto mediante esa Proposición No de Ley se
instaba al Gobierno a presentar un Proyecto de Ley sobre
contaminación acústica, coherente técnicamente con la
normativa y los trabajos en curso de la Unión Europea.

Dado que han transcurrido más de seis meses desde la
aprobación de la Proposición y dado que el Gobierno no
ha presentado en el Congreso el citado Proyecto de Ley,
es por lo que se presentan, para su respuesta por escrito
las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la razón por la cual el Gobierno no ha
presentado todavía el Proyecto de Ley sobre contamina-
ción acústica?

2. ¿Cuál es la fecha aproximada que estima el
Gobierno en la que presentará el Proyecto de Ley sobre
contaminación acústica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—María Jesús Arrate Varela, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.
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184/028209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

1. ¿En qué fase se encuentra el Proyecto de cons-
trucción de un nuevo Hospital para Valladolid?

2. ¿Qué servicios contempla dicho Proyecto?
3. ¿Está previsto que exista un servicio de Rehabili-

tación en dicho Hospital?
4. ¿Para cuándo está previsto el inicio de las obras?
5. ¿Qué plazo de ejecución tienen las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP continúa sin la menor voluntad de
realizar inversiones en Benalmádena y buena muestra de
ello lo constituye su total «desinterés» por la regenera-
ción y mejora de playas de este importante municipio de
la Costa del Sol.

Según una reciente respuesta parlamentaria, el
Gobierno del PP reconoce que existen dos playas en
Benalmádena donde es conveniente ejecutar actuaciones
de conservación, concretamente se trata de las playas de
Santa Ana y Matapesquera.

Sin embargo el Gobierno del PP con el mayor «cinis-
mo» «elude descaradamente» comprometerse a cualquier
tipo de plazos o fechas para la mejora de estas dos playas
de Benalmádena, algo verdaderamente incomprensible.

No obstante, y dada la enorme importancia turística
que tiene el municipio de Benalmádena, sus playas debe-
rían encontrarse en un estado óptimo durante todo el año,
y en especial durante el período veraniego, de cara a
seguir fomentando y potenciado este sector económico.

Por todo lo cual no puede entenderse bajo ningún
concepto la «negligencia» y el «despropósito más abso-

luto» por parte del Gobierno del PP en relación a la mejo-
ra de las playas de Benalmádena.

Tampoco puede comprenderse la falta de voluntad
política del Alcalde de Benalmádena, que no sabe, no
puede o no quiere defender los intereses del municipio
ante el Gobierno del PP.

El Gobierno del PP debe ser algo más «serio» y debe
dejar de «marginar» de una vez por todas a Benalmáde-
na, donde se está limitando a realizar anuncios, pero sin
invertir prácticamente nada. No se puede ni se debe jugar
con el que es sin duda alguna la principal fuente de rique-
za de este municipio como es el turismo de sol y playa.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a que se com-
prometa a destinar algún tipo de partida presupuestaria
con la mayor brevedad de cara a mejorar el estado de las
playas de Santa Ana y Matapesquera situadas en Benal-
mádena.

Además se insta al Gobierno a realizar algún tipo de
actuaciones en las playas de Benalmádena antes de la
temporada veraniega, fundamentalmente en las que su
estado no sea óptimo.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Se compromete el Gobierno a destinar durante
1999 algún tipo de partida presupuestaria para la mejora
de las playas de Benalmádena, y especialmente en las de
Santa Ana y Matapesquera?

2. ¿Se compromete el Gobierno a realizar algún tipo
de actuación de cara a la mejora del estado de las playas
de Benalmádena que no se encuentren en estado óptimo
antes de la temporada veraniega?

3. ¿Cómo valora el Gobierno los efectos sobre el
turismo de Benalmádena el hecho de que alguna de sus
playas no se encuentren en estado óptimo durante la tem-
porada veraniega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP continúa sin la menor voluntad de
realizar inversiones en Fuengirola y buena muestra de
ello lo constituye su total «desinterés» por la regenera-
ción y mejora de playas de este importante municipio de
la Costa del Sol.
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Hay que recordar que el Jefe de la Demarcación de
Costas anunció hace algún tiempo que la Dirección
General de Costas tenía previsto elaborar un plan para la
regeneración urgente de alguna de las playas de Fuengi-
rola, en especial las de Carvajal, las cuales han perdido
importantes cantidades de arena desde la última regene-
ración.

Sin embargo, ahora el Gobierno del PP dice en una
reciente respuesta parlamentaria, que ninguna playa de la
provincia de Málaga requiere con carácter urgente una
actuación de regeneración propiamente dicha, luego
queda claro que una cosa es lo que el Gobierno del PP
anuncia y otra totalmente distinta lo que en realidad está
dispuesto a llevar a cabo.

Los responsables del Gobierno del PP dentro de su
habitual política de anuncios se permitió el «lujo» de
plantear que el proyecto para llevar a cabo la regenera-
ción de las playas de Carvajal se iba a redactar en diciem-
bre del pasado año y en los primeros meses de 1999 se
comenzaría con la regeneración.

Pues bien en su reciente respuesta parlamentaria el
Gobierno del PP se limita a decir que es conveniente eje-
cutar actuaciones de conservación en diversas playas de
Fuengirola como son las de Carvajal, Torreblanca y
Santa Amalia, no obstante y con el mayor «cinismo»
«elude descaradamente» comprometerse a cualquier tipo
de plazos o fechas para llevarlo a cabo.

El Gobierno únicamente señala en dicha respuesta
que el proyecto de conservación para las playas de Car-
vajal, Torreblanca y Santa Amalia se encuentra avanzado
en su redacción, con lo cual cabe comprobar una vez más
el «despropósito más absoluto» del PP para con Fuengi-
rola.

No se puede entender bajo ningún concepto la «negli-
gencia» y la «ineptitud» del Gobierno del PP, que no está
teniendo la voluntad política de ejecutar las actuaciones
necesarias para que durante la temporada veraniega las
playas de Fuengirola se encuentren en estado óptimo.

Tampoco puede entenderse la escasa voluntad de la
Asamblea de Fuengirola por defender ante el Gobierno
de su mismo partido político los intereses de este muni-
cipio, máxime cuando se trata de velar por el futuro de su
sector turístico.

El Gobierno del PP debe ser algo más «serio» y debe
dejar de «marginar» de una vez por todas a Fuengirola,
donde se está limitando a realizar anuncios, pero sin
invertir prácticamente nada. No se puede ni se debe jugar
con el que es sin duda alguna la principal fuente de
riqueza de este municipio como es el turismo de sol y
playa.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a que para antes
del comienzo de la temporada veraniega se haya finali-
zado la regeneración de las playas de Carvajal, Torre-
blanca y Santa Amalia, situadas en el municipio de
Fuengirola.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

1. ¿Se compromete el Gobierno a que para antes de
la temporada veraniega se hayan realizado la regenera-
ción de las playas de Carvajal, Torreblanca y Santa
Amalia?

2. ¿Cómo puede entenderse que mientras la Demar-
cación de Costas anuncia que la playa de Carvajal situa-
da en Fuengirola requiere un plan para la regeneración
urgente, el Gobierno diga ahora que en la provincia de
Málaga ninguna playa requiere una regeneración con
carácter urgente?

3. ¿Cuáles son las razones por las cuáles la Demar-
cación de Costas anunció que la regeneración de las pla-
yas de Fuengirola comenzaría en los primeros meses de
1999 y sin embargo el Gobierno reconozca en el mes de
mayo que aún no se ha concluido la redacción del pro-
yecto?

4. ¿Cómo valora el Gobierno los efectos sobre el
turismo de Fuengirola el hecho de que sus playas no se
encuentren en estado óptimo durante la temporada vera-
niega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del Partido Popular continúa sin la
menor voluntad de realizar inversiones en Torremolinos
y buena muestra de ello lo constituye su total «desinte-
rés» por la regeneración y mejora de playas de este
importante municipio de la Costa del Sol.

Según una reciente respuesta parlamentaria, el
Gobierno del Partido Popular reconoce que las playas de
Torremolinos se encuentran en estado aceptable, aunque
señala que son innecesarias actualmente obras de regene-
ración y que, en consecuencia, no hay prevista inversión
al respecto en 1999.

Quizá, y dada la «escasa», por no decir «nula», inver-
sión que el Gobierno del Partido Popular está realizando
en Torremolinos, el hecho de que las playas de este muni-
cipio se encuentren «sólo» en estado aceptable le haga
no preocuparse «en exceso» por esta materia.

No obstante, y dada la enorme importancia turística
que tiene el municipio de Torremolinos, sus playas deben
encontrarse en un estado óptimo durante todo el año y,
en especial, durante el período veraniego, de cara a
seguir fomentando y potenciando este sector económico.

Por todo lo cual no puede entenderse, bajo ningún
concepto, la «negligencia» y el «despropósito» más
absoluto por parte del Gobierno del Partido Popular en
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relación a la mejora de las playas de Torremolinos, como
tampoco puede comprenderse la falta de voluntad políti-
ca del Alcalde de Torremolinos, que no está sabiendo, o
lo que es peor, no está queriendo defender los intereses
del municipio ante el Gobierno que es de su mismo parti-
do político.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a que se com-
prometa a destinar algún tipo de partida presupuestaria
con la mayor brevedad de cara a mejorar el estado de las
playas de Torremolinos.

Además, se insta al Gobierno a realizar algún tipo de
actuaciones en las playas de Torremolinos antes de la
temporada veraniega, fundamentalmente en las que su
estado no sea óptimo.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

1. ¿Se compromete el Gobierno a destinar durante
1999 algún tipo de partida presupuestaria para la mejora
de las playas de Torremolinos, en caso afirmativo cuál
sería esta cuantía?

2. ¿Se compromete el Gobierno a realizar algún tipo
de actuación de cara a la mejora del estado de las playas
de Torremolinos que no se encuentren en estado óptimo
antes de la temporada veraniega?

3. ¿Cuál es según el Gobierno la relación de playas
de Torremolinos que actualmente no se encuentran en
estado óptimo, indicando qué mejoras requerirían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Álvarez Gómez, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para su respuesta
por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre señalización del enlace de
Fumaces en la autovía Rías Baixas, término municipal
de Verín, provincia de Ourense.

La autovía Rías Baixas constituye un elemento de
dinamización económica, cuyos potenciales de desarro-
llo es preciso utilizar en su integridad, aprovechando sus
ventajas y minimizando en todo lo posible los inconve-
nientes. Y el Gobierno debiera considerar seriamente
tanto unas como otros. Desde los Ayuntamientos se viene
insistiendo en algunos elementos que pueden contribuir a
aprovechar las ventajas, en especial los enlaces y las
señalizaciones. El Ayuntamiento de Vilardevós, en la
provincia de Ourense, se ha dirigido en reiteradas oca-
siones al Ministerio de Fomento, instándole a que señali-

ce adecuadamente el enlace de Fumaces, término muni-
cipal de Verín, tanto en el sentido Benavente-Ourense
como en el contrario, sin que hasta la fecha se haya
corregido la deficiencia que se señala. En efecto, la vía
de conexión más directa con las localidades más pobla-
das del municipio de Vilardevós, sale del enlace de
Fumaces, sin embargo éste carece de señales informati-
vas que indiquen la salida «Vilardevós» en ambos senti-
dos de circulación. Solamente cuando ya se ha abando-
nado la A-52 en el citado enlace, aparecerá una señal
informativa con la citada leyenda, pero el usuario que se
haya guiado por la señalización existente en la autovía
seguirá de largo aun cuando su deseo hubiera sido diri-
girse a este municipio. Y no pueden aducirse razones de
seguridad, puesto que si hay una señalización raquítica
con la leyenda «Vilardevós» en el propio enlace, no hay
motivo alguno que aconseje omitir dicha información en
la propia autovía.

El Ayuntamiento está haciendo un esfuerzo presu-
puestario enorme para mejorar tanto la amplitud de la
calzada como la capa de rodadura de la vía de conexión
con la autovía A-52, sin embargo sus sacrificios no dan
todo el fruto deseado por la pasividad del Ministerio de
Fomento. Este problema ya ha merecido la atención en
los medios de comunicación debido a iniciativas del pro-
pio Alcalde, de los vecinos y de este Diputado, pero
Vilardevós está gobernado por un Alcalde socialista.

Por ello, se pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para señalizar el
enlace de Fumaces, en ambos sentidos de circulación
sobre la A-52, añadiendo a la leyenda actual «Vilarde-
vós»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Julio Álvarez Gómez,Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Álvarez Gómez, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para su respuesta
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las adjudicaciones de
obras a la empresa «Construcciones Paraño, Sociedad
Anónima» (COPASA), en los ejercicios 1997, 1998
y 1999.

La empresa «Construcciones Paraño, Sociedad Anóni-
ma», cuya actividad principal es la obra pública, ha incre-
mentado exponencialmente en los últimos años su factu-
ración, coincidiendo con la llegada del Partido Popular al
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Gobierno y a las Alcaldías de Ourense y Vigo. Cualquier
visitante que pasee por estas dos ciudades nota que
COPASA es algo más que una empresa, que COPASA
está en todos los sitios. Cuando la licitación de obra públi-
ca ha caído espectacularmente en estas dos provincias,
Ourense y Vigo, ya en 1998, y más acentuadamente
en 1999, COPASA vive un momento de máximo esplen-
dor, debido a sus influencias políticas. Cuando los empre-
sarios que compiten en el mercado de la obra pública tie-
nen serias dificultades para continuar su actividad,
COPASA va bien, muy bien.

Ahora que el Partido Popular está en el Gobierno, en
el Autonómico gallego, en las Diputaciones gallegas, en
cinco alcaldías de las siete ciudades más importantes de
Galicia, dice que va a elaborar un código ético, para
hacer frente a las acusaciones de corrupción, debiera pre-
guntarse, cómo lo hacen miles de ciudadanos gallegos,
por qué unos empresarios tienen tantas dificultades y por
qué otros, los menos, tres o cuatro privilegiados por cada
sector económico, van bien, muy bien. Y para que el ejer-
cicio de crítica no le sea tan costoso al Gobierno, en tér-
minos de motivación, es por lo que se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué obras o servicios le han sido adjudicados a
la empresa «Construcciones Paraño, Sociedad Anóni-
ma», en cada uno de los ejercicios 1997, 1998 y 1999,
por los distintos Departamentos Ministeriales, Organis-
mos Autónomos y Empresas Públicas dependientes del
Gobierno? ¿Cuál ha sido el sistema de licitación y cuál
es el importe de cada una de las obras y servicios adjudi-
cados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Julio Álvarez Gómez,Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno argentino ha decretado un paro biológico
para la especie de merluza hubbsi o común. Dicha veda
ha sido apoyada por el Consejo Federal Pesquero de
Argentina, comenzará a partir del próximo 1 de junio y
afectará, sobre todo, a la flota de media altura y deberán
parar tanto los buques pesqueros como los congeladores.

Dado que entre los buques congeladores participan
barcos de armadores o sociedades gallegas, es por lo que

presento las siguientes preguntas para su respuesta por
escrito:

1. ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de la
parada biológica para la especie de merluza común
decretada por Argentina?

2. ¿Cuál es el número de barcos españoles, en gene-
ral, y gallegos, en particular, afectados por esa parada
biológica?

3. ¿Cuáles son las pérdidas que supondrá, calculado
a cuarenta y cinco días, ese paro biológico para los arma-
dores gallegos?

4. ¿Va a tomar el Gobierno español alguna/s medi-
da/s encaminada/s a paliar el efecto del paro biológico de
la merluza común decretado por Argentina?

5. ¿Cuál es la valoración económica y repercusión
en nuetro país que hace el Gobierno en relación al citado
paro biológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Presidente de ASORGA (Asociación de Radiotele-
grafistas de Galicia) y la Asociación Internacional de
Oficiales de Radio y Radioelectrónicas (ROIA) han
anunciado que van a remitir al Fiscal del Estado un infor-
me en el que, al parecer, se recogen algunas actitudes
que, a su juicio, comportan casos de corrupción e impre-
visión al no adoptar la infraestructura de las radiocomu-
nicaciones al sistema mundial de socorro y seguridad
marítima.

Este sistema se apoya en técnicas de comunicaciones
digitales que, en caso de peligro, permite que un buque
pueda solicitar ayuda de forma rápida mediante el envío
automático de una señal de alerta donde consta la identi-
ficación y la situación geográfica del barco en cuestión.

Se trata de un sistema de aplicación obligatoria desde
el pasado 1 de febrero a todos los buques nacionales de
más de 300 toneladas, así como a los de pasaje.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Son conocedores los capitanes de los barcos de
más de 300 toneladas y los de pasaje de la obligatoriedad
de adaptar la infraestructura de las radiocomunicaciones
al sistema mundial de socorro y seguridad marítima?
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2. ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para que
todos los buques con obligatoriedad de adoptar la infraes-
tructura de las radiocomunicaciones al sistema mundial de
socorro y seguridad marítima cumplan dicha exigencia?

3. ¿Cuáles son las causas para que los buques de
más de 300 toneladas y los de pasaje no hayan adaptado
la infraestructura de las radiocomunicaciones al sistema
mundial de socorro y seguridad marítima?

4. ¿Cuando prevé el Gobierno que todos los barcos
tengan adoptada la infraestructura de las radiocomunicacio-
nes al sistema mundial de socorro y seguridad marítima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Álvarez Gómez, Diputado por Ourense, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la construcción de un
enlace de conexión en la autovía Rías Baixas con Verín,
provincia de Ourense, en el término de Abedes, y en el
municipio de Monterrey, término de Vilaza.

A finales del pasado mes de diciembre se pusieron en
servicio los últimos tramos de la autovía Rías Baixas, a
excepción de unos 18 kilómetros en las inmediaciones de
los túneles del Padornelo y de la Canda, que todavía con-
tinúan en obras. A pesar de la lentitud con la que el
Gobierno ejecutó esta obra, acumulando en tres años de
Gobierno del Partido Popular demoras de hasta dos años
sobre las previsiones del propio Gobierno, se pusieron de
manifiesto deficiencias que afectan básicamente a las
conexiones con las ciudades y localidades situadas en las
proximidades de la citada A-52. No obstante, los respon-
sables políticos del Ministerio de Fomento, de la Junta de
Galicia y de diversos Ayuntamientos de la provincia de
Ourense, gobernados por el Partido Popular, han venido
prometiendo públicamente en los dos últimos años solu-
ciones para esta deficiencia. Rivadavia, Ourense, Verín,
Monterrey, son cuatro casos concretos de municipios
afectados por este problema, que no sólo no han tenido
respuesta, sino que han comprobado que todavía no se
han licitado las obras prometidas. Son promesas vacías
que ni en período electoral se agilizan. Y los empresarios,
los vecinos, han pasado ya por todas las etapas posibles,
desde la inicial de preocupación, hasta las posteriores de
movilización, negociación, irritación y, finalmente, algu-
nos de abandono, incluso en un caso concreto algún líder
vecinal ha optado por rendirse a la causa Popular inte-
grándose en la lista municipal de este partido.

Esta situación de abandono fomentada desde el
Ministerio de Fomento, esto si que es triunfar, gestionar
con eficacia, no sólo ocasiona las molestias correspon-
dientes a los usuarios de dicha vía de comunicación, sino
que limita las posibilidades de negocio de muchas
empresas y condiciona negativamente otras inversiones
que las instituciones locales o los empresarios locales
estaban dispuestos a realizar, cuestión muy grave para
una provincia, la de Ourense, que está en el último lugar
de las españolas en la renta per cápita.

La discriminación negativa, el olvido del Ministerio
de Fomento, el fracaso de su gestión, se pone de mani-
fiesto en los siguientes hechos:

Primero.—El estudio informativo del semienlace de
la A-52, término de Vilaza, provincia de Ourense, ha
concluido hace algunos meses, sin embargo no se han
sacado a licitación las obras, por lo que a la demora sufri-
da como consecuencia de la tardanza en iniciar la redac-
ción del citado estudio, se suma ahora la desidia del
Ministerio en el momento de ejecutar lo proyectado.

Segundo.—El enlace de Abedes, en la misma A-52, tér-
mino municipal de Verín, prometido por distintos respon-
sables institucionales del Partido Popular, es desconocido
en el Ministerio de Fomento, no se ha firmado Convenio
alguno con la Junta de Galicia, quien también ha prometi-
do públicamente su ejecución inmediata hace ya un año, y
duerme entre las promesas vacías del Partido Popular.

Por todo ello, se pregunta: 

1. ¿Por qué el Gobierno no ha sacado a licitación la
obras del semienlace de Vilaza en la A-52, a pesar de la
demanda insistente de los empresarios de hostelería y
servicios del Ayuntamiento de Verín? ¿A qué espera para
licitar estas obras tan necesarias para el desarrollo de la
comarca de Monterrey, que verán pasar otro verano con
los mismos problemas?

2. ¿Prevé el Ministerio de Fomento firmar algún
Convenio con la Junta de Galicia o colaborar financiera-
mente para la construcción del enlace de Abedes en
la A-52, término municipal de Verín, provincia de Ouren-
se? ¿Cuál es el importe de los créditos presupuestarios
que se van a comprometer del ejercicio 199 y cuál es el
calendario de ejecución de las obras, en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Julio Álvarez Gómez,Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas relativas a la financiación del proyecto del cie-
rre del vertedero del Zondal, en Vigo (Pontevedra).

Motivación

El Ayuntamiento de Vigo tenía previsto ejecutar, de
forma inmediata, el sellado de la segunda fase del verte-
dero de O Zondal.

Un informe emitido por la Consejería de Medio
Ambiente de la Junta de Galicia obligará previsiblemen-
te a modificar el proyecto de la segunda fase del cierre
del vertedero de O Zondal.

Exige el mencionado informe un control sobre las
condiciones del sellado, emanación de gases, residuos y
aguas subterráneas. Reclama, además, información sobre
la finalidad que se la dará al terreno del basurero una vez
sellado, así como un estudio socieconómico.

Este informe puede poner en peligro, debido a las
condiciones que plantea y a la fecha en que se ha emiti-
do, la realización de la segunda fase del cierre del verte-
dero, al menos, durante el presente año, lo que podría
afectar también a la financiación que corre a cargo del
Ministerio de Medio Ambiente.

Por otra parte, la Comunidad de Montes de Vallada-
res ha presentado alegaciones al proyecto, en las que
solicita una serie de medidas medioambientales no con-
templadas, tales como incluir una capa de tierra vegetal
de 150 centímetros, la plantación de especies autóctonas
de árboles (en el capítulo de presupuesto se habla de la
plantación de 1.025 camelias, en el proyecto tan sólo
figura un total de 110 árboles y arbustos), que se consi-
dere en el presupuesto y en el control de obra la necesi-
dad de conectar la planta de tratamiento de livixiados con
el colector, la instalación de un colector de 500 metros
lineales que alcanzaría desde la planta de tratamiento al
colector de Coruxo, de donde partiría a la depuradora;
que las balsas de hormigón que contemplan las balsas de
tratamiento para el depósito de lodos lleven las corres-
pondientes tapas y que se marquen bien las pendientes
del sellado para conocer de antemano la inclinación de
los taludes.

Es por lo que la Diputada que suscribe realiza las
siguientes preguntas:

1. ¿Puede el pronunciamiento de la Consejería de
Medio Ambiente poner en peligro la ejecución del pro-
yecto de la segunda fase del cierre del vertedero de
O Zondal, en Vigo?

2. ¿Puede estar en peligro la financiación prevista
por el Ministerio de Medio Ambiente de 300 millones de
pesetas?

3. ¿Cuál es la opinión que merecen las propuestas
planteadas, vía alegaciones, por parte de la Comunidad
de Montes de Valladares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego,Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la construcción del segundo cintu-
rón de circunvalación de Vigo.

Motivación

El Gobierno acaba de adjudicar a Ilasa y Etysa la
redacción del proyecto de construcción del segundo cin-
turón de circunvalación de Vigo entre la autopista Val
Miñar y San Andrés de Comesaña. El período del que
disponen es cercano a un año y, posteriormente, Fomento
deberá proceder a la adjudicación de los trabajos.

Vigo es la única gran ciudad española que no cuenta con
esta infraestructura y mientras no se realice el tráfico pesado
tendrá que seguir atravesando el centro de la ciudad.

Hace, aproximadamente, quince meses el Director
general de Caixa-Vigo con el apoyo explícito de la Junta
de Galicia formuló la oferta de adelantar a la Administra-
ción la financiación de este segundo cinturón de circunva-
lación. El objetivo de esta propuesta no era otro que evitar
que no se pusiese en funcionamiento hasta el año 2004,
planteando que se redactara el proyecto en 1998 y conse-
guir que las obras se iniciaran en el 2000.

El Gobierno de España rechazó el ofrecimiento para
evitar una desviación presupuestaria, aunque Fomento
anunció un calendario de obras que establecerá para el
año 2001 su entrada en servicio. Quince meses después
no parece viable seguir planteando que en el año 2001
Vigo cuente con el segundo cinturón de circunvalación
en funcionamiento, una vez que todavía se encuentra en
la fase de redacción de proyecto.

A esta situación hay que unir la oposición vecinal en
las parroquias que atraviesa debido al desacuerdo con el
trazado, ya que aseguran que la traza oficial divide las
parroquias y genera enormes taludes.

Es por lo que la Diputada que suscribe realiza las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la previsión del Gobierno en referencia
al inicio y finalización de la construcción del segundo
cinturón de circunvalación de Vigo?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno tomar en considera-
ción el planteamiento de trazado alternativo propuesto
por las AA. VV. de las parroquias que atraviesan el
segundo cinturón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego,Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.
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184/028220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Silva Rego, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la modernización del sector pesque-
ro en España.

Motivación

La Secretaría de Pesca ha informado que el perío-
do 2000-2006 puede ser el último en el que España tenga
acceso a las ayudas disponibles para la modernización
del sector pesquero que la Unión Europea concede a los
estados con menor renta.

Se basa esta afirmación en el hecho de que durante
este período (2000-2006) está prevista la incorporación
de nuevos países a la Unión Europea, países con niveles
de renta inferiores a la media comunitaria, lo que provo-
cará, previsiblemente, que las regiones españolas salgan
del objetivo número 1.

Para evitar problemas al sector pesquero se propone
que éste plantee sus necesidades globales de forma inme-
diata y así planificar el futuro de la flota española.

Es por lo que la Diputada que suscribe realiza las
siguientes preguntas:

1. ¿No cree el Gobierno que la iniciativa de planifi-
car el futuro de la flota pesquera le corresponde al Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación y no simple-
mente al sector?

2. ¿No opina el Gobierno que sería conveniente
estudiar las características, carencias y necesidades del
sector pesquero de común acuerdo con representantes de
los empresarios y trabajadores y elaborar globalmente
las medidas a desarrollar para favorecer el futuro de la
flota española?

3. ¿Cuál es la política pesquera que en relación a la
modernización del sector, problemas con los caladeros
actuales, búsqueda de nuevos caladeros, situación actual
de las empresas y los trabajadores plantea el Gobierno?

4. ¿Está el Gobierno manteniendo como objetivo
prioritario ante la Unión Europea una postura clara y sin
ambages de defensa del sector?

5. En caso afirmativo, ¿cuáles son las posiciones
que se mantienen? ¿Cuál es la posición que defiende el
Gobierno en relación a la dramática situación que se vive
en relación al cierre de los caladeros argentinos y a las
dificultades que se ciernen en relación a un nuevo acuer-
do pesquero con Marruecos?

6. ¿Qué iniciativa está planteando el Gobierno en
relación a la búsqueda de nuevos caladeros?

7. ¿Considera el Gobierno que el sector pesquero
español es competitivo comparativamente con otros paí-

ses en relación a la estructura, organización, elementos
técnicos, recursos humanos, etc.?

8. ¿Tiene previsto el Gobierno elaborar planes con-
cretos de formación para los trabajadores del mar que no
puedan mantener su puesto de trabajo en este sector?

9. ¿A qué programa de ayuda de la Unión Europea
ha accedido la flota española y cuáles han sido los resul-
tados obtenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Carmen Silva Rego,Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a transformación del
actual título de Maestro/a en licenciatura.

La III Reunión Interuniversitaria de Decanos, Direc-
tores de Facultades y Escuelas con formación de Maes-
tros, celebrada en Ciudad Real los días 22 a 24 de abril
de 1999, acordó apoyar la petición de una Licenciatura
en Magisterio que vendría a sustituir al actual título de
Maestro/a.

1. ¿Cuál es la posición del Gobierno-MEC con rela-
ción a la petición de una Licenciatura en Magisterio que
vendría a sustituir al actual título de Maestro/a? ¿No cree
que el nivel de exigencia debe ser igual para desempeñar
la función docente en infantil y primaria que en la ESO y
el Bachillerato? ¿No sería ésta una posibilidad para la
homologación del profesorado de la enseñanza no uni-
versitaria?

2. ¿No se justifica todavía una vez más que el grado
de Licenciatura tiene una carga lectiva normalmente
estructurada en cuatro años? ¿No es este grado de Licen-
ciatura el que se contempla como tendencia mayoritaria en
la Unión Europea para los docentes de infantil y primaria?

3. ¿Piensa el Gobierno iniciar contactos y hacer
gestiones para estudiar debidamente la implantación de
esta nueva Licenciatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Francisco Rodríguez Sánchez,Diputado.

184/028222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
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puesto en los artículos 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a la necesaria gratuidad
en el tramo A Barcala-A Coruña de la A-9.

El Ministerio de Fomento, con fecha 8 de octubre
de 1997, dictó una Resolución que reducía el peaje para
los vehículos ligeros en el recorrido A Coruña-A Barcala,
de 50 pesetas a 25 pesetas, para no disuadir de la utiliza-
ción del citado tramo de autopista a la inmensa mayoría
de los potenciales usuarios (respuesta del Gobierno al
BNG, 24 de noviembre de 1998). Esta medida se tomó
para reducir las alteraciones del tráfico con motivo de las
obras en el puente de A Pasaxe, carretera N-VI en su
acceso a A Coruña. El pretexto de que el acceso por A
Barcala nunca podría ser utilizado de forma masiva por
los usuarios por suponer la «Cuesta de la Tapia» un
«tapón de entrada y salida a la autopista A-9» (respuesta
del Gobierno a pregunta del BNG, 12 de febrero
de 1999), elude lo beneficioso que sería eliminar el peaje
en este tramo para la fluidez de los accesos de A Coruña.

1. ¿No cree el Gobierno que llegó el momento de
declarar libre de peaje el tramo A Barcala-A Coruña para
facilitar el acceso a la ciudad, ya que se trata de una vía
prácticamente urbana, en área metropolitana, que debe
contar con más fluidez, teniendo en cuenta la confluen-
cia de tráficos por la N-VI, la densidad de población y la
configuración peninsular del territorio?

2. ¿No sería ésta, además, una fórmula para homo-
logar el trato que se da a tramos similares (de acceso a
área urbana) de las autopistas en otras ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Francisco Rodríguez Sánchez,Diputado.

184/028223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa-Els Verds) formula las siguientes pre-
guntas escritas dirigidas al Gobierno:

1. ¿Qué opinión le merece al Gobierno la actuación
de la Guardia Civil durante la protesta ciudadana del
pasado 2 de mayo, consistente en pagar peaje en la A-9,
entre Rande y Vigo en pesetas, cuando no sólo se detuvo
a una persona ese día, sino que se detuvo a una segunda
al día siguiente?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno tomar alguna medi-
da al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/028224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta que formula al
Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

Ya que el Ministerio de Medio Ambiente ha declara-
do su ignorancia total sobre el asunto en la pregunta a la
solicitud de informe número 186/001789/0000-069653,
¿hay alguien en el Gobierno que pueda indicar las hectá-
reas de regadío en la cuenca del Segura, con expresión
de su distribución por Comunidades Autónomas y evolu-
ción en los últimos treinta años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta que formula al
Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

¿Considera positivo el Gobierno ampliar las hectá-
reas de regadío en la cuenta del Segura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta que formula al
Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

¿Qué información puede aportar el Gobierno sobre el
proyecto de construcción de un colector que vertería resi-
duos sin depurar a 4 kilómetros de la Costa de Santa
Pola, en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.
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184/028227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas que formu-
la al Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos, del
Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para las que se solici-
ta respuesta escrita:

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno del nuevo plan
de la ONU que aplaza hasta julio de 2000 la celebración
del referéndum de autodeterminación en el Sáhara?

2. ¿Permitirá este atraso que se incremente la cola-
boración de España en el proceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas que formu-
la al Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos, del
Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para las que se solici-
ta respuesta escrita:

Según noticias publicadas en medios de informa-
ción han sido detenidos más de treinta ciudadanos
rusos que se desplazaban desde Torrevieja a campos de
Orihuela para trabajar en labores agrícolas. Al parecer
estas personas estarían en situación de ilegalidad en
España.

1. ¿Confirma el Gobierno estas noticias? ¿Cuál es
la situación actual de estas personas?

2. ¿Se ha practicado, paralelamente, alguna acción
policial contra empresarios contratistas o redes que utili-
zan a estas personas?

3. ¿Se prevén actuaciones similares contra ciudada-
nos del este europeo dedicados a actividades ilegales no
relacionadas con el trabajo normal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Durante los trabajos de retirada de lodos, tras la rotura
de la presa de la mina de Aznalcóllar, y hasta nuestros días:

1. ¿Cuántas personas de las que han trabajado,
directa o indirectamente, en la retirada y limpieza de los
lodos se han visto afectadas por enfermedades que estén
relacionadas con la acumulación de metales pesados en
la zona?

2. ¿Cuántas han requerido asistencia primaria?
3. ¿Cuántas han precisado asistencia hospitalaria?
4. ¿Cuántas víctimas mortales se han cobrado las

tareas de limpieza y retirada de los lodos, ya se hayan
producido de manera directa o indirecta?

5. ¿Cuáles han sido las enfermedades contraídas por
las personas que han trabajado, directa o indirectamente,
en la retirada y limpieza de los lodos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—María Jesús Aramburu del Río, Diputada.

184/028230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa a señalización de la A-6 con
la denominación oficial y originaria de «A Coruña».

El Ministerio de Fomento señaló correctamente las
salidas de Madrid en dirección de A Coruña con la deno-
minación oficial y originaria de esta ciudad. Sin embar-
go, después del Guadarrama hasta llegar a Benavente, en
las señalizaciones no se hace uso de la forma legal y ori-
ginaria A Coruña sino de la deturpada «La Coruña».

¿Cuándo va Fomento a señalizar con el topónimo ofi-
cial y originario «A Coruña» todo el trayecto de la A-6
entre la capital del Estado y la ciudad gallega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Francisco Rodríguez Sánchez,Diputado.

184/028231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa al control en la aplicación de
fondos del Programa Operativo del FSE, objetivo núme-
ro 1, 1994-1999, Galicia.
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El Gobierno español tiene la responsabilidad de velar
y controlar la ejecución de los planes que conlleven fon-
dos europeos. Existe un Programa Operativo del Fondo
Social Europeo MCA, objetivo número 1, para el perío-
do 1994-1999, correspondiente a Galicia. El 14 de
diciembre de 1994 la Comisión de la CCEE aprobó este
programa operativo y la ayuda correspondiente (FSE
número 940129ES1), para el período de 1 de enero de
1994 al 31 de diciembre de 1999. El importe máximo que
aporta el Fondo Social Europeo es de 179.030.476 ecus
que corresponde al 75 por 100 del monto total destinado
a este programa, teniendo que aportar la Junta de Galicia
el 25 por 100 restante para completar el monto total dedi-
cado a este programa operativo, que es de 238.707.302
ecus. El programa contempla varias acciones F-1: «For-
mación Profesional-Educación» al que se destinan por
parte del FSE 88.601.511 ecus a lo largo de seis años,
estando obligada la Junta a destinar a este progra-
ma 29.533.817 ecus. Esta acción se instrumenta a través
de las siguientes medidas:

a) Ciclos formativos de nivel 1 (los llamados pro-
gramas de garantía social).

b) Ciclos formativos de niveles 2 y 3 (corresponden
a los actuales ciclos formativos de grado medio y supe-
rior).

c) Formación en centros de trabajo para el alumna-
do (prácticas en empresas del alumnado de Formación
Profesional).

d) Orientación profesional y formación de profeso-
rado.

Además, se contemplan acciones en F-2 y F-3,
F-4+F-5 y C-1+C-2.

Limitándonos a la acción F-1 y a los años 1998-
1999, sería interesante saber quién es el responsable
del control financiero, cómo se justifican los gastos y
el control de los mecanismos de intervención comuni-
taria y sus aportaciones y los fines específicos de estos
programas. Del análisis de los datos de la Administra-
ción autonómica, se deduce que la Junta no aporta
nada para la mejora del sistema educativo e implanta-
ción de las nuevas en-señanzas de la acción F-1. Por
ejemplo, transfiere el 25 por 100 a los gastos de fun-
cionamiento de los centros (éstos tendrían que estar en
los presupuestos propios de la Consejería de Educa-
ción y nunca en su aporte al programa operativo Gali-
cia 940129ES1).

1. ¿Establece algún control financiero el Gobierno
sobre la aplicación de estas aportaciones de la CEE a tra-
vés del Fondo Social Europeo, concretamente de este
Programa Operativo?

2. ¿Es consciente el Gobierno de que se produjo una
fuerte reducción de fondos a aportar por la Consejería de
Educación de la Junta de Galicia para el funcionamiento
de los centros de la acción F-1 «Formación Profesional-
Educación» entre 1998 y 1999?

3. ¿Conoce el Gobierno que las partidas finalistas,
sin desglosar los fondos aportados por la Consejería y
el FSE, también arrojan una fuerte reducción en numero-
sos centros? ¿Es consciente el Gobierno de que la Conse-
jería de la Junta dice que se pueden emplear para gastos
corrientes de los centros (luz, agua, calefacción...) apor-
taciones de este Fondo Social Europeo de marcado fin
específico, cuando aquéllos deben contemplarse en los
presupuestos propios? ¿Se pueden desviar estos fondos a
otros menesteres? ¿Por ejemplo, a subvenciones a la
patronal de la enseñanza privada, que aumentaron un 16
por 100 respecto del ejercicio de 1998? ¿No debía el
Gobierno, en coordinación con la Comisión de la CEE,
controlar la aplicación de los fondos para los fines solici-
tados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Francisco Rodríguez Sánchez,Diputado.

184/028232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado don Manuel Alcaraz Ramos, del
Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para las que se solici-
ta respuesta escrita:

¿Cómo ha afectado la presentación de solicitudes de
autorización para el contingente 1999 al histórico atraso
en la tramitación de expedientes en la Oficina de Extran-
jeros de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas, que for-
mula al Gobierno el Diputado don Manuel Alcaraz
Ramos, del Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para las
que se solicita respuesta escrita:

1. ¿Cómo valora el Gobierno el hecho que el con-
tingente de inmigrantes para 1999 estuviera fijado en
Alicante en 1.789 autorizaciones y que se hayan presen-
tado unas 5.500 peticiones?

2. ¿Por qué no se amplió el contingente?
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3. ¿Sabe el Gobierno que para determinados traba-
jos existe en la provincia de Alicante demanda de mano
de obra que podría ser atendida por los que van a ser
rechazados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas, que for-
mula al Gobierno el Diputado don Manuel Alcaraz
Ramos, del Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para las
que se solicita respuesta escrita:

1. ¿Puede concretar el Gobierno sus previsiones
sobre el cuartel de la Guardia Civil situado en el Paseo
Vista Alegre de Torrevieja, Alicante?

2. ¿Ha habido algún tipo de propuesta de compra o
permuta por parte de algún particular, mercantil o Admi-
nistración Pública?

3. ¿En qué situación se encuentra la propuesta de
permuta que en su día presentó para su adquisición el
Ayuntamiento de Torrevieja? ¿Por qué motivos no fue
llevada a efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado don Manuel Alcaraz Ramos, del
Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita
respuesta escrita:

El Consejero de Obras Públicas de la Generalidad
Valenciana ha anunciado públicamente que en el año 2000
podrá producirse el trasvase del río Ebro al Júcar y al
Segura.

¿Confirma el Gobierno este anuncio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno la Diputada Cristina Almeida Castro, del
Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita
respuesta escrita:

¿Qué valoración hace el Ministerio de Educación de
la actuación llevada a cabo por el Subdirector Territorial
de Madrid-Centro de dicho Ministerio al recomendar a
unos padres un centro religioso privado para la escolari-
zación futura de sus hijos tras el cierre del centro en que
venían cursando estudios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Cristina Almeida Castro, Diputada.

184/028238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formulan las siguientes preguntas dirigida al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita:

La Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad
de Aguas, en virtud del Real Decreto 704/1997, de 16 de
mayo, por el que se regula el régimen jurídico, presu-
puestario y financiero del contrato administrativo de
obra, bajo la modalidad de abono total del precio, licitó
en 1997 y 1998 una serie de obras de saneamiento y cali-
dad de agua y reservaba al límite de licitación estableci-
do por el artículo 2 del Decreto la construcción de
la EDAR del Mar Menor Norte, por una inversión de
4.244 millones de pesetas.

1. ¿Se ha adjudicado, hasta la fecha, con cargo al
sistema del Real Decreto 704/1997, «modelo alemán», la
construcción de la EDAR del Mar Menor Norte, en Mur-
cia?

2. ¿Se piensa licitar en lo que resta de legislatura
por ese modelo?

3. ¿En caso contrario, se acometerá por el sistema
de adjudicación pública o por iniciativa privada la conce-
sión de explotación?

4. ¿En todo caso, cuál será el calendario de fechas
posibles para la realización de estas obras y la puesta en
servicio de esta Estación Depuradora en el Mar Menor
Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.
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184/028239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita:

La gestión de la antigua red de carreteras del Estado
dentro de los municipios, una vez modificada con los
nuevos trazados, necesita del acuerdo de cesión a los
Municipios o, en su caso, a las Comunidades Autóno-
mas, para una gestión coordinada.

Las antiguas carreteras nacionales N-340, N-301 y
N-344, a su paso por el municipio de Murcia, una vez
realizadas las nuevas salidas desde Murcia hacia Alican-
te, Madrid, Andalucía y Cartagena, deberían estar en
manos municipales para una mejor organización del trá-
fico y su papel en el entramado urbano real.

1. ¿Se han transferido al Ayuntamiento de Murcia
los tramos urbanos de las antiguas carreteras nacionales
N-340, N-301 y N-344, situados en las zonas interiores
al cinturón de autovías construidas en Murcia ciudad?

2. ¿En caso afirmativo, fecha de la cesión y condi-
ciones de las mismas?

3. ¿En caso negativo, cuáles son las razones para la
no cesión y cuál la fecha previsible para la misma y con-
diciones de la cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita:

Al parecer, en el trámite de elaboración del Plan General
de Ordenación Urbana de la ciudad de Murcia, el Ministerio
de Fomento realizó una solicitud de reserva de suelo de 60
metros, en vez de los 25 propuestos por el municipio en el
avanze del PGOU, por si se cambia el trazado o si se amplía
en el futuro, para la construcción de una nueva avenida de
Levante, que conecte el Sur del municipio con el Norte.

Al aparecer, esta nueva carretera a realizar por el
Ministerio de Fomento, con dos carriles en cada sentido,
se ejecutaría en sustitución de la polémica Ronda Este
(retirada por el Ayuntamiento del Plan General de Orde-
nación Urbana a instancias de los vecinos afectados),
para descongestionar la calle Mayor de la pedanía mur-
ciana de Puente Tocinos, por la que pasan diariamente
más de 27.000 vehículos.

1. ¿Ha optado el Ministerio de Fomento por la alter-
nativa 1, propuesta por el estudio informativo de la
Ronda Este?

2. ¿Mantendrá la característica de autovía o de ave-
nida?

3. ¿Cuál es la solución elegida para los cruces de
esta avenida con el Reguerón, con la carretera de Puente
Tocinos actual y con la antigua N-340?

4. ¿Para cuándo piensa acometer el Ministerio de
Fomento esta red arterial de Murcia, dentro de los planes
plurianuales de inversiones del mismo?

5. ¿Con qué sistema de financiación: licitación
pública, modelo alemán o inversión privada por conce-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Manuel Caballero Serrano, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de jóvenes en
situación de prórrogas al Servicio Militar Obligatorio y
la Prestación Social Sustitutoria.

Motivación

Con objeto de estudiar la elaboración de posibles ini-
ciativas, es por lo que formulo la siguiente pregunta al
Gobierno:

A mayo de 1999, ¿cuántos jóvenes tienen concedida
y están disfrutando prórrogas al Servicio Militar Obliga-
torio y la Prestación Social Sustitutoria, según las causas
de su concesión establecidas en la Ley? Desglosar según
causas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—José Manuel Caballero Serrano, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Porta-
voz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pérez Solano, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

CONGRESO 2 DE JUNIO DE1999.—SERIE D. NÚM. 442

— 36 —



Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la contratación de tra-
bajadores por la entidad Mensajeros de la Paz en su cen-
tro de Valladolid.

Motivación

Con fecha 9 de marzo de 1999 formulé una pregunta,
signada con el número 184/026228, que obtuvo respues-
ta 184/026228 del siguiente tenor: «En relación con la
información solicitada por S.S., se señala que no es posi-
ble informar sobre la identidad de los trabajadores a los
que se refiere S.S., de acuerdo con lo previsto en el ar-
tículo 36.6 de la Ley General de la Seguridad Social, en
correlación con lo dispuesto en la Ley Orgánica 5/1992,
de 29 de octubre, sobre regulación del tratamiento auto-
matizado de los datos de carácter personal, y en el Real
Decreto-ley 5/1994, de 29 de abril, por el que se regula
la obligación de comunicación de determinados datos a
requerimientos (sic) de las Comisiones Parlamentarias
de Investigación».

Que este Diputado no tiene ningún interés en conocer
la identidad de los trabajadores a los que se refería el
apartado 1 de la pregunta de referencia, sino el número
que en cada momento han estado afiliados a la Seguridad
Social en los Códigos de Cuenta de Cotización que se
señalaban, extremo absolutamente respetuoso con la Ley
y con la intimidad de los trabajadores. Por otro lado, en
la misma pregunta se formulaba otra petición de infor-
mación en el apartado 2 que, ni por asomo, rozaba la inti-
midad de las personas y que no fue tampoco contestada.
Por ello, reformulo las preguntas en el siguiente sentido:

1. ¿Cuál es el número —no identidad— de los traba-
jadores que han estado afiliados en cada uno de los meses
de enero a diciembre de 1998 y en los meses de enero a
abril de 1999 a la Seguridad Social en los Códigos de
Cuenta de Cotización Principal 34100586032 (C.I.
0G47388228) y secundarios 05100680433, 09101426033,
42100393371, 47101970524, 47102105314 y 49100841137?

2. ¿Cuáles son las fechas de alta, tipo de contrato y
grupo de cotización a la Seguridad Social de cada uno de
los trabajadores contratados, sin revelar la identidad de
los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Antonio Pérez Solano, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Fernández Fernández, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Motivación

El IES «Carmen y Severo Ochoa», de Luarca, da servi-
cio a los alumnos de Valdés, así como a otros núcleos
próximos al mismo de los municipios de Cudillero,
Tineo, Navia y Villayón.

Una de las actividades productivas más importantes
en la economía del Concejo es la derivada del sector
turístico, hostelero y de servicios. En las inmediaciones
del centro docente hay instalaciones de titularidad públi-
ca capaces de proporcionar medios educativos adecua-
dos a estas disciplinas.

En la última reforma de planes de estudios de segun-
da enseñanza, para el instituto de Luarca se habían dise-
ñado módulos formativos hasta el grado medio, incluido
el tema de hostelería. Sin embargo, el módulo de hostele-
ría se desplaza hacia otro Concejo vecino.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué criterios ha seguido el Ministerio de Educación y
Cultura a la hora de distribuir los nuevos módulos educati-
vos, así como el cambio de criterio con respecto de los pla-
nes anteriormente aprobados en relación a la implantación
del módulo de hostelería en Luarca (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 1999.—Javier Fernández Fernández, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito:

¿Cuál ha sido la postura del Reino de España en rela-
ción con la cuestión perjudicial planteada ante el Tribu-
nal de Justicia de las Comunidades Europeas sobre si la
captación por una entidad hotelera de señales de televi-
sión y su distribución por cable a las habitaciones consti-
tuye o no un acto de comunicación al público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 2 DE JUNIO DE1999.—SERIE D. NÚM. 442

— 37 —



184/028245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa-Els Verds) formula las siguientes pre-
guntas escritas dirigidas al Gobierno:

En un estudio que el Área de Medio Ambiente de la
Diputación de Barcelona, que se presentó en el mes de
julio de 1998, se contemplaban distintas actuaciones para
mejorar la movilidad de la ciudad de Sant Adrià del
Besòs y favorecer el transporte público. Entre estas pro-
puestas está construir un nuevo apeadero de RENFE,
situado en el margen derecho del río Besòs (concreta-
mente, en un solar de la calle Guipúscoa). Las razones
aducidas son que, con el único apeadero existente actual-
mente, el uso del tren es reducido, ya que sólo es utiliza-
do por los ciudadanos y las ciudadanas que viven en el
margen izquierdo del río y, puntualmente, del barrio de
La Catalana (éste en el margen derecho). Se calcula que
la inversión necesaria sería de unos 250 millones de
pesetas.

El Ayuntamiento de dicha ciudad ha solicitado recien-
temente a RENFE la construcción de este apeadero.

1. ¿Piensa el Ministerio de Fomento construir un
nuevo apeadero de RENFE en el municipio de Sant Adrià
del Besòs (Barcelona), en el margen derecho del río
Besòs? 

2. En caso de respuesta afirmativa, ¿cuáles son los
plazos que se ha marcado el Ministerio para su construc-
ción? ¿Cuándo se iniciarán las obras? ¿En qué fecha se
prevén terminar?

3. ¿La construcción de dicho apeadero se realizaría
en el lugar que propone el estudio del Área de Medio
Ambiente de la Diputación de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/028246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa-Els Verds) formula las siguientes pre-
guntas escritas dirigidas al Gobierno:

La Federación de Asociaciones de Consumidores y
Usuarios de Andalucía (FACUA), socia de la Asocia-
ción General de Consumidores (ASGECO), ha denun-
ciado la pasividad de la Secretaría General de Consu-
midores ante la promoción televisa, en menos de un
año, de ocho marcas de bebidas alcohólicas con más

de 20o, cuya publicidad está prohibida desde 1982.
Dicha Secretaría, dependiente del Ministerio de
Fomento, tiene encomendado —según el artículo 12,
apartado h), del Real Decreto 1886/1996, de 2 de
agosto, modificado, a su vez, por el Real Decre-
to 1390/1997, de 5 de septiembre— el control de los
contenidos de las cadenas de ámbito estatal según
establece la Ley 25/1994, de 12 de julio, por la que se
incorpora al ordenamiento jurídico español la Directi-
va 89/552/CEE, sobre la coordinación de disposicio-
nes legales, reglamentarias y administrativas de los
Estados miembros relativas al ejercicio de actividades
de radiodifusión televisa.

La citada Federación enumera en un informe una
serie de casos de publicidad de combinados de bebidas
de más de 20o con refrescos, de publicidad encubierta, de
publicidad de envases que evocan los de bebidas alcohó-
licas y de publicidad de bebidas rebajadas a 20o cuando
aún existen en el mercado existencias de las mismas con
la graduación original.

La FACUA ha presentado numerosas denuncias a la
Secretaría General de Comunicaciones, la mayoría de la
cuales no han tenido consecuencia alguna para la marca
denunciada.

1. ¿Qué opinión tiene el Ministerio de Fomento
sobre los casos denunciados por la Federación de Aso-
ciaciones de Consumidores y Usuarios de Andalucía
(FACUA) sobre publicidad televisa de bebidas alcohóli-
cas superiores a 20o?

2. ¿Qué acciones ha realizado el Ministerio de
Fomento para retirar la publicidad televisa de bebidas
alcohólicas superiores a 20o?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/028247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

¿Puede concretar el Gobierno las visitas efectuadas
por responsables del Museo del Prado para inspeccionar
el estado de conservación y las condiciones de exposi-
ción de las obras cedidas en depósito a otras instituciones
desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.
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184/028248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas, que for-
mula al Gobierno el Diputado Manuel Alcaraz Ramos,
del Grupo Mixto (Nueva Izquierda), y para las que se
solicita respuesta escrita:

Hace cuatro años en Filipinas se reintrodujo la pena
de muerte si bien no se ha ejecutado hasta el momento.
La primera ejecución prevista fue aplazada por el Tribu-
nal Supremo ya que se había anunciado un inminente
debate parlamentario sobre la pena capital, sin embargo,
dicho debate fue suspendido.

Se da la circunstancia de que Filipinas es uno de los
solo cuatro Estados que han reintroducido la pena de
muerte tras haberla abolido. En Filipinas la pena capital
es aplicable a 46 delitos y preceptiva para 21. Hay 860
reclusos condenados a muerte.

¿Qué valoración hace el Gobierno de estos hechos?
¿Ha ejercido algún tipo de presión ante las autoridades
filipinas para evitar la situación descrita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado.

184/028249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado Ricardo Peralta Ortega, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

En una respuesta parlamentaria del Gobierno se afir-
ma que «tal como está planteado el nuevo aeropuerto de
Castellón en la actualidad, no se pretende integrarlo den-
tro de la red de aeropuertos dependientes del Ministerio
de Fomento, por tanto su construcción y explotación no
correría a cargo de este departamento ministerial».

La contundencia de estas afirmaciones lleva a la con-
clusión de que el virtual aeropuerto de Castellón, promo-
vido por el Presidente de su Diputación Provincial, care-
ce de elementos básicos de viabilidad y no es más que un
mero recurso publicitario, abundantemente utilizado
como tal y ciertamente costoso.

¿Qué contactos han existido entre el Ministerio de
Fomento y la Diputación de Castellón en torno al proyecto
de un aeropuerto en esa provincia? ¿Qué personas o cargos
de ambas instituciones han participado en tales contactos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado.

184/028250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado Ricardo Peralta Ortega, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno para
intentar que la nueva planta de fabricación de motores
I.4 e I.5 de la empresa «Ford» se instale en la factoría de
Almussafes (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado.

184/028251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado Ricardo Peralta Ortega, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

¿Cuáles son las previsiones temporales y presupues-
tarias para la ejecución del proyecto de regeneración de
la playa de Almenara (Castellón), con el derribo previsto
de viviendas y la construcción de un paseo marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado.

184/028252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, que formula al
Gobierno el Diputado Ricardo Peralta Ortega, del Grupo
Mixto (Nueva Izquierda), y para la que se solicita res-
puesta escrita:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para oponerse
a la propuesta de recorte de fondos comunitarios para
subvencionar la publicidad de productos agrícolas eleva-
da por la Comisión Europea al Consejo de Ministros de
Agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado.
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184/028253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El edificio principal sobre el que se asienta el IES «Enri-
que Díez-Canedo», tiene un antigüedad de más de treinta
años y fue remozado por el Ministerio a finales de 1992; sin
embargo, la estructura del edificio —ajustado a la enseñan-
za de los años cincuenta— hace imposible una adecuación
idónea a las exigencias de acceso y ergonomía actuales.
Estas obras de remozamiento fueron realizadas para funcio-
nar como extensión de otro Centro y albergar unos 180
alumnos. A los dos años tiene lugar la primera ampliación
de cuatro aulas y el aula de Tecnología. Más tarde, se adap-
taría el porche para albergar cinco espacios con reducidas
dimensiones que no se ajustan a los estándares oficiales.

Desde que se creó el Centro ha tenido la siguiente
evolución de alumnado:

Curso 1992-1993: 181 alumnos.
Curso 1993-1994: 210 alumnos.
Curso 1994-1995: 240 alumnos.
Curso 1995-1996: 359 alumnos.
Curso 1996-1997: 474 alumnos.
Curso 1997-1998: 529 alumnos.
Curso 1998-1999: 509 alumnos.

Al Instituto acceden alumnos de las localidades de Pue-
bla de la Calzada, Valdelacalzada, Lobón, Pueblonuevo del
Guadiana, Montijo, Guadajira, Guadiana y Barbaño.

Desde finales del curso 1995-1996 la Comunidad
Educativa del Centro, a través del Consejo Escolar o del
Equipo Directivo, viene demandando la urgente amplia-
ción en 10 aulas. En las memorias finales y en los infor-
mes de inicio de los cursos 1995-1996, 1996-1997, 1997-
1998 y 1998-1999 se ha dado debida cuenta del estado
de las instalaciones y se ha reiterado la petición de aulas.

Tenemos constancia que el anterior equipo de Gobier-
no del Ministerio había aprobado dicha ampliación, pero
parece ser que, al no dotarla presupuestariamente, los
gestores actuales decidieron no llevarla a cabo.

El Consejo Escolar y la Dirección del Centro se han
dirigido en numerosísimas ocasiones a la Dirección Pro-
vincial para informar de esta situación (junio de 1996,
junio, septiembre, octubre, noviembre y diciembre
de 1997, julio y octubre de 1998, por citar algunas). Ade-
más, han sido numerosas las gestiones realizadas por la
Alcaldesa de Puebla de la Calzada.

En enero de 1998 se movilizaron los alumnos y alum-
nas del Centro, con el apoyo del Claustro y del Consejo
Escolar del Instituto. La Directora Provincial recibió a
los miembros del Equipo Directivo y de la Junta Directi-
va de la Asociación de Padres para explicar que recono-
cía la urgencia de la ampliación, pero que el Ministerio
había decidido no ampliar institutos pero que en caso de
hacerlo el IES «Enrique Díez-Canedo» sería el primero.

Sólo en el Boletín Oficial del Estadode 12 de agosto
de 1998, aparecen las siguientes adjudicaciones:

73 millones para la construcción de seis aulas en el
IES, «San Roque», de Badajoz.

56 millones para la construcción de seis aulas en el
IES, «El Pomar Carande», de Jerez de los Caballeros.

57 millones para la construcción de seis aulas en el IB
«Ramón Carande», de Jerez de los Caballeros.

28 millones para la construcción de aula de Plástica,
Tecnología y Música en el IB, «Zurbarán», de Badajoz.

37 millones para construir el aula de Música, Plástica
e Informática en el IB, «Benazaire», de Herrea del Duque.

Varias adjudicaciones para la implantación de Ciclos
Formativos.

Posteriormente han aparecido en el Boletín Oficial
del Estado—o en la prensa regional— multitud de Cen-
tros de nueva creación o ya establecidos, de la provincia,
a los que sí se le concedían sus solicitudes, pese a que en
muchas ocasiones no eran tan perentorias como las que
exponemos. Para los miembros de la Comunidad educa-
tiva, y para los vecinos de la zona, en general, resultan
muy difíciles de entender las ampliaciones de Centros
muy cercanos, cuando en el de Puebla es tan necesaria la
más mínima infraestructura.

Este año el Ministerio ha vuelto a denegar la amplia-
ción y hasta la fecha no ha dado ninguna explicación.

1. ¿Cuáles han sido los motivos?
2. ¿Tiene previsto el Ministerio la construcción de

los espacios necesarios y demandados para que no se
deteriore la calidad de la enseñanza?

3. ¿En qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—María Jesús Aramburu del Río,Diputada.

184/028254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

A lo largo de nuestro proceso democrático la simbo-
logía de la época de la dictadura se ha ido retirando de
las ciudades y pueblos. Sin embargo, en Madrid y depen-
diendo del Ministerio de Fomento, persisten algunos ele-
mentos que, cuando menos, son significativos y llaman
poderosamente la atención.

1. ¿Tiene el Ministerio de Fomento previsto a corto
plazo retirar la estatua ecuestre del General Franco del
exterior del Ministerio?

2. ¿Tiene previsto retirar las placas del Arco del
triunfo cuya alegoría a la victoria y otra simbología fran-
quista no tienen sentido en democracia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Inés Sabanés Nadal, Diputada.
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184/028255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué medios humanos y materiales españoles utiliza
la OTAN en la guerra contra Yugoslavia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuál es el detalle de las bajas de la OTAN, así como
de las pérdidas de material de guerra en Yugoslavia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita:

1. ¿Qué control hace España sobre las armas y
municiones que está utilizando la OTAN en la guerra de
Yugoslavia?

2. ¿Se ha utilizado alguna que esté prohibida por
Convenios Internacionales ratificados por España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuál es la distribución del gasto que le está supo-
niendo a España la guerra en Yugoslavia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuál es el detalle de las infraestructuras públicas
destruidas por la OTAN en Yugoslavia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuál es el detalle de las bajas que se hayan podido
ocasionar al Ejército yugoslavo, así como de la destruc-
ción de su maquinaria de guerra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuál está siendo la relación de las bases militares de
Estados Unidos en España con la guerra en Yugoslavia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.
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184/028262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Con qué partidas presupuestarias se está financiando
la guerra de España y la OTAN en Yugoslavia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Con qué partidas presupuestarias está financiando
España su ayuda humanitaria por los refugiados de
Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuál es la distribución del gasto que España ha apro-
bado en la ayuda humanitaria para los refugiados de
Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—José Navas Amores, Diputado.

184/028265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Confederación Hidrográfica del Júcar ha optado
por ejecutar el trazado de la infraestructura que permitirá

el trasvase del Júcar al Vinalopó por la reserva de caza de
la Muela de Cortés de Pallás (Valencia).

¿Qué impacto ecológico supone para la reserva de
caza de la Muela de Cortés de Pallás (Valencia) la ejecu-
ción de la infraestructura para llevar a cabo el trasvase
Júcar-Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Presentación Urán González, Diputada.

184/028266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Confederación Hidrográfica del Júcar ha optado
por ejecutar el trazado de la infraestructura que permitirá
el trasvase del Júcar al Vinalopó por la reserva de caza de
la Muela de Cortés de Pallás (Valencia).

¿Va a emitir el Ministerio de Medio Ambiente infor-
me favorable de impacto ambiental al proyecto de cons-
trucción de la infraestructura que permita el trasvase
Júcar-Vinalopó? que atraviesa la reserva de caza de la
Muela de Cortés de Pallás (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Presentación Urán González, Diputada.

184/028267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Confederación Hidrográfica del Júcar ha optado
por ejecutar el trazado de la infraestructura que permitirá
el trasvase del Júcar al Vinalopó por la reserva de caza de
la Muela de Cortés de Pallás (Valencia).

¿Va a autorizar el Ministerio de Medio Ambiente la
licitación para la ejecución del proyecto de infraestructu-
ra hidráulica para el trasvase Júcar-Vinalopó antes de que
se emita por el Ministerio el informe de impacto ambien-
tal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Presentación Urán González, Diputada.
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184/028268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Confederación Hidrográfica del Júcar ha optado
por ejecutar el trazado de la infraestructura que permitirá
el trasvase del Júcar al Vinalopó por la reserva de caza de
la Muela de Cortés de Pallás (Valencia).

¿Cuál es el coste económico y energético que tendrá
el bombeo del agua desde el río hasta el trasvase si el
aprovechamiento del agua está en régimen de concesión
a «Iberdrola, Sociedad Anónima»? ¿Qué cantidades eco-
nómicas se le van a entregar a la citada empresa eléctri-
ca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Presentación Urán González, Diputada.

184/028269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado 28 de octubre de 1998 en la Central Nuclear
de Cofrentes se producía una parada automática del reac-
tor, por parada automática de la turbina principal. Poste-
riormente a la parada del reactor se produjo el fallo del
aislamiento automático de las líneas de vapor principal.
El suceso ha sido catalogado por el Consejo de Seguridad
Nuclear de Nivel 1 en la Escala INES.

¿Cuáles son las causas que producen el fallo del aisla-
miento automático de las líneas de vapor principal casi
quince años después de la puesta en funcionamiento de
la Central Nuclear de Cofrentes sin que haya sido nece-
sario, hasta ahora, modificaciones de diseño de las tube-
rías y de las pendientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Presentación Urán González, Diputada.

184/028270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado 28 de octubre de 1998 en la Central Nuclear
de Cofrentes se producía una parada automática del reac-

tor, por parada automática de la turbina principal. Poste-
riormente a la parada del reactor se produjo el fallo del
aislamiento automático de las líneas de vapor principal.
El suceso ha sido catalogado por el Consejo de Seguridad
Nuclear de Nivel 1 en la Escala INES.

¿Qué modificaciones se han producido en el funcio-
namiento de la Central Nuclear de Cofrentes que origi-
nan fallos en el aislamiento automático de las líneas de
vapor principal que no habían surgido hasta ahora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Presentación Urán González, Diputada.

184/028271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las «actuaciones de la
Inspección de Trabajo, en materia de Seguridad e Higie-
ne sobre las graves deficiencias de la nueva estación
ferroviaria de Oviedo».

Motivación

Las obras ejecutadas en Oviedo de construcción de
una nueva estación de RENFE-FEVE y de realización de
la cubierta sobre las vías férreas, que implican una nueva
ubicación de las nuevas oficinas e instalaciones de
FEVE, han sido denunciadas por la Sección Sindical de
UGT al Director general de FEVE, sin que hasta la fecha
hayan recibido contestación, en materia de Seguridad e
Higiene.

La ejecución de estas obras oculta por la «losa» con-
trastan con la preocupación y publicidad por las obras en
superficie. En su examen hemos podido comprobar que,
en los días de lluvia, las aguas discurren por las paredes,
que también hay humedades y que hay cámaras llenas de
agua entre las planchas de hormigón. Dentro de las ofici-
nas ya utilizadas y ocupadas por trabajadores, las filtra-
ciones producen inundaciones que obligan a cambiar e
inutilizar varios puestos de trabajo. También, a determi-
nadas horas, procedentes de la playa de vías se producen
filtraciones de gases del combustible diésel. Puede afir-
marse que existe riesgo eléctrico por las filtraciones de
agua y que alguna parte del pavimento está levantada por
las inundaciones.

Estas oficinas carecen de ventanas y lucernarios, por
lo que no tienen buena ventilación y es necesaria luz arti-
ficial. Cuando apenas han transcurrido unos meses desde
su ocupación no hay espacio suficiente para el número
de trabajadores.
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Por último, en el espacio comprendido entre las vías
en dirección a León y Trubia se construyó un nuevo taller
de electrificación, sin acceso desde la calle Los Pilares,
cuestión que ya ha sido denunciada ante la Inspección de
Trabajo, por lo que los trabajadores y vehículos se ven
obligados a pasar por encima de las vías de FEVE.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones ha realizado la Inspección del
Ministerio de Trabajo para paliar las graves deficiencias
que en materia de Seguridad e Higiene presentan las
obras del Cinturón Verde, sobre la nueva estación ferro-
viaria de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Tal y como ya hemos tenido ocasión de manifestar en
la Cámara, somos conscientes de la gran importancia que
la actividad de la caza tiene en nuestro país, tanto por su
aportación al sistema económico como generadora de
riqueza, como responsable de un importantísimo número
de empleos directos e inducidos, como por su antigua
tradición y la aportación que este sector hace al mante-
nimiento de especies y de hábitats de nuestro país.

Conscientes de esta realidad y ante los distintos pro-
blemas que afectan al mundo de la caza, algunos relacio-
nados con la Administración Central y otros, relaciona-
dos con la disparidad normativa de origen autonómico
que les afecta, nuestro Grupo Parlamentario en su
momento presentó una Proposición no de Ley ya debati-
da en la Comisión de Administraciones Públicas y apro-
bada, que pretendía que el Gobierno impulsara conversa-
ciones con el sector y las Administraciones Públicas
implicadas, para buscar adecuada solución a los proble-
mas que preocupaban a este importante colectivo que
puede superar el 1.800.000 personas, cazadores activos
en nuestro país.

Constituido ya el Foro Interautonómico de la Caza el 4
de mayo, parece necesario conocer la opinión del Gobier-
no respecto a algunos de los asuntos que prioritariamente
preocupa.

1. ¿Podríamos conocer cuáles son los problemas, en
opinión del Gobierno, que existen en relación al Decre-
to 2487/1998, Orden de 18 de marzo de 1998 y Resolu-
ción de 19 de octubre de 1998, referidos a la obtención

de permisos para el uso de armas, pruebas de capacita-
ción para licencia de armas que, en este momento, tienen
preocupados al colectivo de cazadores?

2. ¿Podríamos saber si la normativa antes señalada
en efecto exige requisitos superiores a los que se exigían
habitualmente para la obtención del permiso de armas
correspondiente y, si en opinión del Gobierno, esta nueva
normativa implicará además de problemas burocráticos,
un incremento del coste y de los trámites para acceder a
dicho permiso?

3. ¿Podríamos conocer qué medidas adoptará el
Gobierno a los efectos de garantizar que la nueva norma-
tiva antes señalada no signifique complicaciones adicio-
nales aún cuando sí implique una mayor cautela a la hora
de conceder el permiso para el uso de armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Tal y como ya hemos tenido ocasión de manifestar en
la Cámara, somos conscientes de la gran importancia que
la actividad de la caza tiene en nuestro país, tanto por su
aportación al sistema económico como generadora de
riqueza, como responsable de un importantísimo número
de empleos directos e inducidos, como por su antigua
tradición y la aportación que este sector hace al mante-
nimiento de especies y de hábitats de nuestro país.

Conscientes de esta realidad y ante los distintos pro-
blemas que afectan al mundo de la caza, algunos relacio-
nados con la Administración Central y otros, relacionados
con la disparidad normativa de origen autonómico que les
afecta, nuestro Grupo Parlamentario en su momento pre-
sentó una Proposición no de Ley ya debatida en la Comi-
sión de Administraciones Públicas y aprobada, que pre-
tendía que el Gobierno impulsara conversaciones con el
sector y las Administraciones Públicas implicadas, para
buscar adecuada solución a los problemas que preocupa-
ban a este importante colectivo que puede superar el
1.800.000 personas, cazadores activos en nuestro país.

Constituido ya el Foro Interautonómico de la Caza el 4
de mayo, parece necesario conocer la opinión del Gobier-
no respecto a algunos de los asuntos que prioritariamente
preocupa.

1. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en los
Presupuestos Generales del Estado para 1999, destinadas
a la recuperación de especies de nuestra fauna, detallan-
do créditos presupuestarios y programas a desarrollar?
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2. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en los
Presupuestos Generales del Estado para 1999 a los efec-
tos de la conservación del hábitat, detallando medidas
adoptadas en política forestal, incendios forestales, así
como créditos destinados a este cometido?

3. ¿Contempla el Gobierno desarrollar medidas ten-
dentes a incrementar la formación medioambiental de la
población, enfocada especialmente a la conservación de
nuestra fauna y flora?

4. ¿Qué participación considera el Gobierno que
puede tener en dicha campaña el colectivo de cazadores
a los que se les reconoce como elementos activos y fir-
mes defensores del medio ambiente, de nuestras especies
de fauna y de los hábitats de nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Tal y como ya hemos tenido ocasión de manifestar en
la Cámara, somos conscientes de la gran importancia que
la actividad de la caza tiene en nuestro país, tanto por su
aportación al sistema económico como generadora de
riqueza, como responsable de un importantísimo número
de empleos directos e inducidos, como por su antigua
tradición y la aportación que este sector hace al mante-
nimiento de especies y de hábitats de nuestro país.

Conscientes de esta realidad y ante los distintos pro-
blemas que afectan al mundo de la caza, algunos relacio-
nados con la Administración Central y otros, relaciona-
dos con la disparidad normativa de origen autonómico
que les afecta, nuestro Grupo Parlamentario en su
momento presentó una Proposición no de Ley, ya debati-
da en la Comisión de Administraciones Públicas y apro-
bada, que pretendía que el Gobierno impulsara conversa-
ciones con el sector y las Administraciones Públicas
implicadas, para buscar adecuada solución a los proble-
mas que preocupaban a este importante colectivo que
puede superar el 1.800.000 personas, cazadores activos
en nuestro país.

Constituido ya el Foro Interautonómico de la Caza el 4
de mayo, parece necesario conocer la opinión del Gobier-
no respecto a algunos de los asuntos que prioritariamente
preocupa.

1. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en
relación a los libros de raza de especies cinegéticas
autóctonas y de perros de caza?

2. Concretamente, en relación a los libros de raza
de perros de caza, ¿qué medidas se piensan adoptar a los
efectos de hacer compatible libros de registro de perros
para este uso, frente a la necesidad de un único Libro de
Orígenes Español, encomendado a la Real Sociedad
Canina de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tal y como ya hemos tenido ocasión de manifestar
en la Cámara, somos conscientes de la gran importan-
cia que la actividad de la caza tiene en nuestro país,
tanto por su aportación al sistema económico como
generadora de riqueza, como responsable de un impor-
tantísimo número de empleos directos e inducidos,
como por su antigua tradición y la aportación que este
sector hace al mantenimiento de especies y de hábitats
de nuestro país.

Conscientes de esta realidad y ante los distintos pro-
blemas que afectan al mundo de la caza, algunos relacio-
nados con la Administración Central y otros, relaciona-
dos con la disparidad normativa de origen autonómico
que les afecta, nuestro Grupo Parlamentario en su
momento presentó una Proposición no de Ley, ya debati-
da en la Comisión de Administraciones Públicas y apro-
bada, que pretendía que el Gobierno impulsara conversa-
ciones con el sector y las Administraciones Públicas
implicadas, para buscar adecuada solución a los proble-
mas que preocupaban a este importante colectivo que
puede superar el 1.800.000 personas, cazadores activos
en nuestro país.

Constituido ya el Foro Interautonómico de la Caza el 4
de mayo, parece necesario conocer la opinión del Gobier-
no respecto a algunos de los asuntos que prioritariamente
preocupa.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno a los efec-
tos de garantizar la participación de la Federación Espa-
ñola de Caza en cualquier prueba deportiva de caza que
se realiza como responsables en la materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Tal y como ya hemos tenido ocasión de manifestar
en la Cámara, somos conscientes de la gran importancia
que la actividad de la caza tiene en nuestro país, tanto
por su aportación al sistema económico como genera-
dora de riqueza, como responsable de un importantísi-
mo número de empleos directos e inducidos, como por
su antigua tradición y la aportación que este sector hace
al mantenimiento de especies y de hábitats de nuestro
país.

Conscientes de esta realidad y ante los distintos pro-
blemas que afectan al mundo de la caza, algunos relacio-
nados con la Administración Central y otros, relaciona-
dos con la disparidad normativa de origen autonómico
que les afecta, nuestro Grupo Parlamentario en su
momento presentó una Proposición no de Ley, ya debati-
da en la Comisión de Administraciones Públicas y apro-
bada, que pretendía que el Gobierno impulsara conversa-
ciones con el sector y las Administraciones Públicas
implicadas, para buscar adecuada solución a los proble-
mas que preocupaban a este importante colectivo que
puede superar el 1.800.000 personas, cazadores activos
en nuestro país.

Constituido ya el Foro Interautonómico de la Caza el 4
de mayo, parece necesario conocer la opinión del Gobier-
no respecto a algunos de los asuntos que prioritariamente
preocupa.

1. ¿Considera el Gobierno que pudiera resultar
positiva para el adecuado desarrollo de la actividad cine-
gética, a la que se le reconocen importantes aportaciones
económicas, social y medioambientales, promover desde
el Foro Interautonómico de la Caza, medidas de homo-
geneización, con la concurrencia de las Comunidades
Autónomas, de la legislación vigente en nuestro país para
la práctica de la caza?

2. ¿Considera el Gobierno que en el seno del Foro
Interautonómico de la Caza, con estricto respeto a las
competencias de las Comunidades Autónomas, sería
posible promover acuerdos con cada una de ellas, a los
efectos de simplificar y homogeneizar los requisitos y
los trámites burocráticos para acceder a las licencias de
caza en las distintas Comunidades Autónomas de nuestro
país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito.

En la Cumbre de Edimburgo se acordó la presenta-
ción por parte de los Estados miembros de planes piloto
destinados a la creación de empleo y que serían cofinan-
ciados por la Unión Europea.

¿Qué planes piloto de creación de empleo presentó el
Gobierno? ¿Destinados a qué zonas, para qué fines y por
qué montante económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/028278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa-Els Verds) formula la siguiente pre-
gunta escrita dirigida al Gobierno:

¿Cuál es el importe de las actas liquidadas por la
Agencia Estatal de Administración Tributaria a Televi-
sión Española por el IVA no satisfecho en las diferentes
subvenciones de explotaciones recibidas por el Estado?
¿En qué fecha se liquidaron? ¿Se ha producido una pos-
terior anulación de las mismas? ¿En qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/028280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada adscrita al Grupo Mixto Mercé Riva-
dulla i Gracia (Iniciativa-Els Verds) formula la siguiente
pregunta escrita dirigida al Gobierno:

¿Qué criterios tuvo en cuenta el Ministerio de Agri-
cultura para adjudicar los trabajos de inspección de las
desmotadoras de algodón de Andalucía a la sociedad
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Intertécnica de Valoraciones, perteneciente al Director
financiero de Mercasa y a  su familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Mercé Rivadulla, Diputada.

184/028281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep López de Lerma, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió), y al amparo de
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Entra en los planes del Gobierno abrir sendas ofici-
nas de Correos en los barrios de Collblanc y de la Torra-
na, en el municipio de l’Hospitalet de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Josep López de Lerma, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán Convergència i Unió.

184/028282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 1 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 2 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 3 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 4 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 5 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 6 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 7 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 8 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 9 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 10 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 11 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 12 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

CONGRESO 2 DE JUNIO DE1999.—SERIE D. NÚM. 442

— 48 —



¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 13 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 14 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 15 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 16 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 17 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 18 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 19 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 20 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 21 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 22 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 23 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 24 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 25 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 26 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 27 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 28 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 29 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 30 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 31 de enero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 1 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 2 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 3 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 4 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 5 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 6 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 7 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 8 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 9 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 10 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 11 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 12 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 13 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 14 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 15 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 16 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 17 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 18 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 19 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 20 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 21 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 22 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 23 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 24 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 25 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 26 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 27 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 28 de febrero de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 1 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 2 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 3 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 4 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 5 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 6 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 7 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 8 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 9 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 10 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 11 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 12 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 13 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 14 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 15 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 16 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 17 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 18 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 19 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 20 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 21 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 22 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 23 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 24 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 25 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 26 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 27 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 28 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 29 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 30 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 31 de marzo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 1 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 2 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 3 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 4 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 5 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 6 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 7 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 8 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 9 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 10 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 11 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 12 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 13 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 14 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 15 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 16 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 17 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 18 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 19 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 20 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 21 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 22 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 23 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 24 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 25 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 26 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 27 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 28 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 29 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 30 de abril de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 1 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 2 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 3 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 4 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 5 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 6 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 7 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 8 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 9 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 10 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 11 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 12 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 13 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 14 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 15 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 16 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 17 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez,Diputado.

184/028419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 18 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuántas hojas de reclamaciones han sido formuladas
por los usuarios de medios de transporte aéreo, especifi-
cando el aeropuerto, el día 19 de mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Que ha causado el retraso del vuelo de Iberia IB5384
de las 12,50 horas con destino a Pamplona, el día 14 de
mayo de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cual es el salario bruto anual por todos los concep-
tos del Presidente de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cual es el salario bruto anual por todos los concep-
tos del Director General de Aviación Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cual es el salario bruto anual por todos los concep-
tos del Presidente de Iberia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cual es el salario bruto anual por todos los concep-
tos de los directores de aeropuertos, especificando cada
uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cual es el salario bruto anual por todos los concep-
tos de los pilotos de Iberia y comandantes de esta com-
pañía, especificando las diferencias entre vuelos nacio-
nales, europeos y continentales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

CONGRESO 2 DE JUNIO DE1999.—SERIE D. NÚM. 442

— 67 —



¿Piensa el Gobierno que las compañías aéreas deben
indemnizar a los usuarios del Transporte Aéreo por can-
celaciones de vuelos, retrasos en los mismos y por los
daños causados a los usuarios al no llegar en la hora pre-
vista a sus destinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cree el Gobierno que repercute en la inflación el
precio de la coca-cola que expiden las máquinas automá-
ticas colocadas en las salas de embarque del Aeropuerto
de Barajas que llegan a costar 225 pesetas la unidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cree el Gobierno que la actual situación de conflicto que
padece Iberia va a perjudicar la privatización de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cree el Gobierno que Iberia ha reducido su precio en
el mercado como consecuencia del anómalo funciona-
miento de esta compañía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué ceses se han producido durante el período trans-
currido de la VI Legislatura en AENA, Dirección del
Aeropuerto de Barajas y en la Presidencia de Iberia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cree el Gobierno que es bueno para la Gestión Aero-
portuaria mantener en sus puestos durante períodos lar-
gos al Director de Barajas, Presidente de Iberia y Presi-
dente de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Piensa cesar el Gobierno al Ministro de Fomento por
su manifiesta incompetencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cree el Gobierno que es prudente que los Ministros
posean o participen en sociedades económicas o mercan-
tiles, mientras ejercen cargos públicos de alto nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿En qué fechas concretas han ejercido el derecho de
huelga los pilotos de Iberia desde el 1 de enero de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julián Fernández Sánchez, Diputado.

184/028436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Serrano Vinué, Diputado por Zaragoza,
perteneciente al Partido Aragonés (GPP) en el Congreso,
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desea respuesta
por escrito.

¿En qué actuaciones y proyectos concretos se van a
materializar los 50 millones de pesetas de la partida pre-
supuestaria incluida en la Ley de Presupuestos Generales
del Estado para 1999 destinados a la mejora del Aeródro-
mo de Santa Cilia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo de
1999.—Antonio Serrano Vinué, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual,Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/028437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado por
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea respuesta por escrito.

¿Conoce la Administración la cantidad de aceite de
oliva consumida en las Islas Canarias con cargo al Régi-
men Específico de Abastecimiento (REA) y cual en su
procedencia?

En caso afirmativo se desea conocer:

1. Cantidad importada en Canarias año a año a par-
tir de 1995.

2. Países de procedencia distinguiendo si es de ori-
gen español, de países de la Unión Europea o de terceros
países.

3. Cifra en pesetas que ha supuesto la ayuda para el
aceite de oliva a partir de 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo
de 1999.—Antonio Serrano Vinué, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual,Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/028438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respues-
ta por escrito:

¿Tiene el Gobierno previsto promover por parte del
Estado Español la firma y ratificación de la Convención
Internacional sobre la protección de los derechos de
todos los trabajadores migratorios y sus familias, adopta-
da por la Asamblea General de las Naciones Unidas el 18
de diciembre de 1990?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
Josep López de Lerma i López,Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/028439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Iñaki Mirena Anasagasti Olabeaga, Diputado perte-
neciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta
por escrito.

El Real Decreto 6/1999, de 16 de abril, de Medidas
urgentes de Liberalización e Incremento de la Compe-
tencia prevé la reducción de tarifas abonadas por los
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usuarios de las autopistas de peaje, pretendiendo con ello
disminuir la carga que soportan los ciudadanos por la uti-
lización de infraestructuras y apoyar la competitividad y
creación de empleo de nuestra economía mediante la
rebaja del precio del transporte de mercancías.

En el decreto se establece una reducción del 7 por
ciento de las tarifas satisfechas por los usuarios, sin espe-
cificar si dicha reducción será aplicada a todas las tarifas
o bien la reducción tendrá un carácter selectivo y se apli-
cará en mayor medida a las tarifas más altas con el fin de
proceder, en cada concesionaria, a la uniformidad de las
mismas en la medida de lo posible.

¿Cual de los dos criterios de reducción indicados
tiene previsto aplicar su Ministerio?

¿Tiene previsto algún otro criterio?
¿En que fecha tiene previsto su ministerio poner en

marcha la reducción de tarifas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Iñaki Anasagasti Olabeaga, Diputado.

184/028440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Iñaki Mirena Anasagasti Olabeaga, Diputado perte-
neciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta
por escrito.

El pasado día 14 de mayo, al término de un acto elec-
toral del Partido Popular en el que participaba el señor
Ministro de Interior, se produjeron en la localidad de
Gernika una serie de incidentes de orden público durante
los cuales resultó herido un agente de la Ertzaintza.
Según recogen diversos medios de comunicación, los
incidentes tuvieron lugar al término del acto, cuando un
grupo de personas insultó y arrojó objetos contra los par-
ticipantes en el momento en que estos salían a la calle.
La intervención de agentes antidisturbios de la Ertzaintza
evitó que se llegara a consumar la agresión y que los par-
ticipantes en el acto resultaran heridos.

Sin embargo, los mismos medios de comunicación
que recogían los incidentes se hacían eco también de que,
previamente a los mismos, varios mandos de la Ertzaint-
za habían informado a los responsables de seguridad del
señor Ministro de la concentración existente en el exte-
rior y de la conveniencia de variar el itinerario de salida
previsto, utilizando en su lugar una salida alternativa,
como una medida más entre el conjunto establecidas por
la Ertzaintza para evitar incidentes en los que pudieran
producirse heridos. Pese a las explicaciones recibidas
—y siempre según los medios de comunicación— los
responsables de seguridad del señor Ministro se opusie-
ron a variar el plan establecido, manteniendo la salida
del acto por el lugar originalmente previsto, lo que a la

postre parece ser que fue una de las causas de que se pro-
dujeran los incidentes.

Sin dejar de reseñar el rechazo que nos merece la acti-
tud provocadora de las personas que se concentraron en
el exterior, sí quisiéramos, sin embargo, trasladar al señor
Ministro una serie de preguntas que nos surgen sobre esta
cuestión.

¿Estaba el señor Ministro al tanto del plan preventivo
de la Ertzaintza y de las recomendaciones realizadas por
sus mandos acerca de variar el itinerario de salida de los
participantes en el acto para evitar que se produjeran
incidentes?

¿Era consciente el señor Ministro en la decisión de
sus responsables de seguridad de no aceptar tales conse-
jos?

¿Sigue considerando el señor Ministro correcta la
decisión de mantener la ruta de salida una vez observa-
dos los incidentes que se produjeron?

Si la decisión de no aceptar las recomendaciones de
la Ertzaintza fue responsabilidad del propio señor Minis-
tro, ¿no cree que tal decisión es la antítesis de las que
debe tomar una responsable de Interior?

Si, por el contrario, la decisión de no aceptar las reco-
mendaciones de la Ertzaintza fue responsabilidad exclu-
siva de las personas responsables de su seguridad ¿no ha
considerado el señor Ministro la conveniencia de exigir
de las mismas las responsabilidades profesionales a que
hubiere lugar?

¿No cree el señor Ministro que estamos ante un nuevo
caso de descoordinación policial en el que el cuerpo
encargado de la seguridad directa de su persona ha obvia-
do, una vez más, colaborar con la Ertzaintza, que es la
policía depositaria de las competencias de seguridad ciu-
dadana en el País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Iñaki Anasagasti Olabeaga, Diputado.

184/028441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta para la que solicita
repuesta por escrito, relativa a probreza y exclusión en el
Estado español.

De acuerdo con el informe «España y el desarrollo
social. Balance y propuestas ante los compromisos de la
Cumbre de Copenhague-95» elaborado por investigado-
res de la Universidad Complutense de Madrid, en la déca-
da de los 90 se ha producido en el Estado español un
rebrote de la pobreza severa, es decir, de aquélla que afec-
ta a personas que disponen de una renta inferior al 25 por
ciento de la mínima (menos de 17.000 pesetas al mes).

Según estos investigadores, un millón de ciudadanos
españoles sufren pobreza severa. El total de pobres
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(datos aportados por Cáritas e Intermón) asciende en
total a ocho millones de personas.

Los datos de que se disponen indican que la pobreza
en el Estado español es también territorialmente desi-
gual. En este sentido, el informe publicado por Cáritas en
1998 bajo el título «Las condiciones de vida de la pobla-
ción pobre de Galicia» pone de relieve que cerca de
595.000 personas subsisten a duras penas con ingresos
inferiores al 50 por ciento de la renta media del Estado,
una cifra aterradora si tenemos en cuenta que representa
el 22 por ciento de toda la población gallega.

Cáritas e Intermón han reclamado del Gobierno la
puesta en marcha de un Plan de Lucha contra la Pobreza
y la Exclusión Social.

¿No considera el Gobierno que a la luz de estos datos
resulta todo un sarcasmo sostener públicamente que
«España va bien»?

¿No considera el Gobierno que el hecho de que en el
Estado español existan aún ocho millones de pobres pone
en cuestión la convergencia de la economía española con
la europea?

¿No estamos ante un clarísimo indicador de que la
convergencia es puramente nominal y formal, y en nin-
gún caso real?

¿Va a tener en consideración el Gobierno las deman-
dadas de distintas organizaciones respecto de la necesi-
dad de poner en marcha un plan integral de lucha contra
la pobreza?

¿No considera el Gobierno que la renuncia del Estado
a intervenir activamente en la política de creación de
riqueza tiene mucho que ver con el incremento de la
pobreza severa? ¿No considera que este incremento tiene
también mucho que ver con la destrucción de tejido pro-
ductivo, especialmente en países como Galicia?

¿A qué atribuye el Gobierno el hecho de que el fenó-
meno de la pobreza golpea especialmente a zonas del
Estado como Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada del
Grupo Parlamentario Mixto (EA), al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

La experiencia del proceso de transferencias a las
Comunidades Autónomas de los medios materiales y
personales para el funcionamiento de la Administración
de Justicia, asumidas en el momento presente por seis
comunidades (País Vasco, Cataluña, Galicia, Valencia,
Canarias y Andalucía) en un ámbito tan especial y tras-
cendente como es el de la Administración de Justicia,
exige una coordinación permanente en el ejercicio de las

respectivas competencias, que sirva para evitar muchos
de los problemas que de ordinario pueden producirse.

Sin perjuicio de las especificaciones del Estatuto de
Autonomía del País Vasco que justifican nuestra posi-
ción a la hora de plantear la necesidad de establecer en
éste y otros apartados relacionados bilaterales entre el
Gobierno Vasco y el Gobierno del Estado, las Conferen-
cias Sectoriales resultan un instrumento válido y estable
de coordinación en todos los ámbitos en los que se
encuentran constituidas para la mejora y modernización
de dichos sectores.

Las seis Comunidades Autónomas, reunidas en Las
Palmas de Gran Canaria en fecha 12 de febrero de 1999,
propusieron formalmente a la señora Ministra de Justicia
la creación de dicha Conferencia Sectorial en materia de
Administración de Justicia, adjuntando, igualmente,
borrador de normas de funcionamiento de dicho órgano
mixto.

Nuevamente, los consejeros de dichas Comunidades
Autónomas, reunidos en Donostia-San Sebastián el día
21 de abril pasado en Comisión de Coordinación y ante
la ausencia de convocatoria de constitución de conferen-
cia sectorial y de actuación alguna por parte de la señora
Ministra de Justicia, adoptaron un acuerdo ya comunica-
do, en el que se reiteran las necesidades de creación, con
carácter de urgencia de la Conferencia Sectorial en mate-
ria de justicia, al tiempo que consideraban como grave la
ausencia de respuesta y convocatoria ante la evidente
necesidad de coordinar las políticas y actuaciones en
materia de justicia entre el Ministerio de Justicia y las
Comunidades Autónomas.

El Consejo General del Poder Judicial ha valorado e
informado positivamente la creación de la Comisión
Mixta propuesta a dicho órgano, habiendo trasladado
dicha posición al Ministerio de Justicia para que éste
pueda adoptar la decisión oportuna de incorporación a
ese órgano de coordinación con las Comunidades Autó-
nomas y el Consejo General del Poder Judicial.

En fecha 16 de febrero de 1999 este Congreso de
los Diputados aprobó una Proposición no de Ley sobre
Reforma de la Justicia en la que se insta la convocato-
ria por el Estado a los órganos de gobierno de las dis-
tintas Comunidades Autónomas en una Conferencia
Sectorial que debata y acuerde una posición común
sobre varios puntos, que entendemos que constituyen
los aspectos más relevantes de las administraciones de
justicia.

Pues bien, a pesar de dichas iniciativas, ni el Gobier-
no del Estado ni la señora Ministra han acusado recibo a
las Comunidades Autónomas de sus propuestas, no han
adoptado ni comunicado ninguna iniciativa, como tam-
poco consta respuesta al Consejo General del Poder Judi-
cial sobre el traslado de la propuesta de la Comisión
Mixta.

¿Cuando piensa el Gobierno constituir la Conferencia
Sectorial de Justicia solicitada por las Comunidades
Autónomas, entre ellas la del País Vasco, y exigida así
por mandato parlamentario contenido en la Proposición
no de Ley aprobada por esta Cámara con fecha 16 de
febrero de 1999?
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¿Por qué dicha constitución, pendiente únicamente de
la decisión política que la haga efectiva (ya que la pro-
puesta incluía también el borrador de normas de funcio-
namiento) se dilata durante tantos meses?

¿No se considera, cuando menos, una absoluta falta
de respeto a los Gobiernos de las Comunidades Autóno-
mas la ausencia de respuesta?

¿Cómo es posible que seis Comunidades Autónomas,
de signos políticos muy diferentes, estén consiguiendo
aunar sus esfuerzos por impulsar y mejorar la Adminis-
tración de Justicia y el Ministerio de Justicia no se haga
eco de esta necesidad imperiosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 1999.—Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada.

184/028443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Estrella Pedrola, Diputado por Granada,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito:

¿Es partidario el Gobierno de exonerar a los taxis del
pago del impuesto de circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Rafael Estrella Pedrola, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Estrella Pedrola, Diputado por Granada,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito:

¿Cuál es la relación de Comisiones Interministeriales
que preside el Vicepresidente Primero del Gobierno y la
fecha de creación de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Rafael Estrella Pedrola, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Álvarez Gómez, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

Pregunta al Gobierno relativa a la pérdida de empleos
en la Comunidad Autónoma de Galicia, en el primer tri-
mestre de 1999.

Según los datos hechos públicos en el día de hoy por el
Instituto Nacional de Estadística, correspondientes a la
Encuesta de Población Activa, referentes al primer trimes-
tre de 1999, en Galicia se han destruido 9.600 puestos de
trabajo, y se pierden también 10.500 activos, por lo que las
personas que manifiestan su intención de incorporarse al
mercado de trabajo representan cada día una cantidad infe-
rior. Estos dos factores negativos acumulados suavizan los
datos del paro, pues solamente se traduce en la cifra de
900 parados más. Estas cifras, cuando el Gobierno había
prometido la creación de 368.900 empleos en 1999, y en
momentos en que la economía crece en el conjunto estatal
al 3,5 por ciento, ponen de manifiesto la insolidaridad del
Gobierno del Partido Popular con Galicia, y encienden una
luz de alarma que obligará a hacer un seguimiento exhaus-
tivo de este dramático problema.

Ni el crecimiento sostenido de la economía española,
ni la celebración del último Jacobeo del milenio han
podido en este trimestre con la leve pero persistente cri-
sis estructural de la economía gallega, que no converge
en términos reales con la española ni la europea, sino
todo lo contrario. A pesar de las fantasiosas cifras que
dan los responsables de la Xunta, de visitantes, de turis-
tas, de viajeros que han llegado a Galicia en ese mismo
período. Y es que la realidad termina por descubrir las
manipulaciones y los maquillajes que se realizan desde
algunas instituciones gobernadas por el Partido Popular.

Por todo lo cual se pregunta:

1. ¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno
para dinamizar la economía gallega, mejorar su producti-
vidad, modernizar la estructura productiva y crear pues-
tos de trabajo?

2. ¿Cuántos puestos de trabajo ha previsto el
Gobierno que se van a crear en Galicia en el año 1999?

3. ¿Cuáles son los créditos presupuestarios que se
van a habilitar para incrementar la inversión pública,
para ejecutar políticas de activación económica, para la
modernización de los sectores productivos, y para mejo-
rar la competitividad de las empresas y de las comarcas,
en Galicia, por encima de las dotaciones presupuestarias
ya contenidas en la propia Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julio Álvarez Gómez, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.
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184/028446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Álvarez Gómez, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

Pregunta al Gobierno relativa a la grave y persistente
destrucción de empleo en la provincia de Ourense.

Los datos de la Encuesta de Población Activa del pri-
mer trimestre de 1999, hechos públicos en el día de hoy
por el Instituto Nacional de Estadística, ponen de mani-
fiesto que por tercer trimestre consecutivo la provincia
de Ourense pierde puestos de trabajo. En el primer tri-
mestre de 1999 se han destruido 3.900 puestos de traba-
jo, situándose la cifra de parados en los 30.900, la cifra
más alta de la última década, al tiempo que se pierde acti-
vidad, con un descenso de 2.200 activos.

Las cifras son suficientemente expresivas, y muestran
la gravedad de la situación socioeconómica de dicha pro-
vincia, en contraste con la fase expansiva del ciclo eco-
nómico que experimenta España desde finales del año
1994, con cifras de crecimiento del PIB en torno al 3,5
por ciento. En suma la economía ourensana no es capaz
de engancharse al ciclo alcista de la economía española y
europea, y ello se traduce en crisis, paro, despoblación y
envejecimiento. Por ello es necesario acometer una pro-
funda reestructuración de algunos sectores, modernizar
el tejido productivo, estimular la iniciativa empresarial,
fomentar la investigación y el desarrollo, mejorar la efi-
cacia y competitividad de las empresas y ejecutar inme-
diatamente nuevas infraestructuras de comunicación.
Ello exige, entre otras cosas, un compromiso político del
Gobierno, que ha de traducirse en el incremento notable
de la inversión pública en esta provincia, que ha caído en
picado desde que gobierna el Partido Popular, para arti-
cular el territorio y mejorar su competitividad, a través
de modernas infraestructuras de comunicación, muchas
de ellas absolutamente paralizadas y también exige
incentivos financieros a las pequeñas y medianas empre-
sas para conseguir los objetivos señalados.

El Gobierno anunció unas previsiones de creación de
puestos de trabajo para el ejercicio 1999 de 368.900, en
el conjunto nacional, en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para dicho ejercicio. En Ourense se des-
truyen empleos.

No obstante, el Gobierno se niega, a pesar de la insis-
tencia del Grupo Parlamentario Socialista, a reaccionar
ante la evidente crisis económica estructural de esta pro-
vincia, en un contexto de indicadores macroeconómicos
buenos en el conjunto de España, y así lo ha hecho saber
en contestaciones dadas por escrito a este Diputado.

Por ello nuevamente se pregunta:

1. ¿Qué medidas urgentes va a tomar el Gobierno
para poner fin a la crisis económica estructural de la pro-
vincia de Ourense, que se traduce en pérdida de pobla-

ción, pérdida de activos, pérdida de empleos y por ende
de renta y de riqueza?

2. ¿Cuál es la cuantía de los créditos presupuesta-
rios que se prevén habilitar para incrementar la inversión
pública contemplada en los Presupuestos Generales del
Estado para 1999, en la provincia de Ourense, y qué esti-
mación hace el Gobierno de la incidencia en la creación
de actividad, en la modernización de la estructura pro-
ductiva, en la competitividad y en el empleo?

3. ¿Qué respuesta le da el Gobierno a los ourensa-
nos, a las ourensanas, sobre las expectativas de creación
de empleo neto en el conjunto de 1999 en esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Julio Álvarez Gómez, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

El Gobierno del PP sigue sin mostrar el menor interés
por las cuestiones de Torremolinos y buena muestra de
ello lo constituye su «negligencia» y su «ineptitud» en lo
que a seguridad ciudadana se refiere.

Hay que seguir insistiendo en que no se puede enten-
der bajo ningún concepto la pasividad y la falta de inte-
rés del Gobierno del PP por reducir la delincuencia en
Torremolinos, cuando el número de delitos denunciados
el pasado año en esta localidad alcanzó los 3.276.

Este elevado número de delitos es cuanto menos preo-
cupante, ya que implica que la tasa anual de delincuencia
en Torremolinos es la mayor dentro de la provincia de
Málaga y además se encuentra entre los primeros lugares
en toda España, dado que la tasa delictiva es aproximada-
mente ocho veces superior a la media nacional.

La única actuación relevante realizada por el Gobierno
del PP en relación con la seguridad ciudadana en Torremo-
linos ha sido el «inexplicable» cierre del Cuartel de la
Guardia Civil de este importante municipio de la Costa del
Sol el pasado 15 de julio, aludiendo a razones competen-
ciales.

Consideramos fundamental que el Gobierno del PP se
replantee de inmediato la apertura del Cuartel de la Guar-
dia Civil de Torremolinos, dado el importante papel que
cumplía éste, tanto de cara a velar por la seguridad de los
ciudadanos del municipio, como por la función que
desempeñaba en la vigilancia del tramo de costa corres-
pondiente.
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Pero no sólo se insta al Gobierno del PP a reabrir el
Cuartel de la Guardia Civil de Torremolinos, sino a incre-
mentar tanto los efectivos como los vehículos de su par-
que móvil de que disponía este Cuartel antes de su cierre.

El Gobierno del PP debe tomarse más en serio el pro-
blema de la delincuencia en Torremolinos y debe dejar
de jugar inmediatamente con la que es la principal fuente
de riqueza de este municipio, que es el turismo.

Por todo lo cual y dado que el Gobierno del PP no
tiene previsto durante el presente año invertir «ni una
sola peseta» en la mejora de la Comisaría de Torremoli-
nos y, a pesar de los múltiples anuncios realizados al res-
pecto, tampoco tiene aún plazos de ningún tipo para el
incremento de los efectivos policiales, sería fundamental
que, al menos, se replantease la apertura del Cuartel de la
Guardia Civil en el municipio con el objeto de reducir
considerablemente el número de delitos durante el pre-
sente año.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a reabrir de
inmediato el Cuartel de la Guardia Civil de Torremoli-
nos?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar el número de efectivos de la Guardia Civil, así como
el número de vehículos de que disponía el Cuartel de
Torremolinos antes de su cierre?

Tercera.—¿Cómo prevé el Gobierno del PP reducir la
delincuencia de Torremolinos si no tiene aún plazos de
ningún tipo de cara a incrementar el número de agentes
de la Policía Nacional?

Cuarta.—¿Qué número de agentes están destinados a
la vigilancia de la costa de Torremolinos y qué variación
se ha producido con relación al año anterior?

Quinta.—¿Cómo ha variado el número de delitos en
las zonas donde operaba la Guardia Civil de Torremoli-
nos desde que se cerró el Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

El Gobierno del PP sigue demostrando un total
«desinterés» por las cuestiones de Fuengirola, y buena
muestra de ello lo constituye el hecho de que sigue sin

preocuparle «absolutamente nada» la cuestión de la
delincuencia en este municipio, algo que se viene denun-
ciando desde hace tiempo.

Según una reciente respuesta parlamentaria el
Gobierno del PP no tiene previsto incrementar la planti-
lla de Policía Nacional de la Comisaría de Policía en «ni
un solo agente» durante el presente año, únicamente va a
cubrir diez vacantes mediante concurso de méritos.

Este hecho da muestra una vez más de la «total negli-
gencia» e «ineptitud» del Gobierno del PP para con las
cuestiones de Fuengirola, no puede entenderse bajo nin-
gún concepto que cuando el número de delitos durante el
pasado año se incrementaron en esta localidad y alcanza-
ron los 3.704, el PP se permita «el lujo» de eludir sus res-
ponsabilidades.

El Gobierno del PP, con el mayor cinismo, dice que el
incremento de delincuencia en 1998 con respecto a 1997
se ha producido en infracciones delictivas contra el patri-
monio, fundamentalmente en hurtos y sustracción en el
interior de vehículos, y continúa anunciado que la Comi-
saría de Policía de Fuengirola tiene en cuenta este incre-
mento para adoptar las medidas oportunas en orden a su
corrección.

El PP debe ser algo más serio, puesto que no se
entienden las medidas que pretende adoptar para corregir
la delincuencia, cuando descarta totalmente el incremen-
to de efectivos policiales.

Sólo ante «tamaña ineficacia» por parte del Gobierno
del PP puede comprenderse que los índices de delincuen-
cia en Fuengirola sean de los más altos de la provincia de
Málaga y casi el triple que la media nacional.

Ante tal despropósito, seguimos sin entender la acti-
tud de la Alcaldesa de Fuengirola que no tiene tampoco
la menor voluntad de exigirle al Gobierno central medi-
das concretas para reducir los elevados índices de delin-
cuencia.

Tal vez la Alcaldesa debería preocuparse un poco
menos de «salir en las fotos» y un poco más de trabajar
por las cuestiones que afectan a los ciudadanos de Fuen-
girola, como es la seguridad ciudadana.

Por último, el Gobierno del PP «elude descarada-
mente» comprometerse a aclarar el número de nuevos
efectivos policiales para la Operación Verano 1999,
limitándose a indicar que se destinarán los efectivos que
sean posibles de acuerdo con la disponibilidad de recur-
sos y las necesidades de la plantilla, según el plan de
prioridades que tiene en cuenta estos factores a nivel
nacional.

En relación a esta cuestión, y dado que es durante los
meses de julio y agosto donde el fuerte incremento del
número de turistas coincide con el hecho de que un buen
porcentaje de la plantilla de la Comisaría de esta locali-
dad toman sus vacaciones, seguimos instando al Gobier-
no a que destine a Fuengirola como mínimo 45 agentes
en prácticas para la Operación Verano del presente año.

En definitiva y como consideramos que el Gobierno
del PP debe dejar de jugar de una vez por todas con la
principal fuente de riqueza de Fuengirola que es el turis-
mo, instamos al Gobierno a incrementar la plantilla de
policía de la Comisaría de Fuengirola durante el presente
año en al menos 15 efectivos.
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Por otro lado se le insta a que aclare inmediatamente
las medidas que tiene previsto adoptar para reducir los
preocupantes índices de delincuencia de Fuengirola en el
presente año, ya que difícilmente puede realizarlo si no
incrementa el número de efectivos policiales.

Por último se vuelve a instar al Gobierno a que se
comprometa a destinar al menos 45 agentes en prácticas
para la Operación Verano 1999 en Fuengirola.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar la plantilla de policía de la Comisaría de Fuengirola
durante el presente año en al menos 15 efectivos?

Segunda.—¿Qué medidas concretas tiene previsto
adoptar el Gobierno para reducir los índices de delin-
cuencia de Fuengirola durante 1999?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar al
menos 45 agentes en prácticas para la Operación Verano
1999 en Fuengirola?

Cuarta.—¿Qué número de delitos se han producido
en Fuengirola en los cuatro primeros meses de 1999 y
qué variación se ha producido en este número con res-
pecto al mismo período de 1998, desglosado por tipos de
delitos?

Quinta.—¿Qué lugar ocupa Fuengirola durante el
presente año con respecto a la media nacional en relación
a la tasa delictiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

El Gobierno del PP sigue sin mostrar el mas mínimo
interés en invertir en una localidad de la importancia de
Antequera, y buena muestra de ello lo constituye su
actuación en materia de deportes.

El Gobierno del PP, en una reciente respuesta parla-
mentaria, reconoce que ha desestimado las solicitudes de
subvención presentadas ante el Consejo Superior de
Deportes por el Ayuntamiento de Antequera tanto en
1997 como en 1998.

El PP no puede ni debe continuar con su «ineptitud»
y su «despropósito» para con Antequera y por ello debe
aclarar inmediatamente las razones por las cuales se ha

rechazado conceder ayudas en materia deportiva a este
municipio en los dos últimos años.

Además, el Gobierno del PP elude «descaradamen-
te» responder a la cuestión sobre si tiene previsto inver-
tir en Antequera alguna cantidad en esta materia duran-
te 1999, con lo que da por supuesto que tampoco lo va a
hacer.

Este «descarado sectarismo inversor» aplicado en
Antequera, esta falta de voluntad por invertir «una sola
peseta» en el desarrollo y la potenciación del deporte en
este municipio desde que el PP llegó al Gobierno,
contrasta con lo realizado en otros municipios de la pro-
vincia.

Durante 1997 el Gobierno del PP destinó a la provin-
cia de Málaga algo más de 117 millones de pesetas para
el Pabellón deportivo del Ayuntamiento de Estepona,
para el Palacio de Deportes del Ayuntamiento de Málaga
y para la cobertura de la pista polideportiva del Ayun-
tamiento de Fuengirola.

Además, durante el pasado año se destinaron por el
Gobierno del PP la cantidad de 50 millones de pesetas
para el Palacio de Deportes de Málaga y en 1999 se tiene
previsto invertir otros 100 millones en este Palacio de
Deportes.

Ante esta «marginación» en materia deportiva por
parte del Gobierno del PP con relación a Antequera sería
fundamental que aclarase las causas por las cuales en este
municipio no se ha realizado ninguna actuación en lo que
a deporte se refiere, mientras que sí lo ha hecho en otros
municipios gobernados por el PP o por el GIL.

El Gobierno del PP y más concretamente el Consejo
Superior de Deportes de cara a paliar la «negligencia»
con la que ha actuado hasta la fecha en materia deportiva
en Antequera debería tener la voluntad política de comu-
nicar a todas y cada una de las Federaciones Deportivas
Españolas la necesidad de realizar durante el presente
año alguna competición a nivel nacional al más alto nivel
en este municipio.

El Gobierno del PP debe ser más serio y debe dejar de
una vez por todas de «marginar» a Antequera y para ello
debe comprometerse no sólo a destinar algún tipo de par-
tida presupuestaria para ampliar y mejorar sus instalacio-
nes deportivas durante el presente año, sino, además,
también debe facilitar la celebración de una competición
a nivel nacional a corto o medio plazo en este importante
municipio.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cuáles han sido las razones por las que el
Gobierno ha desestimado las solicitudes de subvención
en materia deportiva para el Ayuntamiento de Antequera
tanto en 1997 como en 1998?

Segunda.—¿Por qué motivos se han concedido ayu-
das en materia deportiva a Ayuntamientos gobernados
por el PP o por el GIL y, sin embargo, se ha denegado la
solicitada por el Ayuntamiento de Antequera?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
algún tipo de partida presupuestaria durante 1999 para
Antequera de cara a fomentar y desarrollar el deporte en
el municipio?
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Cuarta.—¿Se compromete el Gobierno a facilitar la
celebración de una competición deportiva a nivel nacio-
nal en el municipio de Antequera a corto o medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

El Gobierno del PP continúa sin mostrar el más míni-
mo interés por las cuestiones de Benalmádena y buena
muestra de ello lo constituye su «negligencia» y su
«ineptitud» en lo que a seguridad ciudadana se refiere.

Hay que seguir insistiendo en que no se puede enten-
der, bajo ningún concepto, la pasividad y la falta de inte-
rés del Gobierno del PP por reducir la delincuencia en
Benalmádena, cuando el número de delitos denunciados
el pasado año en esta localidad alcanzó los 2.005.

Este elevado número de delitos es, cuanto menos,
preocupante, ya que implica que el índice de delincuen-
cia en Benalmádena durante el pasado año superó consi-
derablemente la media nacional.

Ante todo lo cual se insta al Gobierno del PP a que
instale una Comisaría de Policía en Benalmádena a corto
plazo, ya que esto podría suponer una considerable
reducción en el número de delitos en este importante
municipio de la Costa del Sol.

La instalación de esta Comisaría en Benalmádena sig-
nificaría un incremento en la labor preventiva de la delin-
cuencia, fundamentalmente durante los meses veranie-
gos que es donde se dispara el número de turistas.

El Gobierno del PP debe tomarse más en serio el pro-
blema de la delincuencia en Benalmádena, ya que esto
puede afectar en el medio plazo la principal fuente de
riqueza del municipio que es el turismo.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a instalar
una Comisaría de Policía en Benalmádena a corto plazo?

Segunda.—¿Cómo valora el Gobierno la necesidad
de instalar una Comisaría en Benalmádena?

Tercera.—¿Cómo afectaría, según el Gobierno, a la
disminución de la delincuencia de Benalmádena la insta-
lación de una Comisaría en este municipio?

Cuarta.—¿Qué número de delitos se han producido
en Benalmádena en los cuatro primeros meses de 1999 y

qué variación se ha producido en este número con res-
pecto al mismo período de 1998, desglosado por tipos de
delitos?

Quinta.—¿Qué lugar ocupa actualmente Benalmáde-
na con respecto a la media nacional en relación a la tasa
delictiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

El Gobierno del PP sigue sin mostrar el más mínimo
interés en invertir en una localidad de la importancia de
Nerja y buena muestra de ello lo constituye su actuación
en materia de deportes.

El Gobierno del PP en una reciente respuesta parla-
mentaria reconoce que ha desestimado las solicitudes de
subvención presentadas ante el Consejo Superior de
Deportes por el Ayuntamiento de Nerja tanto en 1997
como en 1998.

El PP no puede ni debe continuar con su «ineptitud»
y su «despropósito» para con Nerja y por ello debe acla-
rar inmediatamente las razones por las cuales se ha
rechazado conceder ayudas en materia deportiva a este
municipio en los dos últimos años.

Además, el Gobierno del PP elude «descaradamente»
responder a la cuestión sobre si tiene previsto invertir en
Nerja alguna cantidad en esta materia durante 1999, con
lo que da por supuesto que tampoco lo va a hacer.

Este «descarado sectarismo inversor» aplicado en
Nerja, esta falta de voluntad por invertir «una sola pese-
ta» en el desarrollo y la potenciación del deporte en este
municipio desde que el PP llegó al Gobierno contrasta
con lo realizado en otros municipios de la provincia.

Durante 1997 el Gobierno del PP destinó a la provin-
cia de Málaga algo más de 117 millones de pesetas para
el Pabellón deportivo del Ayuntamiento de Estepona,
para el Palacio de Deportes del Ayuntamiento de Málaga
y para la cobertura de la pista polideportiva del Ayunta-
miento de Fuengirola.

Además, durante el pasado año se destinaron por el
Gobierno del PP la cantidad de 50 millones de pesetas
para el Palacio de Deportes de Málaga y en 1999 se tiene
previsto invertir otros 100 millones en este Palacio de
Deportes.
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No se entiende como el Alcalde de Nerja a pesar de
pertenecer al mismo partido político que el Gobierno,
ambos son del PP, no sabe, no puede o no quiere defen-
der los intereses del municipio en esta materia, algo ver-
daderamente incomprensible.

El Gobierno del PP y, más concretamente, el Consejo
Superior de Deportes de cara a paliar la «negligencia»
con la que ha actuado hasta la fecha en materia deportiva
en Nerja debería tener la voluntad política de comunicar
a todas y cada una de las Federaciones Deportivas Espa-
ñolas la necesidad de realizar durante el presente año
alguna competición a nivel nacional al más alto nivel en
este municipio.

El Gobierno del PP debe ser más serio y debe dejar de
una vez por todas de «marginar» a Nerja y para ello debe
comprometerse no sólo a destinar algún tipo de partida
presupuestaria para ampliar y mejorar sus instalaciones
deportivas durante el presente año, sino, además, tam-
bién debe facilitar la celebración de una competición a
nivel nacional a corto o medio plazo en este importante
municipio.

Por ello formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cuáles han sido las razones por las que el
Gobierno ha desestimado las solicitudes de subvención
en materia deportiva para el Ayuntamiento de Nerja tanto
en 1997 como en 1998?

Segunda.—¿Por qué motivos se han concedido ayu-
das en materia deportiva a Ayuntamientos de la provincia
de Málaga y, sin embargo, se ha denegado la solicitada
por el Ayuntamiento de Nerja?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
algún tipo de partida presupuestaria durante 1999 para
Nerja de cara a fomentar y desarrollar el deporte en el
municipio?

Cuarta.—¿Se compromete el Gobierno a facilitar la
celebración de una competición deportiva a nivel nacio-
nal en el municipio de Nerja a corto o medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

La provincia de Málaga ocupa el lugar decimoctavo a
nivel nacional en inversión prevista para 1999 en materia

de Correos según se desprende de una reciente respuesta
parlamentaria. Al mismo tiempo la provincia malagueña
ocupa la cuarta posición a nivel regional por detrás de
Cádiz, Sevilla y Huelva en esta materia.

El Gobierno del PP sólo tiene previsto invertir en
nuestra provincia durante 1999 por la Entidad Pública
Empresarial Correos y Telégrafos, la ridícula cantidad
de 182,7 millones de pesetas en los municipios de Mála-
ga capital, Estepona y Vélez-Málaga.

Esto es una muestra más del «total desinterés» del
Gobierno del PP para con la provincia de Málaga y cons-
tituye un elemento más del «descarado sectarismo inver-
sor» que está aplicando en nuestra provincia.

Además, no se puede comprender, bajo ningún con-
cepto, como el Gobierno del PP está invirtiendo millona-
rias partidas presupuestarias en materia de Correos duran-
te 1999 en las provincias situadas en las Comunidades
Autónomas gobernadas por el PP o por sus socios de
gobierno, mientras «margina» a la provincia de Málaga.

De hecho en el presente año el Gobierno del PP tiene
previsto invertir en Correos las siguientes cantidades:
1.765 millones en Barcelona, 1.638 millones en Madrid,
930 millones en Valencia, 526 millones en Vizcaya o 458
millones en Alicante.

El Gobierno del PP debe dejar de una vez por todas
de considerar a la provincia de Málaga como de segunda
categoría en lo referente a materia de Correos.

Pero no termina aquí el cúmulo de despropósitos por
parte del Gobierno del PP en nuestra provincia, ya que a
pesar de que durante 1998 estaba previsto invertir en
Correos 331 millones de pesetas, lo que en realidad se
invirtió fue 189 millones, es decir, poco más del 50 por
ciento.

De hecho, de los 182,7 millones que tiene previsto
invertir en 1999, unos 130 millones proceden de partidas
previstas para el año anterior, que no se llegaron a eje-
cutar.

Concretamente el pasado año estaba previsto invertir
79,47 millones en la oficina de Correos de Estepona,
23,59 millones en la oficina de Nueva Andalucía en
Málaga capital y 30,41 millones en la de Vélez-Málaga y
en todos y cada uno de los casos no se gastó «ni una sola
peseta».

En otro orden de cosas sería importante conocer cuá-
les son las previsiones en lo que a incremento de perso-
nal de Correos se refiere en la provincia de Málaga para
el presente año de cara a mejorar este servicio, ya que
desde que el PP llegó al Gobierno su actuación en este
aspecto deja bastante que desear.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a que se com-
prometa a destinar durante el presente año al menos otros
100 millones de pesetas más de cara a mejorar las ofici-
nas de Correos en nuestra provincia.

Además, se le insta a que tenga la voluntad política
de incrementar durante 1999 la plantilla de Correos en
esta provincia malagueña, fundamentalmente con emple-
os fijos.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante 1999 otros 100 millones de pesetas más a la pro-
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vincia de Málaga, es decir 282 millones de pesetas en
materia de Correos?

Segunda.—¿Cómo explica el Gobierno que Málaga
sea la provincia decimoctava a nivel nacional y la cuarta
a nivel regional durante 1999 en lo que a inversión en
Correos se refiere?

Tercera.—¿Cuáles han sido las causas por las cuales
la inversión realizada durante el pasado año en materia
de Correos en la provincia de Málaga apenas superó
el 50 por ciento de lo previsto?

Cuarta.—¿Cuáles son las previsiones del Gobierno
de cara a incrementar la plantilla de Correos en la pro-
vincia de Málaga durante 1999, desglosado por munici-
pios e indicando si se trata de empleos fijos o tempora-
les?

Quinta.—¿Cuál es el número actual de trabajadores
de Correos en la provincia de Málaga, indicando su
incremento desde que el PP llegó al Gobierno, desglosa-
do por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

En una reciente respuesta parlamentaria el Gobierno
del PP dice que no tiene previsto invertir «ni una sola
peseta» durante 1999 en la eliminación de pasos a nivel
en el municipio de Antequera.

Este anuncio es totalmente «incomprensible», máxi-
me cuando el propio Gobierno del PP reconoce en esta
respuesta parlamentaria que es preceptivo la eliminación
de un paso a nivel en el término municipal de Antequera,
concretamente en la línea férrea Córdoba-Málaga.

Pero, además, hay que señalar que uno de cada siete
pasos a nivel existentes en la provincia de Málaga se
encuentran en el término municipal de Antequera y que
desde que el PP llegó al Gobierno no ha gastado absolu-
tamente nada en este importante municipio.

En el municipio de Antequera existen un total de 24
pasos a nivel, de los cuales 8 se encuentran en la línea
férrea Bobadilla-Algeciras, 12 en la línea Bobadilla-Gra-
nada y 4 en la de Córdoba-Antequera.

Sólo desde el «desinterés mayúsculo» que el Gobierno
del PP está demostrando, una y otra vez, por las cuestio-
nes de Antequera, puede explicarse esta falta de voluntad

por llevar a cabo inversiones en la eliminación de los
numerosos pasos a nivel existentes en este municipio.

El PP, con la mayor «tranquilidad», trata de argumen-
tar en su respuesta parlamentaria, que no piensa invertir
nada en la eliminación de pasos a nivel, puesto que cuan-
do construya la nueva línea de Alta Velocidad Córdoba-
Málaga se eliminarán todos los pasos a nivel existentes.

El «cinismo» del PP en algunas ocasiones alcanza
cotas «impensables», puesto que cuando ni siquiera tiene
claro si va a llevar a cabo el AVE hasta Málaga, incluso
parece ser que se está apostando por otras líneas de alta
velocidad hasta Valladolid o hasta Barcelona en detri-
mento del AVE de Málaga, no se pueden realizar este tipo
de afirmaciones gratuitas.

El Gobierno del PP debe dejar de una vez por todas
de marginar a Antequera, y se le demanda que invierta
cantidades similares a las que destina en aquellas provin-
cias situadas en Comunidades Autónomas gobernadas
por el PP o por sus socios de gobierno, donde se están
gastando cifras multimillonarias en este apartado.

Tal vez lo que ocurre es que al Gobierno del PP no le
preocupa absolutamente nada el peligro potencial que
supone para los habitantes de este municipio la enorme
cantidad de pasos a nivel existentes en Antequera, de
hecho «elude descaradamente» contestar en su respuesta
parlamentaria sobre su valoración de la peligrosidad de
todos y cada uno de los pasos a nivel situados en esta
localidad.

Hay que recordarle al Gobierno del PP que este peli-
gro queda reflejado en la muerte de más de cincuenta
andaluces desde 1990 en pasos a nivel, bien por su mala
señalización o bien por imprudencia de los viandantes
que cruzaron la vía ferroviaria aun estando bajada al
encontrarse en sitios de tránsito fundamentales para los
caminos rurales y agrícolas.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a destinar como
mínimo 150 millones de pesetas durante el presente año
para eliminar alguno de los numerosos pasos a nivel que
mayor riesgo entrañen en Antequera, ya que algún día
podría ocurrir una desgracia humana que hubiese sido
evitada si ahora el PP tuviese la voluntad de destinar esta
partida presupuestaria.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
una partida presupuestaria mínima de 150 millones de
pesetas durante 1999 de cara a eliminar alguno de los
múltiples pasos a nivel existentes en Antequera?

Segunda.—¿Si el propio Gobierno reconoce que es
preceptiva la supresión de un paso a nivel en el término
municipal de Antequera, en concreto en la línea férrea
Córdoba-Málaga, cómo explica que no tenga previsto
invertir nada durante 1999 en la eliminación de, al
menos, este paso a nivel?

Tercera.—¿Cómo explica el Gobierno que pese a
existir 24 pasos a nivel en Antequera, aún no haya gasta-
do una sola peseta en la eliminación de éstos desde mayo
de 1996?

Cuarta.—¿Cómo explica el Gobierno el que se desti-
nen partidas multimillonarias a otras provincias situadas
en Comunidades Autónomas gobernadas por el PP o por
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sus socios de Gobierno en la eliminación de pasos a nivel
mientras que, sin embargo, no se hace en Antequera?

Quinta.—¿No le parece al Gobierno poco serio argüir
que no se invierte en pasos a nivel en Antequera porque
se va a construir el AVE a Málaga, cuando aún no está
nada claro que se tenga la voluntad política de ejecutar
dicho proyecto?

Sexta.—¿Cómo valora el Gobierno la peligrosidad de
todos y cada uno de los pasos a nivel situados en Ante-
quera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito:

Motivación

El descaro y la desfachatez con las que el Gobierno
del PP se toma algunas cuestiones que afectan a la pro-
vincia de Málaga alcanzan cotas «inimaginables» y
buena muestra de ello lo constituye el Centro de Inmi-
grantes de Capuchinos y la Oficina de Extranjeros en
Málaga capital.

El PP desde que llegó al Gobierno viene anunciando
una y otra vez que va a llevar a cabo actuaciones que
mejoren el «lamentable» estado en que se encuentra el
Centro de Internamiento de Capuchinos, sin embargo,
todos estos anuncios hasta la fecha no son más que false-
dades.

El Gobierno en una reciente respuesta parlamentaria
trata de explicar los mil y un problemas para ampliar y
remodelar el Centro de Internamiento de Capuchinos,
pero la verdad es que hasta ahora no ha gastado «ni una
sola peseta».

A esta «nula» inversión por parte del Gobierno hay
que añadir que todos los años se está incrementando el
número de personas internadas en el Centro de Interna-
miento de extranjeros de Capuchinos que es el único de
estas características en toda la Comunidad Autónoma
Andaluza.

De esta forma durante 1996 el número de personas
internadas fue de 801, en 1997 ascendió el número hasta
los 921 y en el pasado año se alcanzaron los 1.141 extran-
jeros internados con una estancia media de 11,2 días.

Por todo lo cual el Gobierno del PP debería tener un
poco más de responsabilidad política y tomarse más en
serio los problemas de Málaga y los problemas de inmi-

gración y tratar de mejorar cuanto antes las instalaciones
del Centro de Internamiento de Capuchinos, para que los
inmigrantes ilegales tengan al menos una estancia digna.

Por otro lado haya que insistir en el reiterado incum-
plimiento del Gobierno del PP con respecto a la creación
de la Oficina Única de Extranjeros en Málaga, que fue
anunciada para 1997, luego se dijo que para 1998 y aún
en abril de 1999 sigue sin realizarse.

Esta Oficina de Extranjeros en Málaga capital estaba
previsto que se ubicase en el Palacio de la Aduana, pero
tal vez al Subdelegado del Gobierno no le parezca el sitio
más adecuado, igual que le ocurre con el Museo de
Bellas Artes, lo cual puede estar provocando que se retra-
se su instalación hasta que el Gobierno del PP le encuen-
tre una nueva ubicación.

La Oficina de Extranjeros sería fundamental que se
pusiera en marcha con la mayor brevedad en Málaga
capital, máxime cuando se contemplaban 75 millones de
pesetas en los Presupuestos Generales de 1998 para su
creación, pero sobre todo porque solventaría los proble-
mas burocráticos con los que actualmente pueden encon-
trarse algunos inmigrantes en nuestra provincia.

Por todo ello se insta al Gobierno a que en el plazo
máximo de un mes se inicien las obras de mejora del
Centro de Internamiento de Capuchinos, para lo cual ya
están presupuestadas este año más de 73,5 millones de
pesetas.

Además se insta al Gobierno a que en el plazo máxi-
mo de tres meses se cree la Oficina de Extranjeros en
Málaga, así como que se aclare si definitivamente se ins-
talará o no en el Palacio de la Aduana.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿No considera el Gobierno poco serio que
a pesar de estar anunciando inversiones para el Centro de
Internamiento de Capuchinos desde 1997 hasta la fecha
no se haya gastado prácticamente nada?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a iniciar las
obras del Centro de Internamiento de Capuchinos en el
plazo máximo de un mes?

Tercera.—¿Cuál ha sido la ocupación media del Cen-
tro de Internamiento de Capuchinos en el primer trimes-
tre de 1999 y qué variación se ha producido con respecto
al año anterior?

Cuarta.—¿Cuál es la verdadera causa para que desde
que en 1997 el Gobierno anunciase la creación de la Ofi-
cina de Extranjeros en Málaga, hasta el día de hoy siga
sin llevarse a cabo?

Quinta.—¿Sigue el Gobierno manteniendo que el
Palacio de la Aduana es el lugar más adecuado para la
instalación de la Oficina de Extranjeros en Málaga?

Sexta.—¿Se compromete el Gobierno a poner en
marcha la Oficina de Extranjeros en Málaga en un plazo
máximo de tres meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

CONGRESO 2 DE JUNIO DE1999.—SERIE D. NÚM. 442

— 79 —



184/028455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde hace algún tiempo se viene denunciando que el
Gobierno del PP apenas está invirtiendo en políticas acti-
vas de empleo en la comarca de la Axarquía, una muestra
más de su «descarado sectarismo inversor» para con esta
comarca.

En una reciente respuesta parlamentaria el PP recono-
ce que durante sus tres primeros años de Gobierno han
sido numerosas las Escuelas-Taller y Casas de Oficio que
no han sido aprobadas en la comarca de la Axarquía, con-
cretamente han sido nueve.

Este hecho da muestra una vez más, de la falta de
voluntad política del Gobierno del PP por formar a los
jóvenes de esta comarca, de cara a facilitarles el acceso a
un empleo, que es sin duda alguna el principal problema
con el que se encuentran actualmente éstos.

De esta forma, durante 1996 el Gobierno del PP no
aprobó dos Escuelas-Taller, concretamente en los muni-
cipios de Moclinejo y Vélez-Málaga.

En 1998 no se aprobaron tres Escuelas-Taller en los
municipios de Colmenar, Comares y Rincón de la Victo-
ria y tampoco cuatro Casas de Oficios en Moclinejo,
Vélez-Málaga y dos en Periana.

Todos estos datos aportados por el propio Gobierno
dejan claro una vez más el escaso, por no decir «nulo»
interés del PP por invertir en la comarca de la Axarquía
en algo tan importante como es la formación laboral de
los jóvenes.

Hay que recordar que estos Programas de Escuelas-
Taller y Casas de Oficio están dirigidos a jóvenes meno-
res de 25 años y que en ellos se alternan la formación con
el trabajo y las prácticas profesionales, favoreciendo el
aprendizaje de los jóvenes en las ramas de la construc-
ción, la madera, el medio ambiente y la jardinería princi-
palmente.

No obstante, las previsiones para este año no son
mucho mejores para esta comarca, ya que según otra res-
puesta parlamentaria durante los primeros seis meses de
1999 sólo se va a aprobar una Casa de Oficio para Are-
nas y dos Escuelas-Taller en Ríogordo y Torrox, un
número escaso dada la importancia de este tipo de Pro-
gramas de empleo-formación.

En definitiva, el Gobierno del PP reitera una y otra
vez que está reduciendo el desempleo y que está aumen-
tando las políticas activas de empleo a nivel nacional; sin
embargo, queda claro a la luz de los últimos datos facili-
tados por el propio PP que no está teniendo esa misma
preocupación por los jóvenes de la comarca de la Axar-
quía.

Por todo ello se insta al Gobierno a incrementar con-
siderablemente la partida presupuestaria durante el pre-
sente año para estos Programas de empleo-formación
como son las Escuelas-Taller y Casas de Oficio con rela-
ción a años anteriores en la comarca de la Axarquía.

Además, también se le insta a que se replantee el con-
ceder todas aquellas Escuelas-Taller y Casas de Oficio
solicitadas desde 1996 en la comarca de la Axarquía pero
que no han sido aprobadas hasta la fecha.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar considerablemente durante 1999 la inversión destina-
da a los Programas de Escuelas-Taller y Casas de Oficio
con relación a años anteriores en la comarca de la Axar-
quía?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a replante-
arse la concesión de las nueve Escuelas-Taller o Casas de
Oficio solicitadas en la comarca de la Axarquía durante
los últimos tres años, pero que no han sido concedidas
hasta la fecha?

Tercera.—¿Cuáles han sido las razones por las cuales
el número de Escuelas-Taller o Casas de Oficio no apro-
badas durante los últimos tres años en la comarca de la
Axarquía sea tan elevado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde hace algún tiempo se viene denunciando que el
Gobierno del PP apenas está invirtiendo en políticas acti-
vas de empleo en la comarca del Valle del Guadalhorce,
una muestra más de su «descarado sectarismo inversor»
para con esta comarca.

Además, en esta comarca el Gobierno del PP está
favoreciendo «descaradamente» la concesión de Escue-
las-Taller y Casas de Oficio para aquellos Ayuntamientos
que tenían Alcaldes independientes pero que se han pasa-
do al PP.

En una reciente respuesta parlamentaria el PP recono-
ce que durante los dos últimos años de Gobierno han sido
bastantes las Escuelas-Taller y Casas de Oficio que no
han sido aprobadas en la comarca del Valle del Guadal-
horce, concretamente han sido cuatro.
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Este hecho da muestra una vez más de la falta de
voluntad política del Gobierno del PP por formar a los
jóvenes de esta comarca, de cara a facilitarles el acceso a
un empleo, que es sin duda alguna el principal problema
con el que se encuentran actualmente éstos.

De esta forma, durante 1997 el Gobierno del PP no
aprobó dos Escuelas-Taller, concretamente en los muni-
cipios de Monda y Ojén.

En 1998 no se aprobaron una Escuela-Taller en el
municipio de Alora y tampoco una Casa de Oficios en
Tolox.

Todos estos datos aportados por el propio Gobierno
dejan claro una vez más el escaso, por no decir «nulo»
interés del PP por invertir en la comarca del Valle del
Guadalhorce en algo tan importante como es la forma-
ción laboral de los jóvenes.

Hay que recordar que estos Programas de Escuelas-
Taller y Casas de Oficio están dirigidos a jóvenes meno-
res de 25 años y que en ellos se alternan la formación con
el trabajo y las prácticas profesionales, favoreciendo el
aprendizaje de los jóvenes en las ramas de la construc-
ción, la madera, el medio ambiente y la jardinería princi-
palmente.

No obstante, las previsiones para este año no son
mucho mejores para esta comarca, ya que según otra res-
puesta parlamentaria, durante los primeros seis meses de
1999 sólo se va a aprobar una Casa de Oficio para Coín y
una Escuela-Taller en Alhaurín de la Torre, un número
escaso dada la importancia de este tipo de Programas de
empleo-formación.

En definitiva, el Gobierno del PP reitera una y otra
vez que está reduciendo el desempleo y que está aumen-
tando las políticas activas de empleo a nivel nacional; sin
embargo, queda claro a la luz de los últimos datos facili-
tados por el propio PP que no está teniendo esa misma
preocupación por los jóvenes de la comarca del Valle del
Guadalhorce.

Por todo ello se insta al Gobierno a incrementar con-
siderablemente la partida presupuestaria durante el pre-
sente año para estos Programas de empleo-formación
como son las Escuelas-Taller y Casas de Oficio con rela-
ción a años anteriores en la comarca del Valle del Gua-
dalhorce.

Además, también se le insta a que se replantee el con-
ceder todas aquellas Escuelas-Taller y Casas de Oficio
solicitadas desde 1997 en la comarca del Valle del Gua-
dalhorce pero que no han sido aprobadas hasta la fecha.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar considerablemente durante 1999 la inversión destina-
da a los Programas de Escuelas-Taller y Casas de Oficio
con relación a años anteriores en la comarca del Valle del
Guadalhorce?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a replante-
arse la concesión de las cuatro Escuelas-Taller o Casas
de Oficio solicitadas en la comarca del Valle del Guadal-
horce durante los últimos dos años, pero que no han sido
concedidas hasta la fecha?

Tercera.—¿Cuáles han sido las razones por las cuales
cuatro Escuelas-Taller o Casas de Oficio no han sido

aprobadas durante los últimos dos años en la comarca del
Valle del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde hace algún tiempo se viene denunciando que el
Gobierno del PP apenas está invirtiendo en políticas acti-
vas de empleo en la comarca de Ronda, una muestra más
de su «descarado sectarismo inversor» para con esta
comarca.

En una reciente respuesta parlamentaria el PP recono-
ce que durante sus tres primeros años de Gobierno han
sido numerosas las Escuelas-Taller y Casas de Oficio que
no han sido aprobadas en la comarca de Ronda, concre-
tamente han sido nueve.

Este hecho da muestra una vez más de la falta de
voluntad política del Gobierno del PP por formar a los
jóvenes de la comarca rondeña, de cara a facilitarles el
acceso a un empleo, que es sin duda alguna el principal
problema con el que se encuentran actualmente éstos.

De esta forma, durante 1996 el Gobierno del PP no
aprobó una Escuela-Taller para el municipio de Cortes
de la Frontera.

Durante 1997 no fueron aprobadas tampoco por el PP
cuatro Escuelas-Taller en esta comarca, concretamente
en los municipios de Alpandeire, El Burgo y dos en
Ronda.

Por último, en 1998 no se aprobaron una Escuela-
Taller en el municipio de Yunquera y tampoco tres Casas
de Oficios en Benaoján, Cartajima y Ronda.

Todos estos datos aportados por el propio Gobierno
dejan claro una vez más el escaso, por no decir «nulo»
interés del PP por invertir en la comarca de Ronda en
algo tan importante como es la formación laboral de los
jóvenes.

Hay que recordar que estos Programas de Escuelas-
Taller y Casas de Oficio están dirigidos a jóvenes meno-
res de 25 años y que en ellos se alternan la formación con
el trabajo y las prácticas profesionales, favoreciendo el
aprendizaje de los jóvenes en las ramas de la construc-
ción, la madera, el medio ambiente y la jardinería princi-
palmente.
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No obstante, las previsiones para este año no son
mucho mejores para nuestra comarca ya que según otra
respuesta parlamentaria durante los primeros seis meses
de 1999 sólo se va a aprobar una Casa de Oficio para Cor-
tes de la Frontera con un presupuesto de 38,8 millones de
pesetas, cantidad «totalmente ridícula» dada la importan-
cia de este tipo de Programas de empleo-formación.

En definitiva, el Gobierno del PP reitera una y otra
vez que está reduciendo el desempleo y que está aumen-
tando las políticas activas de empleo a nivel nacional; sin
embargo, queda claro a la luz de los últimos datos facili-
tados por el propio PP que no está teniendo esa misma
preocupación por los jóvenes de la comarca de Ronda.

Por todo ello se insta al Gobierno a incrementar con-
siderablemente la partida presupuestaria durante el pre-
sente año para estos Programas de empleo-formación
como son las Escuelas-Taller y Casas de Oficio con rela-
ción a años anteriores en la comarca de Ronda.

Además, también se le insta a que se replantee el con-
ceder todas aquellas Escuelas-Taller y Casas de Oficio
solicitadas desde 1996 en la comarca de Ronda pero que
no han sido aprobadas hasta la fecha.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar considerablemente durante 1999 la inversión destina-
da a los Programas de Escuelas-Taller y Casas de Oficio
con relación a años anteriores en la comarca de Ronda?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a replante-
arse la concesión de las nueve Escuelas-Taller o Casas de
Oficio solicitadas en la comarca de Ronda durante los
últimos tres años pero que no han sido concedidas hasta
la fecha?

Tercera.—¿Cuáles han sido las razones por las cuales
el número de Escuelas-Taller o Casas de Oficio no apro-
badas durante los últimos tres años en la comarca de
Ronda es tan elevado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde hace algún tiempo se viene denunciando que el
Gobierno del PP apenas está invirtiendo en políticas acti-
vas de empleo en la comarca de Antequera, una muestra

más de su «descarado sectarismo inversor» para con esta
comarca.

En una reciente respuesta parlamentaria el Gobierno
del PP reconoce que durante sus tres primeros años de
Gobierno han sido numerosas las Escuelas-Taller y
Casas de Oficio que no han sido aprobadas en la comar-
ca de Antequera, concretamente han sido ocho.

Este hecho da muestra una vez más de la falta de
voluntad política del Gobierno del PP por formar a los
jóvenes de la comarca antequerana, de cara a facilitarles
el acceso a un empleo, que es sin duda alguna el princi-
pal problema con el que se encuentran actualmente éstos.

De esta forma, durante 1996 el Gobierno del PP no
aprobó una Escuela-Taller para el municipio de Alameda,
algo que ya ha sido denunciado en diversas ocasiones.

Durante 1997 no fueron aprobadas tampoco por el PP
cuatro Escuelas-Taller en nuestra comarca, concretamen-
te en los municipios de Antequera, Campillos, Teba y
Villanueva de la Concepción.

Por último, en 1998 tampoco se aprobaron dos Escue-
las-Taller en los municipios de Almargen y Cuevas del
Becerro y tampoco una Casa de Oficios también en Cue-
vas del Becerro.

Todos estos datos aportados por el propio Gobierno
dejan claro una vez más el escaso, por no decir «nulo»
interés del PP por invertir en la comarca de Antequera en
algo tan importante como es la formación laboral de los
jóvenes.

Hay que recordar que estos Programas de Escue-
las-Taller y Casas de Oficio están dirigidos a jóvenes
menores de 25 años y que en ellos se alternan la forma-
ción con el trabajo y las prácticas profesionales, favore-
ciendo el aprendizaje de los jóvenes en las ramas de la
construcción, la madera, el medio ambiente y la jardine-
ría principalmente.

No obstante, las previsiones para este año no son
mucho mejores para nuestra comarca, ya que durante los
primeros seis meses de 1999 sólo tiene previsto aprobar
una Casa de Oficio para Almargen y una Escuela-Taller
para Antequera, en definitiva, unos 150 millones de pese-
tas, cantidad a todas luces muy «escasa» dada la impor-
tancia de este tipo de Programas de empleo-formación.

En definitiva, el Gobierno del PP reitera una y otra vez
que está reduciendo el desempleo y que está aumentando
las políticas activas de empleo a nivel nacional, sin embar-
go, queda claro a la luz de los últimos datos facilitados por
el propio PP que no está teniendo esa misma preocupación
por los jóvenes de la comarca de Antequera.

Por todo ello se insta al Gobierno a destinar al menos
600 millones de pesetas durante el presente año para estos
Programas de empleo-formación como son las Escuelas-
Taller y Casas de Oficio en la comarca de Antequera.

Además, también se le insta a que se replantee el con-
ceder todas aquellas Escuelas-Taller y Casas de Oficio
solicitadas desde 1996 en la comarca de Antequera pero
que no han sido aprobadas hasta la fecha.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante 1999 al menos 600 millones de pesetas a los Pro-
gramas de Escuelas-Taller y Casas de Oficio en la comar-
ca de Antequera?
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Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a replante-
arse la concesión de las 8 Escuelas-Taller o Casas de Ofi-
cio solicitadas en la comarca de Antequera durante los
últimos tres años, pero que no han sido concedidas hasta
la fecha?

Tercera.—¿No considera el Gobierno que el número
de Escuelas-Taller o Casas de Oficio no aprobadas
durante los últimos tres años en la comarca de Antequera
es demasiado elevado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Bartolomé Núñez, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La tragedia ocurrida en el Safari Park de El Verger
(Alicante), donde dos ciudadanos alemanes fallecieron
cuando realizaban una visita, tras ser atacados por tres
tigres de bengala, ha suscitado un fuerte debate acerca de
los niveles de seguridad de estos centros y el estado en el
que se encuentran los animales.

Los recintos donde se exhiben animales salvajes y
animales en peligro de extinción tienen verdaderos pro-
blemas de espacio y de aglomeración de animales que
provoca un gran hacinamiento de especies que en condi-
ciones de libertad necesitan amplias zonas para vivir.

Existe también un sentimiento de que no se respeta la
legislación en este tipo de servicios y en todo caso de que
se tendría que adaptar la legislación existente a las nor-
mativas europeas, directivas existentes y que regulan de
una forma mucho más efectiva el mantenimiento de ani-
males salvajes en parques zoológicos.

Es por lo que formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿Está llevando a cabo el Gobierno algún tipo de
actuación tendente a adaptar la normativa europea a la
legislación española, en lo referente al mantenimiento de
animales salvajes en parques zoológicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—María Luisa Bartolomé Núñez, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP reconoce en una reciente respues-
ta parlamentaria que el número de mujeres reclusas en el
Centro Penitenciario de Málaga superó la capacidad
asignada en todos y cada uno de los meses del pasado
año.

Pero esto no es todo, ya que el Gobierno del PP tam-
bién reconoce que no tiene ningún tipo de previsión para
el Centro de Inserción Social para reclusos que se
encuentren en régimen abierto de Málaga, a pesar de que
se anunció a «bombo y platillo» hace más de un año.

Ambos hechos, son una muestra más de la «negligen-
cia» y la «ineptitud» del Gobierno del PP en materia
penitenciaria en la provincia de Málaga y de su falta de
«interés» por mejorarla.

No se puede entender bajo ningún concepto la enor-
me masificación existente actualmente en el Centro Peni-
tenciario de Málaga, el cual fue construido con una capa-
cidad de 837 plazas, 771 destinadas a hombres y 66 a
mujeres, pero la cual ha sido duplicada por el Gobierno
del PP de la «noche a la mañana».

Según el Gobierno del PP la nueva capacidad del
Centro Penitenciario de Málaga es de 1.587 plazas, de
las cuales 1.468 corresponden a hombres y 119 a muje-
res, pues bien, a pesar de esta «incomprensible duplica-
ción» de la capacidad, el número de reclusos en bastan-
tes ocasiones supera también la nueva capacidad
asignada.

Según reconoce el Gobierno del PP la capacidad asig-
nada en las plazas para hombres fue superada en el mes
de noviembre en 51 internos, lo que supone un índice de
sobreocupación del 103 por 100.

También el Gobierno del PP señala que la capacidad
asignada para las plazas de mujeres ha sido superada en
todos los meses del año en un porcentaje del 108 por 100.

Ante «tamaña» masificación del Centro Penitenciario
de Málaga, la única medida que tiene previsto el Gobier-
no del PP adoptar es continuar con la realización de tras-
lados, los cuales desde comienzos del presente año hasta
el 8 de marzo fue ya de 327, mientras que en el pasado
año alcanzó los 2.129.

El Gobierno del PP debe plantearse en serio el pro-
blema de la masificación en el Centro Penitenciario de
Málaga, y para ello debería por un lado reducir inmedia-
tamente el número de reclusos existentes actualmente en
él y por otro lado destinar mayores partidas presupuesta-
rias de cara a mejorar las instalaciones de dicho Centro.

Tal vez al Gobierno del PP le parezca adecuado
los 61 millones de pesetas que ha destinado durante el
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pasado año al Centro Penitenciario de Málaga, pero a la
vista del elevado número de reclusos esa cantidad es
cuanto menos «ridícula».

En otro orden de cosas, hay que recordar que el
Gobierno del PP aprobó en el Consejo de Ministros del
30 de abril de 1998 la creación en Málaga de un Centro
de Inserción Social para reclusos que se encuentren en
régimen abierto, con una capacidad de 100 plazas, lo cual
supondría una inversión de 487 millones de pesetas.

Han sido innumerables las iniciativas parlamentarias
sobre esta cuestión, sin embargo, un año después del
anuncio, el Gobierno del PP sigue eludiendo comprome-
terse a fechas, plazos y ubicación para este Centro, lo
cual da muestra una vez más de que una cosa es lo que
dice el PP que va a realizar y otra totalmente distinta lo
que en verdad lleva a cabo.

Por ello el Gobierno del PP debe comprometerse
a reducir en el plazo de tres meses al menos en un 10 por
100 el número de reclusos varones y en un 15 por 100 el
de las mujeres.

También se insta al Gobierno a que destine durante el
presente año al menos el doble de la inversión realizada
en 1998 en el Centro Penitenciario de Málaga al objeto
de mejorar considerablemente sus instalaciones.

Por último se insta al Gobierno a que aclare, en un
plazo máximo de tres meses, la ubicación en Málaga del
Centro de Inserción Social para reclusos que se encuen-
tren en régimen abierto.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a reducir en un
plazo máximo de tres meses en un 10 por 100 el actual
número de reclusos varones existentes en el Centro Peniten-
ciario de Málaga de cara a disminuir su actual masificación?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a reducir en
un plazo máximo de tres meses en un 15 por 100 el actual
número de mujeres reclusas existentes en el Centro Peniten-
ciario de Málaga, de cara a reducir su actual masificación?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante 1999 al menos el doble del presupuesto destina-
do el año anterior al Centro Penitenciario de Málaga de
cara a mejorar sus instalaciones?

Cuarta.—¿Se compromete el Gobierno a aclarar en
un plazo máximo de tres meses la ubicación del Centro
de Inserción Social para reclusos que se encuentren en
régimen abierto para Málaga y que fue anunciado hace
más de un año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La «negligencia» y el «desinterés más absoluto»
siguen siendo las características fundamentales de la ges-
tión del Gobierno del PP para con el sector turístico
malagueño y buena muestra de ello lo constituye lo refe-
rido a la regeneración de playas.

En una reciente respuesta parlamentaria del Gobierno
del PP, éste se permite el «lujo» de manifestar que la
Dirección General de Costas del Ministerio de Medio
Ambiente considera que en la actualidad ninguna playa
de la provincia de Málaga requiere con carácter urgente
una actuación de regeneración propiamente dicha.

Sin embargo, a continuación, sí que hace referencia a
las numerosas necesidades de la provincia de Málaga en
materia de rehabilitación y de conservación de playas,
que tal vez el PP no considere «urgentes», pero que dada
la importancia del sector turístico en nuestra provincia
nos parece fundamental que se solucionen con la mayor
brevedad.

El Gobierno del PP considera necesario la rehabilita-
ción de Los Baños del Carmen en Málaga capital, ade-
más también considera conveniente ejecutar actuaciones
de conservación en diversas playas, como la Playa de la
Torrecilla (Nerja), Playas de Carvajal, Torreblanca y
Santa Amalia (Fuengirola), Santa Ana y Matapesquera
(Benalmádena), La Cala (Rincón de la Victoria), y la
Malagueta (Málaga).

Es decir, según el propio PP un total de 9 playas de la
provincia de Málaga necesitarían llevar a cabo mejoras,
pero este reconocimiento del problema por parte del
Gobierno no va unido para nada a su voluntad de realizar
inversiones en esta materia.

De hecho, el Gobierno del PP anuncia que las actua-
ciones en estas playas se irán ejecutando dependiendo de
la tramitación necesaria en los correspondientes expe-
dientes y las disponibilidades presupuestarias de la
Dirección General de Costas del Ministerio de Medio
Ambiente.

Pero si tenemos en cuenta la «escasa», por no decir
«nula» inversión que ha realizado el PP desde que llegó
al Gobierno en la mejora de las playas de la provincia de
Málaga, así como en el hecho de que en los Presupuestos
Generales para 1999 sólo figuran la «ridícula» cantidad
de 15 millones para la regeneración del Borde Litoral de
Málaga y otros 3 millones para la rehabilitación del
Borde Marítimo de nuestra provincia; mucho nos teme-
mos que el PP no gaste «ni una sola peseta» en mejorar
estas playas.

El Gobierno del PP debe dejar de una vez por todas
de «marginar» a la provincia de Málaga y no puede
seguir jugando con el futuro del turismo de la Costa del
Sol, para ello todas y cada una de las playas de nuestra
provincia deben encontrarse en estado óptimo para aten-
der de forma inmejorable a los numerosos turistas que
nos visitan.
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Por todo lo cual se insta al Gobierno a que destine en
el plazo máximo de tres meses una partida presupuesta-
ria mínima de 100 millones de pesetas dirigidas a la
mejora de las playas de la Costa del Sol que no se
encuentren en estado óptimo.

Además, se insta al Gobierno a que inicie inmediata-
mente algún tipo de actuación dirigida a mejorar la situa-
ción de las playas de la Costa del Sol que se encuentren
en peor situación antes del inicio de la temporada vera-
niega.

Por último, sería fundamental que el Gobierno aclara-
se si en otros destinos turísticos nacionales situados en
Comunidades Autónomas gobernadas por el PP o por sus
socios de gobierno existen un número tan elevado de pla-
yas que requieren actuaciones de mejoras.

Por ello formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar en
el plazo máximo de tres meses una cantidad mínima de
100 millones de pesetas de cara a mejorar el estado de
las 9 playas de la Costa del Sol que no se encuentran en
estado óptimo?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a iniciar de
forma inmediata algún tipo de actuación dirigida a mejo-
rar la situación de las playas de la Costa del Sol que se
encuentren en peor situación antes del inicio de la tem-
porada veraniega?

Tercera.—¿Cómo puede afectar según el Gobierno al
sector turístico de la Costa del Sol el hecho de que 9 pla-
yas de nuestra provincia no se encuentren actualmente en
estado óptimo?

Cuarta.—¿Qué número de playas existen actualmente
a nivel nacional con necesidades de rehabilitación o con-
servación, desglosado por Comunidades Autónomas y
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La política que está llevando el Gobierno del PP
desde que llegó al poder en la provincia de Málaga en
materia ferroviaria sólo cabe calificarla como «desastro-
sa», y buena muestra de ello lo constituye una reciente
respuesta parlamentaria.

Según esta última respuesta parlamentaria el Gobier-
no del PP reconoce que durante el pasado año dejó sin
ejecutar el 24 por 100 de la inversión prevista en esta
materia, también se deduce que ha incumplido los plazos
para la supresión de dos pasos a nivel situados en Cárta-
ma y Málaga que estaban fijados el 22 de marzo del pre-
sente año, y por último «elude descaradamente» compro-
meterse a fecha de ningún tipo de cara al inicio de las
obras para el aumento de la capacidad de la línea Mála-
ga-Fuengirola.

La inversión prevista en materia ferroviaria en la pro-
vincia malagueña durante el pasado año ascendía a la
«ridícula» cantidad de 203 millones, de los cuales 177 se
destinaban a la ejecución de las obras de supresión de los
pasos a nivel situados en los puntos kilométricos 179,228
y 179,907 de la línea Córdoba-Málaga y 26 a la redac-
ción de estudios y proyectos.

El «desinterés» y la «negligencia» del Gobierno del
PP ha hecho que la única actuación que estaba previsto
realizar durante 1998 en nuestra provincia se haya que-
dado sin concluir, puesto que han quedado sin invertir
unos 24 millones de pesetas en la supresión de los dos
pasos a nivel, lo cual parece que ha provocado que se
incumplan los plazos para la terminación de estas obras
nuevamente, que en principio estaban previstas para fina-
les del pasado año y que posteriormente se cambiaron al
22 de marzo de 1999.

El Gobierno del PP en nuestra provincia durante el
pasado año en materia ferroviaria se limitó a redactar
proyectos, proyectos que en su inmensa mayoría no se
traducen posteriormente en actuaciones concretas.

De hecho, el Gobierno del PP evita comprometerse a
fechas de ningún tipo de cara al inicio de las obras para
el aumento de la capacidad de la línea Málaga-Fuengiro-
la, limitándose a decir que el Ministerio de Fomento está
actualmente redactando el estudio informativo y proyec-
to constructivo de esta actuación.

No obstante, y dada la importancia que tiene para
nuestra provincia la realización del desdoblamiento de
la línea Málaga-Fuengirola sería fundamental que el
Gobierno del PP aclarase qué inversión ha realizado
hasta la fecha en la redacción de los estudios y proyec-
tos constructivos, que estaban valorados en 125 millo-
nes de pesetas y tenían un plazo de realización de 16
meses.

Por último, el Gobierno del PP se permite «el lujo» de
decir en su respuesta parlamentaria que no se discrimina
a la provincia de Málaga en materia ferroviaria, cuando
durante el pasado año Málaga ocupó el lugar 18 a nivel
nacional en cuanto a inversión, luego si eso no es discri-
minar y marginar a esta provincia tal vez sea necesario
redefinir el concepto de discriminación.

El Gobierno del PP debe dejar de una vez por todas
de realizar tantos anuncios en materia ferroviaria y debe
plasmar algunas realidades, por todo ello sería funda-
mental que por un lado concluyese inmediatamente la
supresión de los pasos a nivel, que aclarase en qué estado
se encuentra el proyecto de desdoblamiento de la línea
Málaga-Fuengirola y que por último destinase mayores
partidas presupuestarias durante 1999 para mejorar nues-
tra infraestructura ferroviaria.
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Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cuáles son las razones por las cuales el
Gobierno dejó sin invertir el pasado año el 24 por 100 de
la cantidad prevista en materia ferroviaria?

Segunda.—¿En qué fecha prevé el Gobierno concluir
de una vez por todas la supresión de los pasos a nivel
situados en Cártama y en Málaga?

Tercera.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
hasta la fecha en la redacción de los estudios y proyecto
constructivo del aumento de capacidad de la línea férrea
Málaga-Fuengirola?

Cuarta.—¿Qué inversión concreta tiene previsto el
Gobierno realizar durante 1999 en materia ferroviaria en
la provincia de Málaga, desglosado por actuaciones?

Quinta.—Qué inversión ha realizado el Gobierno
hasta la fecha en materia ferroviaria desde comienzos de
1999 en la provincia de Málaga, desglosado por actua-
ciones?

Sexta.—¿Qué inversión tiene previsto realizar el
Gobierno a nivel nacional en materia ferroviaria durante
1999, desglosado por Comunidades Autónomas y pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Durante los tres primeros años de Gobierno del PP
son muchas las Escuelas-Taller y Casas de Oficio que no
han sido concedidas en la provincia de Málaga, concreta-
mente 43, según se desprende de una reciente respuesta
parlamentaria.

Este hecho da muestra una vez más del desinterés
del PP por fomentar las políticas activas de empleo y
más concretamente su falta de voluntad en formar a los
jóvenes de cara a facilitarles el acceso a un empleo, que
es sin duda alguna el principal problema con el que se
encuentran actualmente éstos.

Desde mayo de 1996, fecha en la cual el PP accedió
al Gobierno hasta finales de ese año se solicitaron 6
Escuelas-Taller, concretamente en los municipios de Ala-
meda, Cortes de la Frontera, Moclinejo, Vélez-Málaga y
2 en Málaga capital; así como una Casa de Oficios en el

municipio de Benalmádena que hasta la fecha no han
sido aprobadas.

Durante 1997 fueron solicitadas 14 Escuelas-Taller
en la provincia de Málaga que no han sido aprobadas
tampoco hasta el momento, concretamente en Alpandei-
re, Antequera, Benalmádena, El Burgo, Campillos,
Mijas, Monda, Ojén, Teba, Villanueva de la Concepción,
2 en Estepona y otras 2 en Ronda.

Por último, en 1998 no se aprobaron 9 Escuelas-
Taller y 13 Casas de Oficio, concretamente las Escue-
las-Taller de Almargen, Alora, Casares, Colmenar,
Comares, Cuevas del Becerro, Fuengirola, Rincón de la
Victoria y Yunquera; por otro lado las Casas de Oficio
de Benaoján, Cartajima, Cuevas del Becerro, Málaga
capital, 2 a Marbella, Moclinejo, Mollina, 2 a Periana,
Ronda, Tolox y Vélez-Málaga.

Todos estos datos aportados por el propio Gobierno,
dejan claro una vez más el escaso, por no decir «nulo»
interés del PP por invertir en la provincia de Málaga en
alto tan importante como es la formación laboral de los
jóvenes.

Hay que recordar que estos programas de Escuelas-
Taller y Casas de Oficio están dirigidos a jóvenes meno-
res de 25 años y que en ellos se alternan la formación con
el trabajo y las prácticas profesionales, favoreciendo el
aprendizaje de los jóvenes en las ramas de la construc-
ción, la madera, el medio ambiente y la jardinería princi-
palmente.

En definitiva, el Gobierno del PP reitera una y otra
vez que está reduciendo el desempleo y que está aumen-
tando las políticas activas de empleo a nivel nacional, sin
embargo queda claro a la luz de los últimos datos facili-
tados por el propio PP que no está teniendo esa misma
preocupación por los jóvenes de la provincia de Málaga.

Por ello sería importante conocer si en aquellas pro-
vincias situadas en Comunidades Autónomas gobernadas
por el PP o por sus socios de gobierno han sido tantas las
Escuelas-Taller y las Casas de Oficio no aprobadas como
lo han sido en la provincia malagueña o por el contrario
se trata de una muestra más del «descarado sectarismo
inversor» del PP para con Málaga.

Por todo ello se insta al Gobierno a destinar mayores
partidas presupuestarias durante el presente año para
estos Programas de Escuelas-Taller, y Casas de Oficio en
la provincia de Málaga, así como a que se replantee la
concesión de las ya solicitadas, fundamentalmente en
aquellos lugares donde las tasas de paro juvenil sean
mayores.

Por ello, formula las siguiente preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
mayores partidas presupuestarias durante 1999 a los Pro-
gramas de Escuelas-Taller y Casas de Oficio en la pro-
vincia de Málaga?

Segunda.—¿Tiene previsto el Gobierno replantearse
la concesión de alguna de las 43 Escuelas-Taller o Casas
de Oficio solicitadas en la provincia de Málaga durante
los últimos tres años, pero que no han sido concedidas
hasta la fecha?

Tercera.—¿No considera el Gobierno que el número
de Escuelas-Taller o Casas de Oficio no aprobadas
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durante los tres años en la provincia de Málaga es dema-
siado elevado?

Cuarta.—¿Cuántas han sido las Escuelas-Taller y
Casas de Oficio solicitadas desde mayo de 1996 hasta la
fecha que no han sido concedidas, desglosadas por años
y por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP continúa sin atender adecuada-
mente el servicio de Correos de Fuengirola, según se des-
prende de una reciente respuesta parlamentaria.

El Gobierno del PP dando muestra una vez más de su
«descarado sectarismo inversor» no tiene previsto inver-
tir «ni una sola peseta» en la mejora de la Oficina de
Correos de Fuengirola durante 1999.

Hay que recordar que el edificio de Correos y Telé-
grafos de Fuengirola fue inaugurado en 1993 con el
Gobierno socialista, pero desde la llegada del PP al
Gobierno la inversión en él ha sido prácticamente nula.

De hecho para el presente año el Gobierno del PP
tiene previsto invertir en Correos las siguientes cantida-
des: 1.765 millones en Barcelona, 1.638 millones en
Madrid, 930 millones en Valencia, 526 millones en Viz-
caya o 458 millones en Alicante.

No se puede entender bajo ningún concepto cómo el
Gobierno del PP está invirtiendo millonarias partidas
presupuestarias en materia de Correos durante 1999 a las
provincias situadas en las Comunidades Autónomas
gobernadas por el PP o por sus socios de gobierno, mien-
tras descarta mejorar la Oficina de Correos de Fuengi-
rola.

Por otro lado sería importante conocer cuáles son las
previsiones del Gobierno en lo que a incremento de per-
sonal de Correos se refiere en Fuengirola, de cara a mejo-
rar el servicio.

El desarrollo económico y turístico de Fuengirola ha
generado un fuerte incremento de viviendas aisladas y la
aparición de nuevos tipos de poblamiento, básicamente
urbanizaciones a las que Correos también ha de prestar
servicio.

De hecho esta problemática corresponde fundamen-
talmente a las urbanizaciones del término municipal de

Mijas, que son atendidas por personal adscrito a la Ofici-
na de Correos de Fuengirola.

El Gobierno del PP debe dejar de considerar a Fuen-
girola como un municipio de segunda categoría en lo que
a Correos se refiere y debe plantearse el incremento
durante el presente año de la plantilla de Correos en este
importante municipio de la Costa del Sol, fundamental-
mente con trabajadores fijos.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a que se com-
prometa a destinar durante el presente año algún tipo de
partida presupuestaria para la mejora de la Oficina de
Correos de Fuengirola.

Además se le insta a que tenga la voluntad política de
incrementar durante 1999 la plantilla de Correos de
Fuengirola con empleos fijos.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante 1999 algún tipo de partida presupuestaria para la
mejora de la Oficina de Correos de Fuengirola?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar la plantilla de Correos de Fuengirola durante 1999, en
caso afirmativo indicar en qué número de personas con
contratos temporales y cuántas con contratos fijos?

Tercera.—¿Cuáles serían actualmente las necesidades
según el Gobierno del servicio de Correos de Fuengi-
rola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La gestión del Ministerio de Fomento en la provincia
de Málaga en general y en materia de carreteras en parti-
cular sólo cabe calificarla como «nefasta», y buena
muestra de ello lo constituye su «total desinterés» por
llevar a cabo la iluminación de la Ronda Este.

Pese a los múltiples anuncios realizados por el
Gobierno del PP en relación a que se iba a realizar la sali-
da a concurso de la iluminación desde hace más de un
año, hasta la fecha ésta no ha sido sino otra las muchas
promesas incumplidas por el PP.

No se puede entender bajo ningún concepto las razo-
nes por las cuales la licitación de las obras de ilumina-
ción de la Ronda Este sigue estando bloqueada por el
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Gobierno del PP, cuando el proyecto fue remitido por la
Demarcación de Carreteras de Andalucía Oriental a
mediados de 1997.

El Gobierno del PP dando muestra una vez más de su
«total desinterés» por las cuestiones que afectan a la pro-
vincia de Málaga no ha consignado en los Presupuestos
General del Estado para 1999 «una sola peseta» para lle-
var a cabo la iluminación de la Ronda Este, una actua-
ción que está valorada en unos 332 millones de pesetas,
y que sería fundamental llevarla a cabo con la mayor bre-
vedad, dado que el oscuro trazado es actualmente un
constante peligro para la seguridad vial.

La actuación afectaría a unos once kilómetros de lon-
gitud de la Ronda Este, donde habrían de instalarse todos
los equipos para la iluminación, así como a otros seis
kilómetros del tramo de la autovía del Mediterráneo
entre la antigua Azucarera y La Colina, donde habría de
reponerse únicamente el cableado.

En definitiva, en el proyecto se prevé la instalación
de 525 farolas desde el falso túnel de San José, en las
proximidades de la presa de El Limonero hasta La
Araña, así como de 36 proyectores para los pasos infe-
riores de los diferentes accesos a esta vía de circunvala-
ción.

El Gobierno del PP debe dejar de una vez por todas
de «marginar descaradamente» a la provincia de Málaga
en lo que a materia de carreteras se refiere y debe tener la
voluntad política de iniciar cuanto antes esta actuación,
ya que de lo contrario la iluminación de la Ronda Este se
alargaría en exceso en el tiempo.

El Gobierno del PP debe comprometerse a licitar
inmediatamente las obras y a destinar con la mayor bre-
vedad algún tipo de partida presupuestaria para iluminar
la Ronda Este, de cara a que las obras se inicien antes de
finales del presente año.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cuáles son las razones por las cuales el
Ministerio de Fomento sigue sin licitar las obras para la
iluminación de la Ronda Este, a pesar de que realizó el
anuncio hace más de un año?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a licitar las
obras de iluminación de la Ronda Este en un plazo máxi-
mo de tres meses?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
algún tipo de partida presupuestaria durante 1999 desti-
nada al inicio de las obras de la iluminación de la Ronda
Este antes de la finalización del presente año?

Cuarta.—¿Cómo valora el Gobierno la necesidad de
llevar a cabo la iluminación de la Ronda Este de Mála-
ga?

Quinta.—¿Cómo afectaría según el Gobierno a la dis-
minución en el número de accidentes en este tramo la
ejecución de la iluminación de la Ronda Este de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La gestión del Gobierno del PP en Benalmádena sólo
cabe calificarla como «lamentable» y buena muestra de
ello lo constituye el hecho de que en una reciente res-
puesta parlamentaria éste continúa sin comprometerse a
fechas de ningún tipo de cara al inicio de la construcción
de la nueva depuradora de aguas residuales de este
importante municipio de la Costa del Sol.

Hay que volver a insistir que según la Directiva
Comunitaria 91/271 todos aquellos municipios que tie-
nen o que pueden llegar en el año 2002 a más de 15.000
habitantes, como es el caso de Benalmádena, deben
adoptar antes de la citada fecha sus sistemas de trata-
miento de aguas residuales a la normativa europea.

Sin embargo, el Gobierno del PP ha demostrado una
vez más su falta de interés por las cuestiones de Benal-
mádena, puesto que no parece preocupado en absoluto
por el hecho de que se incumpla la citada Directiva
Comunitaria.

Pero además, y lo más importante, es que esta «inep-
titud» del Gobierno del PP puede provocar a medio plazo
que se afecten las aguas del litoral, lo cual puede tener
«nefastas» consecuencias para la principal fuente de
riqueza de Benalmádena, que es sin duda alguna el turis-
mo.

En este contexto no se puede entender en absoluto la
actitud del Alcalde de Benalmádena, que no está sabien-
do defender adecuadamente los intereses del municipio
ante el Gobierno central.

Hay que recordar que la Dirección General de Obras
Hidráulicas y Calidad de las Aguas del Ministerio de
Medio Ambiente licitó en 1997, mediante el modelo ale-
mán la depuradora de Benalmádena por un valor de
3.500 millones de pesetas, obra que según el propio
Gobierno del PP comenzaría durante 1998.

Sin embargo, como ha podido comprobarse, éste
sigue siendo otro de los muchos anuncios realizados por
el Gobierno del PP que posteriormente quedan tan sólo
en «agua de borrajas».

En la reciente respuesta parlamentaria de fecha de
salida 10 de mayo de 1999 el Gobierno del PP indica que
el contratista seleccionado ha finalizado la redacción del
Proyecto de la Estación Depuradora de Aguas Residuales
de Benalmádena, el cual ha ido aprobado a efectos de
información pública el día 12 de abril de 1999.

Además, continua el Gobierno del PP diciendo en
breve plazo se someterá a información pública y una vez
haya sido resuelto se procederá a la contratación e inicio
de las obras.
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Sin embargo, el Gobierno del PP, dando muestra una
vez más de su forma de hacer política en Benalmádena,
elude «descaradamente» a responder a la cuestión sobre
cuándo tiene previsto de una vez por todas que comien-
cen las obras de construcción de la depuradora, así como
a cuáles han sido los motivos por los cuales si el Gobier-
no tenía previsto comenzar las obras durante 1998, aún
no han comenzado éstas.

Ante el retraso en el tiempo y la falta de compromiso
del Gobierno del PP en llevar a cabo esta actuación tan
necesaria para Benalmádena, se insta al Gobierno a que
se comprometa para que en el plazo máximo de tres
meses se inicien las obras de la nueva depuradora de
aguas residuales en este municipio.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a que en el
plazo máximo de tres meses den comienzo las obras de
la construcción de la nueva depuradora de aguas residua-
les de Benalmádena?

Segunda.—¿Por qué razones el Gobierno ha incum-
plido su anuncio de que las obras de esta depuradora
comenzarían durante 1998?

Tercera.—¿Para qué fecha estima el Gobierno que
entre en funcionamiento la depuradora de Benalmádena?

Cuarta.—¿Como puede afectar según el Gobierno al
sector turístico de Benalmádena el retraso que está
sufriendo la construcción de la nueva estación depurado-
ra en el municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP no aclara si se va a incluir o no
los apeaderos de Playamar y de Cantarranas situados en
Torremolinos dentro del estudio de desdoblamiento de la
línea de cercanías Málaga-Fuengirola, aunque sí que
reconoce que durante el pasado año no ha gastado «una
sola peseta» en infraestructura ferroviaria en este impor-
tante municipio de la Costa del Sol.

En una reciente respuesta parlamentaria el Gobierno
indica que el Ministerio de Fomento está actualmente
redactando el estudio informativo y proyecto constructi-
vo para el aumento de la capacidad de la línea Málaga-

Fuengirola, pero hasta que se finalice su redacción no
podrán concretarse las actuaciones que afectarán en par-
ticular a Torremolinos.

Esta respuesta del Gobierno del PP desmiente com-
pletamente las afirmaciones realizadas por el Alcalde de
Torremolinos en el mes de marzo en relación a que
Renfe se oponía a la construcción del apeadero de Can-
tarranas en esta línea férrea, aludiendo a que ello afecta-
ría a la frecuencia de trenes que rige este servicio de cer-
canías.

En este contexto o el Gobierno del PP «pretende
marear la perdiz» y evitar con ello una respuesta desfa-
vorable sobre la cuestión hasta que finalicen las eleccio-
nes municipales, o el Alcalde de Torremolinos ha faltado
a la verdad.

No obstante, desde el Grupo Parlamentario Socialista
volvemos a insistir en que el Gobierno del PP debería
contemplar en el caso de Torremolinos la creación de dos
nuevos apeaderos de cara a que el servicio ferroviario
atienda adecuadamente las demandas que los ciudadanos
han planteado.

El Gobierno del PP debe comprometerse cuando
redacte el proyecto constructivo para el aumento de la
capacidad de la línea Málaga-Fuengirola a contemplar la
construcción de los apeaderos de Playamar y de Canta-
rranas, ya que se consideran imprescindibles para Torre-
molinos.

En otro orden de cosas no se puede entender bajo nin-
gún concepto la «negligencia» y la «ineptitud» del
Gobierno del PP cuando no tiene el menor reparo en
reconocer que las limitaciones presupuestarias han impe-
dido al Ministerio de Fomento poder realizar durante
1998 inversiones en infraestructura ferroviaria en el
municipio de Torremolinos.

El Gobierno del PP debe aclarar inmediatamente las
razones por las cuales no ha tenido el menor interés en
gastar «ni una sola peseta» durante el pasado año en
infraestructura ferroviaria.

Por último, sería conveniente que el Gobierno del PP
indicase cuáles son las necesidades en materia ferrovia-
ria existentes actualmente en el municipio de Torremoli-
nos.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a incluir los
apeaderos de Playamar y de Cantarranas situados en
Torremolinos dentro del proyecto constructivo para el
aumento de la capacidad de la línea férrea Málaga-Fuen-
girola?

Segunda.—¿Si el Gobierno indica en una respues-
ta parlamentaria del mes de mayo que no podrán con-
cretarse los nuevos apeaderos a construir en Torre-
molinos hasta que finalice la redacción del proyecto
del desdoblamiento de la línea de cercanías Málaga-
Fuengirola, en base a qué información el Alcalde de
Torremolinos anunció en el mes de marzo que Renfe
se opone a la construcción del apeadero de Cantarra-
nas?

Tercera.—¿Por qué razones el Gobierno no ha inver-
tido ni una sola peseta en infraestructura ferroviaria
durante 1998 en el municipio de Torremolinos?
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Cuarta.—¿Cuáles son las necesidades según el
Gobierno en materia ferroviaria existentes en el munici-
pio de Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP continúa sin atender adecuada-
mente el servicio de Correos en la comarca de Anteque-
ra, según se desprende de una nueva respuesta parlamen-
taria.

El Gobierno del PP dando muestra una vez más de su
«descarado sectarismo inversor» no tiene previsto inver-
tir «ni una sola peseta» en la mejora de las Oficinas de
Correos de la comarca de Antequera durante 1999.

Desde que el PP llegó al Gobierno sólo se ha inverti-
do 33 millones de pesetas en las Oficinas de Correos de
la comarca de Antequera, cantidad «ridícula» a todas
luces, por lo cual no se entiende que durante el presente
año se permita «el lujo» de no invertir absolutamente
nada en esta materia.

No se puede comprender bajo ningún concepto cómo
el Gobierno del PP está invirtiendo millonarias partidas
presupuestarias en materia de Correos durante 1999 en
las provincias situadas en las Comunidades Autónomas
gobernadas por el PP o por sus socios de gobierno, mien-
tras descarta mejorar las Oficinas de Correos en la
comarca de Antequera.

De hecho, en el presente año el Gobierno del PP tiene
previsto invertir en Correos las siguientes cantidades:
1.765 millones en Barcelona, 1.638 millones en Madrid,
930 millones en Valencia, 526 millones en Vizcaya o 458
millones en Alicante.

Por otro lado sería importante conocer cuáles son las
previsiones del Gobierno en lo que a incremento de per-
sonal de Correos se refiere en la comarca de Antequera
para el presente año de cara a mejorar el servicio.

No hay que olvidar que desde que el PP llegó al
Gobierno no sólo no se ha producido un incremento en la
plantilla de Correos, sino que ha ocurrido todo lo contra-
rio, ya que el número de trabajadores de Correos ha dis-
minuido tanto en la comarca de Antequera como en la de
Campillos.

Por otro lado, y a pesar de que el Gobierno del PP dis-
pone de un mes para responder a cualquier iniciativa par-
lamentaria, aún no lo ha hecho en referencia a las previ-
siones de incremento de plantilla de Correos en la
comarca de Antequera a pesar de que han transcurrido
más de cuatro meses, lo cual da muestra de su «despro-
pósito» para nuestra comarca.

El Gobierno del PP debe dejar de considerar a la
comarca de Antequera como de segunda categoría en lo
que a Correos se refiere y debe plantearse un fuerte incre-
mento durante el presente año de la plantilla de Correos en
esta comarca, fundamentalmente con trabajadores fijos.

Por todo lo cual se insta al Gobierno a que se com-
prometa a destinar durante el presente año algún tipo de
partida presupuestaria para las mejoras de las Oficinas de
Correos de la comarca de Antequera.

Además se le insta a que tenga la voluntad política de
incrementar durante 1999 la plantilla de Correos en esta
comarca con empleos fijos.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante 1999 algún tipo de partida presupuestaria para la
mejora de las Oficinas de Correos de la comarca de Ante-
quera?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar la plantilla de Correos en la comarca de Antequera
durante 1999, en caso afirmativo indicar en qué número
de personas con contratos temporales y cuántas con con-
tratos fijos?

Tercera.—¿Por qué razón el Gobierno ha eludido res-
ponder a la cuestión sobre el incremento de plantilla de
Correos en la comarca de Antequera a pesar de que han
transcurrido más de cuatro meses desde que se presentó
esta iniciativa?

Cuarta.—¿Cuáles serían actualmente las necesidades
según el Gobierno en el servicio de Correos de la comar-
ca de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP sigue sin mostrar el más mínimo
interés por las cuestiones de Fuengirola y buena muestra

CONGRESO 2 DE JUNIO DE1999.—SERIE D. NÚM. 442

— 90 —



de ello lo constituye las obras de ampliación de la depu-
radora de Cerros de Águila.

El Gobierno dispone de un mes para responder a cual-
quier tipo de iniciativa parlamentaria; sin embargo, ha
incumplido totalmente este plazo para hacerlo en la que
hacía referencia a si se comprometía o no a destinar en el
plazo de tres meses una partida presupuestaria para la
nueva planta depuradora de aguas residuales de Fuengi-
rola.

No se comprenden las razones por las cuales el
Gobierno del PP, a pesar de que han transcurrido prácti-
camente dos meses desde que se planteó esta iniciativa,
sigue sin responder a la cuestión.

El único motivo razonable para que el PP evite res-
ponder sobre sus previsiones sobre la nueva estación
depuradora de Fuengirola puede ser que siga sin tener el
más mínimo interés en llevarlo a cabo, pero, como nos
encontramos ante unas elecciones municipales, quizás
aplaze la respuesta hasta que concluyan éstas, lo cual se
encuentra dentro de la línea habitual a que nos tiene acos-
tumbrados el Gobierno del PP.

Hay que seguir insistiendo en la necesidad de que se
realice cuanto antes la construcción de la nueva planta
depuradora de aguas residuales para Fuengirola, ya que
la actual depuradora funciona por encima de sus posibili-
dades de trabajo debido al volumen de agua a tratar no
llega a aplicarse el nivel secundario de tratamiento, lo
cual provoca que las aguas que se vierten al mar tienen
un menor grado de depuración al que sería el óptimo.

La falta de un depurado adecuado de las aguas que se
vierten al mar puede provocar a medio plazo que se afec-
ten las aguas del litoral, lo cual puede tener «nefastas»
consecuencias para la principal fuente de riqueza de
Fuengirola que es sin duda alguna el turismo.

En este contexto no se puede entender la «negligen-
cia» y la «ineptitud» del Gobierno del PP que a pesar de
haber anunciado en innumerables ocasiones que se va a
iniciar de inmediato la construcción de la nueva planta
depuradora de aguas residuales en Fuengirola continúa
sin cumplir con lo que anuncia.

Pero tampoco es «comprensible» la actitud de la
Alcaldesa de Fuengirola que en unas recientes declaracio-
nes a los medios de comunicación se limita a manifestar
su deseo de que el Gobierno central saque pronto a con-
curso público las obras de ampliación de la depuradora.

No basta con expresar el deseo, es necesario trabajar
«un poco más» para defender los intereses de los ciudada-
nos de Fuengirola, máxime cuando el Gobierno central es
del mismo partido que la Alcaldesa, ambos son del PP.

La alcaldesa debería preocuparse un poco menos de
«salir tanto en la foto» y debería exigirle de inmediato al
Gobierno central que se licite de inmediato esta actua-
ción tan necesaria para Fuengirola.

Por todo lo cual se vuelve a instar al Gobierno a que
se comprometa en el plazo de dos meses a destinar una
partida presupuestaria para la nueva planta depuradora
de aguas residuales de Fuengirola.

Por ello, formula las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cuáles han sido las razones por las que el
Gobierno sigue sin responder sobre sus previsiones en

relación a la nueva planta depuradora de aguas residuales
de Fuengirola a pesar de que ha superado el plazo esta-
blecido para ello?

Segunda.—¿Tiene previsto el Gobierno evitar la res-
puesta sobre las previsiones de la nueva planta depurado-
ra de Fuengirola hasta después de las elecciones munici-
pales?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
algún tipo de partida presupuestaria en el plazo de dos
meses para la nueva planta depuradora de aguas residua-
les de Fuengirola?

Cuarta.—¿Cuáles son las razones por las cuales el
Gobierno tiene tan poco interés por la construcción de
una actuación tan importante para Fuengirola como es la
nueva planta depuradora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP continúa sin atender adecuada-
mente el servicio de Correos en la comarca del Valle del
Guadalhorce, según se desprende de una reciente res-
puesta parlamentaria.

El Gobierno del PP, dando muestra, una vez más, de
su «descarado sectarismo inversor» no tiene previsto
invertir «ni una sola peseta» en la mejora de las oficinas
de Correos del Valle del Guadalhorce durante 1999.

Desde que el PP llegó al Gobierno no se ha invertido
prácticamente nada en los locales que ocupan las ofici-
nas de Correos en las localidades de Pizarra y Cártama,
algo verdaderamente incomprensible y que dice mucho
de la «ineptitud» del PP en esta materia.

Pero, además, el pasado año, en una anterior respues-
ta parlamentaria, el Gobierno del PP reconocía que la ofi-
cina de Alora adolecía de determinados defectos o pro-
blemas, por lo cual estaba programada la realización de
obras de reforma del local. Estas obras de reforma y
mejora del local estaban previstas ejecutarse en 1999.

Sin embargo, y a la luz de los hechos, se puede com-
probar que este es otro de los muchos incumplimientos
del Gobierno del PP para con la comarca del Valle del
Guadalhorce y más concretamente para con el municipio
de Alora.
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No se puede entender bajo ningún concepto cómo el
Gobierno del PP está invirtiendo millonarias partidas
presupuestarias en materia de Correos durante 1999 a las
provincias situadas en las Comunidades Autónomas
gobernadas por el PP o por sus socios de gobierno, mien-
tras descarta mejorar las oficinas de Correos del Valle del
Guadalhorce.

De hecho, en el presente año, el Gobierno del PP
tiene previsto invertir en Correos las siguientes
cantidades: 1.765 millones en Barcelona, 1.638 millo-
nes en Madrid, 930 millones en Valencia, 526 millo-
nes en Vizcaya o 458 millones en Alicante.

Por otro lado sería importante conocer cuáles son las
previsiones del Gobierno en lo que a incremento de per-
sonal de Correos se refiere en la comarca del Guadalhor-
ce para el presente año de cara a mejorar el servicio.

No hay que olvidar que desde que el PP llegó al Gobier-
no no se ha producido incremento de ningún tipo en la
plantilla de trabajadores de Correos en la comarca del Valle
del Guadalhorce, algo verdaderamente incomprensible.

El Gobierno del PP debe dejar de considerar al Valle
del Guadalhorce como de segunda categoría en lo que a
Correos se refiere y debe plantearse el incremento duran-
te el presente año de la plantilla de Correos en esta
comarca, fundamentalmente con trabajadores fijos.

Por todo lo cual, se insta al Gobierno a que se com-
prometa a destinar durante el presente año algún tipo de
partida presupuestaria para las mejoras de las oficinas
de Correos del Valle del Guadalhorce y, en especial, en
la de Alora.

Además, se le insta a que tenga la voluntad política
de incrementar durante 1999 la plantilla de Correos en
esta comarca con empleos fijos.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante 1999 algún tipo de partida presupuestaria para la
mejora de las oficinas de Correos de la comarca del Valle
del Guadalhorce, en especial en la de Alora?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar la plantilla de Correos en la comarca del Valle del
Guadalhorce durante 1999, en caso afirmativo indicar en
qué número de personas con contratos temporales y
cuántas con contratos fijos?

Tercera.—¿Cuáles serían actualmente las necesidades
según el Gobierno en el servicio de Correos de la comar-
ca del Valle del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

La despreocupación del Gobierno del PP por el turis-
mo de la Costa del Sol en algunas ocasiones alcanza lími-
tes «inimaginables» y buena muestra de ello lo constitu-
ye una reciente respuesta parlamentaria en donde se
afirma que los numerosos y habituales retrasos de la
Compañía Iberia en la línea Madrid-Málaga tiene una
mínima influencia en el turismo de la Costa del Sol y en
donde al mismo tiempo evita «a conciencia» responder
sobre las medidas concretas que tiene previsto adoptar
para reducir estos retrasos.

Hay que insistir en que los continuos retrasos de Ibe-
ria con destino al aeropuerto de Málaga está dañando sin
duda alguna la imagen de la Costa del Sol, por lo que no
se puede entender la «tranquilidad» del Gobierno del PP
por la cuestión cuando plantea que el turismo de la Costa
del Sol procede en su gran mayoría de vuelos punto a
punto, servidos por compañías internacionales.

El incremento de casi un 40 por 100 en el número de
vuelos de Iberia retrasados entre Madrid y Málaga sí que
está perjudicando la imagen de los miles de turistas que
utilizan todos los años el avión como medio de transpor-
te para llegar a la Costa del Sol, pese a que su solución
tal vez no le interese en exceso al Gobierno del PP.

Las explicaciones que da el Gobierno del PP para
explicar que el aeropuerto de Málaga sea el aeropuerto de
toda la Península con mayor número de vuelos retrasados
dan muestra una vez más de su «total y absoluta negli-
gencia» en la cuestión, ya que se permite el «lujo» de
incluir las cuestiones meteorológicas como una de las
causas.

Parece razonable que en los aeropuertos del norte de
España, debido a las adversas condiciones metereológi-
cas, tuvieran más vuelos retrasados que el aeropuerto de
Málaga, pero lo contrario no es «comprensible» bajo nin-
gún concepto.

Tampoco sirve la explicación de los retrasos que da el
Gobierno del PP cuando plantea que si se analizan las
conexiones aéreas de Madrid con los cinco primeros
aeropuertos españoles, el aeropuerto de Málaga se sitúa
en el promedio de éstos, mejorando su puntualidad res-
pecto a los de Gran Canaria y Tenerife-Sur y empeorán-
dola respecto a los de Barcelona y Palma de Mallorca.

Tal vez la distancia entre Madrid y Las Canarias
pueda provocar algún tipo de retraso, pero seguimos sin
entender la razón por la cual Málaga es el aeropuerto de
toda la península con el mayor número de retrasos.

En otro orden de cosas, el Gobierno del PP elude
comprometerse a adoptar las medidas necesarias para
evitar los numerosos retrasos en los vuelos de Iberia
desde Madrid hasta Málaga y para ello se limita a indicar
que las medidas para aumentar la calidad de los servicios
de transporte aéreo son de carácter general y no se con-
cretan en líneas determinadas, servidas por compañías
concretas.
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Por último, el Gobierno del PP no considera en su res-
puesta parlamentaria que la construcción de la segunda
pista en el aeropuerto malagueño reduzca el número de
vuelos retrasados.

El Gobierno del PP tendría que ser un poco más serio
y debería concluir de una vez por todas ese invento que
ha denominado «Plan Director del Aeropuerto de Mála-
ga», que, sencillamente, es una excusa para no invertir
grandes partidas en este aeropuerto y afrontar de una vez
por todas las necesidades de construir la segunda pista
para el aeropuerto de Málaga, que supone una infraes-
tructura imprescindible para el desarrollo del turismo de
la Costa del Sol.

Por todo lo cual, se insta al Gobierno a adoptar inme-
diatamente algún tipo de medidas para reducir el número
de vuelos de Iberia retrasados con destino a Málaga y que
tanto está perjudicando al turismo de la Costa del Sol.

Además, se le insta a que se comprometa a iniciar
cuanto antes la construcción de la segunda pista del
aeropuerto de Málaga, con el objeto de que esté conclui-
da antes de 2006.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a adoptar inme-
diatamente algún tipo de medidas para reducir el número de
vuelos retrasados de Iberia con destino a Málaga?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a concluir
en un plazo máximo de tres meses el Plan Director del
Aeropuerto de Málaga?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno, en un plazo
de tres meses a aclarar la fecha del inicio de las obras de
la segunda pista del aeropuerto de Málaga?

Cuarta.—¿Qué número de vuelos retrasados de la
compañía Iberia con origen y destino en Málga se han
producido en los cuatro primeros meses de 1999, desglo-
sados por origen y destino?

Quinta.—¿Qué variación se ha producido en el núme-
ro de vuelos retrasados con relación al mismo período
del año anterior, desglosados por origen y destino?

Sexta.—¿Cuál es el efecto, según el Gobierno, sobre
el turismo de la Costa del Sol del elevado número de vue-
los retrasados de la compañía Iberia con destino Málaga?

Séptima.—¿Considera el Gobierno que si no se redu-
cen en breve los numerosos retrasos en los vuelos de Ibe-
ria con destino Málaga podría dañarse la imagen del
turismo de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-

los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno del PP descarta, definitivamente, tanto el
establecimiento de un Convenio de colaboración entre el
Ayuntamiento de Torremolinos y el Consejo Superior de
Deportes, como el destinar algún tipo de partida econó-
mica para el presente año de cara a ampliar y mejorar las
instalaciones deportivas de este importante municipio de
la Costa del Sol.

Una vez más el Gobierno del PP ha faltado a la ver-
dad para con Torremolinos. No se puede entender bajo
ningún concepto que su gestión en este municipio siga
limitándose a realizar anuncios que no tiene la menor
intención en cumplir.

Con relación a las declaraciones del Director general
de Deportes en su visita a Torremolinos en octubre del
pasado año, en donde éste se comprometió públicamente
a conseguir para 1999 la celebración en las instalaciones
deportivas del municipio alguna competición de nivel
nacional, éstas son desmentidas ahora por el propio
Gobierno del PP.

Según una nueva respuesta parlamentaria, el PP indi-
ca que compromisos en esta materia, los cuales no son
competencia del Consejo Superior de Deportes, no pue-
den establecerse; luego tenemos la duda de si el Director
general de Deportes faltó a la verdad por desconocimien-
to del tema o, lo que es peor, únicamente con la intención
de hacerse una buena foto y obtener un buen titular en
Torremolinos.

El Gobierno del PP deberá ser un poco más serio y
comprometerse a plantear al mayor número posible de
Federaciones Deportivas españolas el interés del munici-
pio de Torremolinos por organizar una competencia
importante a nivel nacional.

Otro de los anuncios realizados por el Director gene-
ral en su visita fue el señalar que se iniciarían contactos
entre el Consejo Superior de Deportes y el Ayuntamiento
de Torremolinos con el fin de estudiar la firma de conve-
nios de colaboración entre ambas instituciones.

El Gobierno del PP dice ahora en su respuesta parla-
mentaria que en 1998 el Consejo Superior de Deportes
disponía de una partida presupuestaria para colaborar
con las Comunidades Autónomas en «la construcción de
instalaciones deportivas de uso público e interés federati-
vo», pero que esta partida no existe en el presupuesto 
de 1999, causa por la que no puede establecerse ningún
tipo de Convenio para tal fin.

El Gobierno del PP en lugar de realizar tantos y tan-
tos anuncios debería plasmar algunas realidades, ya que
está agotando la legislatura y la inversión realizada hasta
la fecha en Torremolinos es prácticamente «nula».

Por último, el Gobierno del PP descarta destinar algún
tipo de partida presupuestaria para 1999 para ampliar y
mejorar las instalaciones deportivas de Torremolinos, ya
que dice que esto sólo sería posible si en este municipio
se organizase un evento deportivo de carácter internacio-
nal, a través de la Federación Deportiva española corres-
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pondiente y de implicar en la organización el resto de las
Administraciones.

En definitiva, que después de tantos anuncios, la ver-
dad es que el Gobierno del PP no tiene la menor voluntad
ya no sólo de invertir «ni una sola peseta», sino tampoco
de colaborar en el desarrollo y la mejora de las instala-
ciones deportivas de Torremolinos.

Seguimos sin entender cómo el Alcalde de Torremoli-
nos, a pesar de pertenecer al mismo partido político que
el Gobierno —ambos son del PP—, no ha sabido o no ha
querido exigirle que cumpla con lo anunciado.

Por todo ello, se insta al Gobierno a que aclare los
anuncios realizados por el Director general de Deportes,
así como a que se comprometa a plantearle al mayor
número de Federaciones Deportivas españolas el interés
del municipio de Torremolinos por organizar una compe-
tición importante a nivel nacional.

Asimismo, se insta al Gobierno a que aclare si actual-
mente existen algún tipo de convenios entre el Consejo
Superior de Deportes y alguna Corporación Local a nivel
nacional.

Por último, se insta al Gobierno a que se replantee
nuevamente la necesidad de destinar algún tipo de parti-
da presupuestaria para el presente año de ampliar y mejo-
rar las instalaciones deportivas de Torremolinos.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—Si el Consejo Superior de Deportes no
tiene competencia para conseguir la celebración de com-
peticiones a nivel nacional, ¿cuál es la razón por la cual
el Director general de Deportes se comprometió a ello?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a plantear al
mayor número de Federaciones Deportivas españolas el
interés del municipio de Torremolinos por organizar una
competición importante a nivel nacional, en caso afirma-
tivo se exige indicar a qué Federaciones se les va a plan-
tear la cuestión y cuál ha sido la respuesta?

Tercera.—¿Qué número de convenios existen actual-
mente entre el Consejo Superior de Deportes y otras
Administraciones Locales a nivel nacional en la cons-
trucción de instalaciones deportivas de uso público e
interés federativo, desglosados por Comunidades Autó-
nomas y provincias?

Cuarta.—¿Tiene previsto el Gobierno replantearse la
necesidad de destinar algún tipo de partida presupuesta-
ria para 1999 de cara a ampliar y mejorar las instalacio-
nes deportivas de Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas
para que le sean contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Fomento está realizando el proyecto
correspondiente a las obras de supresión de los pasos a
nivel de Renfe en Sagunto (Valencia). Este proyecto
prevé la construcción de dos pasos superiores y un subte-
rráneo.

Éste es uno de los grandes proyectos que son priorita-
rios para la ciudad de Sagunto (Valencia), ya que elimi-
nará de una vez por todas las esperas y los graves proble-
mas derivados de la barrera que suponen las vías férreas
y el continuo tránsito de trenes.

Es por lo que se pregunta al Gobierno:

1. ¿En qué fase está el proyecto de supresión de los
pasos a nivel de la Renfe en Sagunto (Valencia)?

2. ¿Cuándo saldrá a licitación este proyecto, si es
que está finalizado?

3. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento
que empiecen las obras de la supresión de los pasos a
nivel de la estación de Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 24 de febrero de 1999 se tenía que trasladar un
enfermo urgentemente a la Unidad de Quemados del
Hospital «Virgen del Rocío», de Sevilla, tras sufrir un
grave accidente laboral.

El conductor de la ambulancia planteó al enfermo y
acompañantes: «¿por dónde iba?», si por la carretera
general o por la autopista, ya que el conductor de la
ambulancia no tenía porqué pagar el peaje de la auto-
pista.

La dirección del Hospital «Punta Europa», de Algeci-
ras, afirma: «Que ya ha habido algunos casos en los que
los usuarios han tenido que abonar la autopista».

Es por lo que se pregunta al Gobierno:
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1. ¿Cuál es la relación de las compañías de ambu-
lancias con el Insalud y en zona no Insalud?

2. ¿Qué prestaciones tienen que cubrir dicho servi-
cio de ambulancias?

3. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de las denun-
cias de este tema realizadas por los consumidores y qué
piensa hacer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Aumar está redactando el proyecto que engloba el
traslado del peaje de la autopista A-7, desde Puzol al
Pontazgo (Valencia), y la construcción del acceso
norte a la autopista desde la N-340 (Valencia), que
conectará la autopista A-7 variante con la N-340 una
vez pasada la ciudad de Sagunto en dirección a Caste-
llón.

Por los últimos accidentes ocurridos en la carrete-
ra, que pasa por el núcleo de la ciudad de Sagunto
(Valencia), que acarrea el paso de vehículos pesados
por el interior de la población. Es necesario y urgente
el desvío total de la carretera por el núcleo de la pobla-
ción.

Es por lo que se pregunta al Gobierno:

1. ¿En qué partida están contemplados los 7.000
millones de pesetas para la financiación de dicho pro-
yecto?

2. ¿Dónde y cuándo se ha firmado el acuerdo con
Aumar para el traslado de dicho peaje?

3. ¿Qué plazo contempla el proyecto para la ejecu-
ción de la nueva variante y la construcción del enlace
norte que conecte la autopista A-7 variante con la N-340
una vez pasado la ciudad de Sagunto en dirección a Cas-
tellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
una partida de, al menos, 5 millones de pesetas durante
1999 de cara a mejorar el estado de la Comisaría de Poli-
cía de Antequera?

Segunda.—¿Dado que el Ayuntamiento de Antequera
tiene previsto ceder unos terrenos al Gobierno para la
construcción de una nueva Comisaría en este municipio,
se compromete el Gobierno a destinar al menos 25 millo-
nes de pesetas para el presente año de cara a iniciar cuan-
to antes las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Qué inversión tiene previsto realizar el
Gobierno durante 1999 en la Costa del Sol occidental en
materia ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Segunda.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
desde comienzos de 1999 hasta la fecha en esta comarca
en materia ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Qué inversión tiene previsto realizar el
Gobierno durante 1999 en la comarca de Ronda en mate-
ria ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Segunda.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
desde comienzos de 1999 hasta la fecha en esta comarca
en materia ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Qué inversión tiene previsto realizar el
Gobierno durante 1999 en la comarca del Valle del Gua-
dalhorce en materia ferroviaria, desglosada por actuacio-
nes?

Segunda.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
desde comienzos de 1999 hasta la fecha en esta comarca
en materia ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Qué inversión tiene previsto realizar el
Gobierno durante 1999 en la comarca de Antequera en
materia ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Segunda.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
desde comienzos de 1999 hasta la fecha en esta comarca
en materia ferroviaria, desglosada por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Cómo valora el Gobierno el estado en
que se encuentra la zona forestal perteneciente a la Con-
federación Hidrográfica del Sur situada en el municipio
de Campillos (Málaga)?

Segunda.—¿Qué inversión tiene previsto realizar
durante 1999 la Confederación Hidrográfica del Sur en
el municipio de Campillos?

Tercera.—¿Qué inversión ha realizado la Confedera-
ción Hidrográfica del Sur en Campillos desde mayo
de 1996 hasta la fecha, desglosada por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Cuáles han sido las razones por las cuales
el Gobierno no ha concedido una Escuela Taller solicita-
da en 1997 al municipio de Campillos (Málaga)?

Segunda.—¿Tiene previsto el Gobierno conceder esta
Escuela Taller a Campillos durante el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.
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184/028484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Cuál ha sido la relación de puntos negros
de tráfico existentes en la provincia de Málaga duran-
te 1998 en las carreteras nacionales, indicando, en cada
caso, el término municipal en que se encuentra y el
número de accidentes y de víctimas producidas?

Segunda.—¿Qué número de puntos negros de tráfico
existen actualmente en las carreteras nacionales a nivel
nacional, desglosado por Comunidades Autónomas y
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno
en eliminación de puntos negros de tráfico durante 1999
en la provincia de Málaga, desglosada por localidades?

Segunda.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
desde comienzos de 1999 hasta la fecha en eliminación
de puntos negros de tráfico en la provincia de Málaga,
desglosada por localidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito:

Primera.—¿Qué inversión ha destinado el Gobierno
hasta la fecha para la crisis del sector porcino en la
comarca de Antequera (Málaga)?

Segunda.—¿Tiene previsto el Gobierno conceder
ayudas directas a los propietarios de las explotaciones de
la comarca de Antequera, en caso afirmativo en qué can-
tidad y cuándo las concedería?

Tercera.—¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno
llevar a cabo la campaña de promoción del consumo de
la carne de cerdo en la provincia de Málaga y qué canti-
dad tiene previsto invertir en ella?

Cuarta.—¿En qué cantidad valora el Gobierno las
pérdidas por la crisis del porcino en la comarca de Ante-
quera hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
algún tipo de partida presupuestaria durante 1999 de cara
a mejorar el estado en que se encuentra el Cuartel de la
Guardia Civil de Antequera?

Segunda.—¿Cuáles son, según el Gobierno, las mejo-
ras que necesita el Cuartel de Antequera, dado que su
estado es catalogado como malo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno
destinar durante 1999 a la autovía Antequera-Córdoba?

Segunda.—¿Qué inversión ha destinando el Gobier-
no desde comienzos de 1999 hasta la fecha en la autovía
Antequera-Córdoba?

Tercera.—¿Qué tramos de la autovía Antequera-Cór-
doba han sido licitados hasta la fecha?

Cuarta.—¿Tiene previsto el Gobierno iniciar
durante 1999 las obras de alguno de los tramos de la
autovía Antequera-Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por La Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

La instalación de una granja de porcino dedicada a
cebadero de 4.080 cerdos, con la construcción de cuatro
naves, en una parcela de 42.579 metros cuadrados de
suelo no urbanizable protegido, está creando una gran
inquietud en la comarca de Bergantiños.

El entorno en el que se pretende ubicar tal actividad
industrial está situado en la zona de influencia de las
marismas de Baldaio, delimitada como espacio natural
en las normas de planeamiento y propuesta para su inte-
gración en la Red Natura 2000, por ser una zona de gran
interés ecológico, con gran número de especies protegi-
das, conformado por un sistema dunar, varios riachuelos
que partiendo de las marismas forman una laguna, todo
ello en el marco singular de la playa de Baldaio.

El peligro que supone esta instalación para la conta-
minación de las aguas superficiales y subterráneas es
inmenso, bien por el vertido de purines, bien por las fil-
traciones incontroladas de terreno, contaminación que
sin duda afectará a todas las especies vegetales y anima-
les de la zona, así como olores y otros impactos medio-
ambientales.

Preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que la construcción del
cebadero industrial de porcino antes aludido afecta nega-
tivamente en el ecosistema de las marismas de Baldaio?

2. ¿La posible inclusión de las marismas de Baldaio
en la Red Natura 2000 puede verse afectada por el
impacto ambiental antes aludido?

3. ¿Considera el Gobierno que la autorización de tal
construcción cumple con toda la normativa exigida para
preservar nuestras costas y espacios naturales?

4. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
proteger este espacio natural y, en concreto, ante la posi-
ble construcción de una granja de porcino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salinas García, don Adolfo García
de Viana y doña Cristina Narbona Ruiz, Diputados por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado 23 de febrero se aprobaba, por unanimidad,
una Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario
Socialista, por la cual el Gobierno se comprometía a que
una vez que Almería fuese designada sede de los Juegos
del Mediterráneo de 2005, colaborara económicamente
de forma similar a otros acontencimientos semejantes
celebrados en España.

Afortunadamente para la provincia de Almería ha
sido designada sede oficial de los Juegos del Mediterrá-
neo del año 2005.

Preguntas:

1. ¿Qué inversiones tiene previsto realizar el
Gobierno con motivo de la designación de la provincia
de Almería como sede de los Juegos del Mediterráneo
2005?

2. ¿Qué nuevas infraestructuras se van a realizar en
la provincia para este fin?

3. ¿Qué partidas presupuestarias tiene previsto el
Gobierno incluir en los próximos PGE para estos fines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—María Isabel Salinas García, Diputada.
Cristina Narbona Ruiz, Diputada.—Adolfo García de
Viana, Diputado.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz,Portavoz del Grupo Socialista del Congreso.
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184/028491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salinas García, don Adolfo García
de Viana y doña Cristina Narbona Ruiz, Diputados por
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Hace algunos meses el Gobierno presentó el Borrador
del Plan Nacional de Regadíos elaborado por el Ministe-
rio de Agricultura para el período de 1999-2008.

Preguntas:

1. ¿Qué previsiones de actuación tiene previsto
dicho Borrador para las zonas regables de la provincia de
Almería?

2. ¿Inversión prevista en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—María Isabel Salinas García, Diputada.
Adolfo García de Viana, Diputado.—Cristina Narbo-
na Ruiz, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz,Portavoz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salinas García, don Adolfo García
de Viana y doña Cristina Narbona Ruiz, Diputados por
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas:

1. ¿Qué actuaciones se han llevado a cabo con el fin
de dar cumplimiento a la Proposición no de Ley aproba-
da en noviembre de 1998 relativa a la segregación e ins-
cripción de una porción de 45.000 m2 a favor de la Junta
de Andalucía en la provincia de Almería?

2. Fecha prevista por el Gobierno para poder cum-
plir dicha Proposición no de Ley.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—María Isabel Salinas García, Diputada.
Adolfo García de Viana, Diputado.—Cristina Narbo-
na Ruiz, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz,Portavoz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salinas García, don Adolfo García
de Viana y doña Cristina Narbona Ruiz, Diputados por
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la rehabilitación de la presa
de Isabel II en el término de Níjar (Almería).

Motivación

En contestación parlamentaria de fecha 7 de diciem-
bre de 1998 se informaba que aún se encontraba pendien-
te de habilitación económica el pliego de bases de asis-
tencia técnica para la realización de estudios y redacción
del proyecto de rehabilitación y adecuación de la presa de
Isabel II, en Almería.

Por todo ello, los Diputados que suscriben realizan
las siguientes preguntas:

1. Situación administrativa del proyecto de rehabi-
litación de la presa de Isabel II (Almería).

2. Actuaciones previstas a llevar a cabo.
3. Fecha de inicio de las obras.
4. Inversión prevista para el presente año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—María Isabel Salinas García, Diputada.
Adolfo García de Viana, Diputado.—Cristina Narbo-
na Ruiz, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz,Portavoz del Grupo Socialista del Congreso.

184/028494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Pla Dura, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para las
que solicita respuesta escrita.

Preguntas sobre la implantación del denominado Plan
Policía 2000 en la Comunidad Valenciana.

Motivacion

Recientemente el señor Director general de la Policía
y el señor Ministro del Interior, en sendas visitas a la
Comunidad Valenciana, han presentado ante los medios
de comunicación los resultados, según ellos satisfacto-
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rios, de la aplicación pionera en España del denominado
Plan Policía 2000.

Más allá del mero márketing conviene conocer cual
es el grado y nivel de implantación del referido Plan y su
incidencia en la disminución de los denominados delitos
menores en las principales ciudades valencianas, tenien-
do en cuenta que es necesario conocer su verdadera inci-
dencia en la mayor dotación de medios humanos y mate-
riales de los Cuerpos de Seguridad del Estado en la
Comunidad Valenciana y el grado de coordinación con
otros cuerpos policiales, sobre todo, con las correspon-
dientes policías locales.

Por todo ello, formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿En qué ciudades de la Comunidad Valenciana se
ha implantado el denominado Plan Policía 2000 y en que
fechas?

2. En relación con estas ciudades, ¿cuál ha sido el
nivel de disminución de los delitos denunciados y la refe-
rencia temporal que se ha utilizado para establecer esa
disminución?

3. ¿En qué ciudades se piensa implantar próxima-
mente el Plan y fechas previstas en cada caso?

4. ¿Cuál es el incremento de efectivos humanos que
conlleva la implantación del Plan en cada una de las ciu-
dades, especificando su procedencia, y el de medios
materiales, especificando su coste?

5. ¿Qué incidencia tiene el Plan en el sistema de
coordinación con las policías locales de cada una de las
ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Joan Ignasi Pla Dura , Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Pla Dura, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para las
que solicita respuesta escrita.

Preguntas con respecto a la posición del Gobierno sobre
la suspensión cautelar por parte del Tribunal Superior de
Justicia de la Comunidad Valenciana de determinados
preceptos del Decreto 33/1999, de 9 de marzo («DOGV»
de 20 de abril) de la Generalidad Valenciana por el que
se aprueba el Reglamento de Selección y Provisión de
Puestos de Trabajo

Motivación

El día 17 de mayo de 1999 el Tribunal Superior de Jus-
ticia de la Comunidad Valenciana dictó un auto por el cual

se suspendía cautelarmente la aplicación del artículo 35
del Decreto 33/1999, de 9 de marzo, de la Generalidad
Valenciana, según el cual se habilita a la Administración
de la Generalidad Valenciana a consolidar el grado per-
sonal y las retribuciones al personal que ocupe un puesto
de trabajo en comisión de servicios, al considerar que la
Ley de Función Pública Valenciana no confiere a la
Administración autonómica la habilitación suficiente
para reconocer una consolidación del grado personal al
funcionario que haya accedido al puesto de trabajo en
virtud de tal comisión.

El referido auto se produce como consecuencia del
recurso interpuesto por el sindicato CCOO contra la refe-
rida norma legal por entender que la aplicación de la
misma era contraria a la legislación estatal y vulneraba
los principios de mérito y capacidad. Asimismo, el refe-
rido artículo y su aplicación fueron impugnados por otros
sindicatos en base a las mismas consideraciones.

El artículo del Decreto recurrido, cuya suspensión
cautelar ha sido ordenada, es consecuencia de la aplica-
ción unilateral por parte del Gobierno valenciano de un
criterio claramente beneficioso para un conjunto de fun-
cionarios que han venido ocupando en comisión de ser-
vicios determinados puestos de trabajo con carácter dis-
crecional, dado que la Generalidad Valenciana desde el
acceso al Gobierno del Partido Popular ha prescindido
del sistema ordinario de provisión, concurso y libre
designación, considerando la comisión de servicios
como una forma de provisión de puestos.

Por todo ello, formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿Qué opinión le merece al Gobierno el que la
comisión de servicios se constituya en una forma de pro-
visión de puestos de trabajo en la Administración?

2. ¿Está de acuerdo el Gobierno en que los funcio-
narios puedan consolidar el grado personal por el desem-
peño de un puesto de trabajo al que hayan accedido
mediante comisión de servicios?

3. ¿Conocía el Gobierno la aprobación por parte de
la Generalidad Valenciana del referido precepto legal?

4. ¿Ha interpuesto el Delegado del Gobierno en la
Comunidad Valenciana algún recurso o acción legal con-
tra el precepto señalado para velar por el cumplimiento
de las competencias atribuidas al Estado y la correcta
aplicación de su normativa?

5. En caso negativo, ¿cuáles son las razones que le
han llevado a no ejercitar las correspondientes acciones
legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 1999.—Joan Ignasi Pla Dura , Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista del Congreso.

184/028496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

Según una reciente respuesta parlamentaria, el
Gobierno del PP reconoce que los índices de delincuen-
cia en el municipio de Nerja se incrementaron durante el
pasado año en un 16 por 100, así como que no tiene pre-
visto la construcción de un nuevo cuartel de la Guardia
Civil en la localidad y, por último, también señala que no
prevé incrementar durante el presente año los efectivos
de la Guardia Civil.

El pasado año se produjeron en el municipio de Nerja
un total de 863 delitos, 119 delitos más que durante 1997.
De la totalidad de delitos producidos en Nerja duran-
te 1998, un total de 802 fueron contra el patrimonio, 15
contra el orden público, 11 contra la seguridad colectiva, 9
contra la libertad, 6 contra las personas, 5 contra la liber-
tad sexual, 3 contra la administración de justicia, 1 por fal-
sedades y otros 2 que el Gobierno del PP no clasifica en su
respuesta.

Con todos estos datos, Nerja ocupa uno de los prime-
ros lugares a nivel provincial en lo que a incremento de
la delincuencia se refiere, un dato cuanto menos preocu-
pante y que debería hacer reflexionar al Gobierno del PP
sobre la necesidad de llevar a cabo algún tipo de medida
tendente a reducir estos datos.

Sin embargo, el Gobierno del PP, dando muestras una
vez más de su total desinterés por las cuestiones de
Nerja, descarta en su respuesta parlamentaria que tenga
previsto incrementar la plantilla del puesto del Cuerpo de
la Guardia Civil en Nerja durante el presente año.

El Gobierno del PP debería ser un poco más serio y
en lugar de realizar grandes anuncios, debería tratar de
solucionar problemas concretos que afectan a Nerja,
como es el caso de la delincuencia, ya que esto puede
afectar considerablemente a una de las principales fuen-
tes de riqueza de este municipio como es el turismo.

En otro orden de cosas, el Gobierno del PP, y más
concretamente la Dirección General de la Guardia Civil,
descarta a corto y medio plazo la construcción de un
nuevo cuartel en la localidad de Nerja.

Este hecho deja claro el «nulo» peso político que
tiene el Alcalde de Nerja, y su incapacidad manifiesta de
defender los intereses de este municipio, ya que a pesar
de pertenecer al mismo partido político que el Gobierno,
ambos son del PP, no es capaz de que su propuesta de
crear una casa cuartel en este municipio sea tomada en
cuenta.

El candidato a la Alcaldía de Nerja por el PSOE don
Manuel Paloma ha planteado la necesidad que tiene este
importante municipio de la Costa del Sol oriental de que
se construya un nuevo cuartel, ya que el actual fue cons-
truido a finales de la década de los años cuarenta y, por
otro lado, ha insistido en la necesidad de reducir el núme-
ro de delitos en la localidad.

Por todo ello, se insta al Gobierno a incrementar, al
menos, en 10 el número de Guardias Civiles en el Cuar-

tel de Nerja durante el presente año de cara a reducir los
preocupantes índices de delincuencia.

Además, se insta al Gobierno a que se replantee la
necesidad de destinar algún tipo de partida presupuesta-
ria durante el presente año de cara a iniciar la construc-
ción de una casa cuartel nueva en Nerja.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cómo valora el Gobierno que el número
de delitos se haya incrementado en Nerja durante 1998
en un 16 por 100 con respecto al año anterior?

Segunda.—¿Se compromete el Gobierno a incremen-
tar durante 1999 el número de efectivos de la Guardia
Civil en Nerja en, al menos, 10 agentes?

Tercera.—¿Se compromete el Gobierno a destinar
durante el presente año algún tipo de partida presupues-
taria de cara al inicio de la construcción de un nuevo
cuartel de la Guardia Civil en Nerja?

Cuarta.—¿Qué número de delitos se han producido
en Nerja durante los primeros cuatro meses de 1999 y
qué variación se ha producido con relación al mismo
período del año anterior, desglosado por tipos de delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz,Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

El número de denuncias por malos tratos a menores
en la provincia de Málaga se ha incrementado considera-
blemente durante el primer trimestre de 1999 con respec-
to al mismo período del año anterior.

Según una reciente respuesta parlamentaria, en el pri-
mer trimestre de 1999 se han producido 27 denuncias en
nuestra provincia por malos tratos a menores, frente a
las 22 que tuvieron durante el mismo período del año
anterior.

Málaga es la provincia andaluza donde se han pro-
ducido un mayor número de denuncias por malos tratos
en el primer trimestre de 1999, lo que supone un agra-
vamiento de la situación, ya que durante el pasado año
nuestra provincia ocupó el tercer lugar, por detrás de
Sevilla y Cádiz.

Algo similar ocurre a nivel nacional, mientras que
en 1998 la provincia de Málaga ocupaba el noveno lugar
en esta cuestión, durante el primer trimestre de 1999
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ocupa el sexto lugar por detrás tan sólo de Madrid, Bar-
celona, Tenerife, Valencia y Murcia.

El Gobierno del PP sigue insistiendo a través de otra
respuesta parlamentaria en que las razones de este
aumento se deben a la mayor sensibilización social y al
establecimiento de condiciones más favorables a la pre-
sentación de denuncias.

No obstante, consideramos que el Gobierno del PP no
está adoptando todas y cada una de las medidas necesa-
rias de cara a atajar los malos tratos a menores.

No se puede entender cómo el Gobierno del PP elude
«descaradamente» responder a qué inversión y qué
actuaciones concretas tiene previsto llevar a cabo de cara
a reducir los malos tratos a menores en la provincia de
Málaga durante el presente año.

Tampoco se entiende cómo a pesar de los innumera-
bles anuncios en relación a que está previsto la implanta-
ción del Servicio de Atención Familiar del Cuerpo
Nacional de Policía en la provincia de Málaga, en su
nueva respuesta vuelve a señalar que aún no es posible la
fecha de la entrada en funcionamiento de este Servicio.

También el Gobierno del PP descarta la creación de
este Servicio de Atención a la Familia en todas y cada
una de las comisarías de la provincia de Málaga, indican-
do que cuando se implante éste, sólo se llevará a cabo en
la Comisaría Provincial.

En lo que hace referencia al Equipo para la Mujer y el
Menor creado en la Comandancia de la Guardia Civil de
Málaga capital hay que resaltar que el Gobierno del PP
sólo tiene previsto para el presente año que se incremen-
te en un agente, algo verdaderamente «incomprensible»
y «ridículo».

Por último, el Gobierno también descarta la implanta-
ción de este Equipo de la Mujer y el Menor en todas y
cada una de las comarcas malagueñas a medio plazo.

El Gobierno del PP debería tomar un poco más en
serio y demostrar una mayor sensibilidad con el proble-
ma de los malos tratos a menores y para ello debería rea-
lizar un mayor esfuerzo tanto económico como en el
número de agentes en la provincia de Málaga.

Por todo ello, se insta al Gobierno a que se implante
en el plazo máximo de tres meses el Servicio de Aten-
ción a la Familia del Cuerpo Nacional de Policía en
Málaga capital con un número mínimo de cinco agentes,
así como que se estudie a medio plazo la implantación de
este Servicio en todas y cada una de las comisarías de la
provincia de Málaga.

También se insta al Gobierno a que incremente el
número de agentes del Equipo de la Mujer y el Menor de
la Guardia Civil durante el presente año en la Coman-
dancia de Málaga en, al menos, otros cinco agentes, así
como también se plantee a medio plazo implantar este
Equipo en todas y cada una de las comarcas malagueñas.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera.—¿Cómo valora el Gobierno que se haya
incrementado el número de denuncias por malos tratos a
menores en el primer trimestre de 1999 con relación al
mismo período del año anterior?

Segunda.—¿Cuáles, según el Gobierno, han sido las
razones por las cuales la provincia de Málaga ocupa el pri-

mer lugar a nivel andaluz en cuanto a denuncias por malos
tratos a menores durante el primer trimestre de 1999?

Tercera.—¿Qué actuaciones concretas y qué inver-
sión tiene previsto el Gobierno destinar durante el pre-
sente año para reducir los malos tratos a menores en la
provincia de Málaga?

Cuarta.—¿Se compromete el Gobierno a instalar en
Málaga capital en el plazo máximo de tres meses el
Servicio de Atención a la Familia dentro del Cuerpo
Nacional de Policía con un mínimo de cinco agentes de
cara a atender de forma más adecuada las denuncias por
malos tratos a menores?

Quinta.—¿Se compromete el Gobierno a implantar a
medio plazo el Servicio de Atención a la Familia en todas
y cada una de las Comisarías de Policía de la provincia
de Málaga?

Sexta.—¿Se compromete el Gobierno a incrementar
durante el presente año el número de agentes de la Guar-
dia Civil destinado al Equipo del Menor en la Coman-
dancia de la Guardia Civil de Málaga capital en, al
menos, cinco agentes?

Séptima.—¿Se compromete el Gobierno a implantar
el Equipo del Menor a medio plazo en todas y cada una
de las comarcas malagueñas?

Octava.—¿Qué número de denuncias por malos tratos a
menores se han producido desde comienzos de año hasta la
fecha en la provincia de Málaga y qué variación se ha pro-
ducido con respecto al mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 1999.—Miguel Ángel Heredia Díaz,Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz,Portavoz del
Grupo Socialista del Congreso.

184/028498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La Confederación Hidrográfica del Segura ha inicia-
do una serie de obras de remodelación de las riberas del
río Segura, en el tramo comprendido entre la presa del
embalse del Cenajo y la desembocadura del río Mundo
con el Segura. Esta zona presenta los últimos restos de
bosque de ribera de la Región de Murcia, siendo uno de
los tramos menos alterados del río Segura, donde sobre-
viven todavía especies muy escasas y de gran valor eco-
lógico como es el caso de la nutria. Dichas obras fueron
paralizadas por el Servicio de Protección de la Naturale-
za de la Guardia Civil (SEPRONA).

Recientemente, se ha elaborado el Plan de Recupera-
ción de la Nutria en el que se incluye como zona de
reproducción comprobada este tramo del río Segura y,
además, la Ley 7/1995, de 21 de abril, de «La fauna Sil-
vestre, Caza y Pesca Fluvial» de la Región de Murcia,
considera como «infracción muy grave» la destrucción
del hábitat de especies en peligro de extinción.
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¿Piensa la Confederación Hidrográfica del Segura
cumplir la Ley Regional 7/1995, de 21 de abril, en sus
actuaciones en el territorio de la Región de Murcia y, en
concreto, por sus obras en este tramo del río Segura?

¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio de Medio
Ambiente para que en un cauce fluvial de su competen-
cia (el río Segura), las obras que se realicen no supongan
la eliminación de parte del bosque de Ribera que aún
existe en la Región de Murcia, mediante la sustitución de
la vegetación original por cañaverales de gran homoge-
neidad y monotonía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, paras las que se solicita respuesta escrita.

La Confederación Hidrográfica del Segura inició unos
trabajos de contención de márgenes y eliminación de
depósitos acumulados (según la respuesta escrita que dio
a una pregunta de este Diputado en febrero de 1999), den-
tro de las funciones de mantenimiento y conservación
entre la presa del Cenajo y la llamada «Junta» (unión de
los ríos Mundo y Segura). Esta zona presenta los últimos
restos de bosque de ribera de la Región de Murcia y de
presencia de hábitat de la nutria, especie catalogada a
nivel regional como especie en peligro de extinción (Ley
regional 7/1995, de 21 de abril), y en el ámbito nacional
como especies de Interés Especial (Real Decreto
439/1990, de 30 de marzo, por el que se regula el Catálo-
go Nacional de Especies Amenazadas).

«Las reparaciones de muy poca entidad», como cata-
logaba el Ministerio de Medio Ambiente en la respuesta
a la pregunta anteriormente citada, que suponen las
obras, realizadas por una empresa experta, a la que se les
adjudicaron estas actuaciones por el procedimiento nego-
ciado sin publicidad.

A pesar de esto, las obras fueron paralizadas por los
Servicios de Protección de la Naturaleza de la Guardia
Civil (SEPRONA), ante la presunta ilegalidad de las mis-
mas. Estas obras de remodelación incluían la construc-
ción de taludes y escolleras en los márgenes del río Segu-
ra, con el uso de maquinaria pesada y colocación de
grandes piedras en el nuevo cauce, lo que significa la
pérdida de la vegetación del bosque de ribera, pérdida de
hábitat de la nutria y disminución de la densidad espe-
cies-presa (aves acuáticas, por ejemplo).

¿Por qué se produce esta descoordinación dentro del
mismo Ministerio de Medio Ambiente, entre la Confede-
ración Hidrográfica del Segura y los demás servicios de
Medio Ambiente para informar de las obras que se van a
realizar y que han sido paralizadas por el SEPRONA?

¿Qué actuaciones se han realizado tras la paralización
y denuncia del SEPRONA y qué medidas de restauración
o modificación de las actuaciones programadas?

¿Cuál es la empresa experta con la que se contrató
estas obras de «acondicionamiento tramos río Segura»,
cuál la fecha de inicio de las obras y de paralización de
las mismas?

¿Qué obras se han realizado y han sido certificadas y
pagadas y por qué cuantías?

¿Cuáles han quedado pendientes de ejecución por la
paralización de obras que realizó el SEPRONA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Se está acometiendo la construcción de paseos fluvia-
les a la orilla del río Segura a su paso por la localidad de
Cieza y posiblemente en otras localidades cercanas,
como el caso de Abarán, y desconocemos las garantías
medioambientales exigidas por la Confederación Hidro-
gráfica del Segura y otros servicios del Ministerio de
Medio Ambiente, para la ejecución de estas obras.

La construcción de dichos paseos supone la alteración
de la ribera original, a través de infraestructuras como
empedrado del cauce, barandillas, construcción de paseos,
etc. Ello significará la eliminación de vegetación y de otros
componentes naturales (piedras, troncos y raíces) de la ori-
lla del río; todas ellas, actuaciones difícilmente reversibles,
por los años que tardaría la regeneración de los mismos.

¿El Ministerio de Medio Ambiente y la Confedera-
ción Hidrográfica del Segura han dado autorización a la
realización de los paseos fluviales de Cieza y Abarán, de
la Región de Murcia?

¿Se ha elaborado la preceptiva evaluación de impacto
ambiental de las obras?

¿Qué medidas se han adoptado para proteger los luga-
res de refugio de la nutria y evitar la disminución de las
especies que forman parte de su alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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La Ministra de Medio Ambiente anunciaba en
octubre de 1998 que los presupuestos del Ministerio
en 1999 tendrían un incremento del 13 por 100 para
la Región de Murcia, y daba a conocer que se dedica-
rían 9.839 millones para actuaciones medioambienta-
les en esta Comunidad Autónoma, en obras en la
Depuradora Rincón del Gallego, Plan de Defensa
contra las Avenidas, reforestación, acondicionamien-
to de cauces, etc.

En una respuesta a pregunta escrita de este Diputado,
el Gobierno nos informaba en octubre de 1998 que la
Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de
Aguas del Ministerio de Medio Ambiente, para mejorar
la Calidad de las aguas del río Segura, estaba llevando a
cabo la ejecución de tres obras:

EDAR aguas residuales Murcia-Este, por valor de
3.806 millones de pesetas.

Limpieza tramo II (Murcia-Beniel), por 29 millones
de pesetas.

Obras en Orihuela y Rojales (Alicante), por 80 millo-
nes de pesetas.

A la vez, se nos decía en esa respuesta escrita, que
para los mismos objetivos tenía previsto licitar en el mes
de octubre las siguientes obras:

Limpieza cauce, tramo I (Contraparada-Murcia), por
49 millones de pesetas.

Limpieza cauce, tramo III (Beniel-Benejúzar), por 49
millones de pesetas.

Limpieza cauces, tramo IV (Benejúzar-Rojales), por
49 millones de pesetas.

Limpieza cauces, tramo V (Rojales-Guardamar), por
49 millones de pesetas.

¿Cuáles de las tres obras en ejecución en octubre de
1998, según la respuesta escrita, se encuentran acaba-
das; por qué cantidad están certificadas y qué cantidad
ha sido pagada (precisando las fechas), y qué cantidad
del costo de las obras en ejecución se ha deslizado a
1999, para su ejecución, cuál para su certificación y
cuál para su pago?

¿Cuáles de las cuatro obras que en octubre de 1998
estaban en trámite de licitación han sido adjudicadas,
precisando la fecha en que han sido ejecutadas, certifica-
das y pagadas y las cuantías en cada caso, así como las
obras deslizadas al ejercicio de 1999?

¿Qué obras de las recogidas en los 9.839 millones de
pesetas, anunciados por la Ministra como inversión en la
Región de Murcia para los presupuestos de 1999, han
sido adjudicadas, cuáles están en fase de licitación, pre-
cisando el proyecto concreto, la cuantía a invertir en cada
uno de ellos, tanto en los adjudicados como en los que
están en vía de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En octubre de 1998 la Dirección General de Obras
Hidráulicas y Calidad de Aguas del Ministerio de Medio
Ambiente nos daba a conocer que se encontraba pendien-
te de aprobación un «Pliego de prescripciones técnicas
particulares para la contratación de diversas operaciones
de conservación, mantenimiento y acondicionamiento
del dominio público hidráulico y zonas asociadas del río
Segura (tramo II: Contraparada-Desembocadura)», por
valor de 300,5 millones de pesetas.

¿Se tiene aprobado ese pliego de prescripciones téc-
nicas al día de la fecha?

¿En caso afirmativo, qué actuaciones se han derivado
del mismo y por qué cuantía cada una de ellas a realizar
en el tramo II del río Segura (Contraparada-Desemboca-
dura)?

¿En caso contrario, cuáles son las razones para su
aplazamiento y fecha en la que estará aprobado el citado
pliego de prescripciones técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En julio de 1997 el Ministerio de Medio Ambiente,
a través de la Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de Aguas, nos precisaba, con un anexo detalla-
do, las inversiones prevista, en el río Segura entre los
años 1997-1999.

En el anexo se nos precisaba la clave de cada proyecto
y el crédito (ordenado, retenido, autorizado, dispuesto y
certificado), en cada uno de los tres ejercicios, 1997,1998
y 1999.

En ese anexo aportado el 2 de julio de 1997, en res-
puesta a una pregunta escrita, el proyecto «Pliego de
bases asistencia para inspección y vigilancia de las obras
de la presa de la Risca, del municipio de Moratalla (Mur-
cia)», tenía para 1997 un total ordenado y retenido de
2.102.193 pesetas; para 1998, un total ordenado y reteni-
do de 34 millones, y para 1999, un total de 17 millones
ordenado y retenido.

¿Al día de la fecha, cuál es el total autorizado, dis-
puesto y certificado de este Pliego de bases de asistencia
para la inspección y vigilancia de las obras de la Presa de
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la Risca, en el término municipal de Moratalla (Murcia),
en los tres ejercicios (1997, 1998 y 1999)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En julio de 1997 el Ministerio de Medio Ambiente, a tra-
vés de la Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad
de Aguas, nos precisaba con un anexo detallado las inversio-
nes previstas en el río Segura entre los años 1997-1999.

En el anexo se nos precisaba la clave de cada proyecto y
el crédito (ordenado, retenido, autorizado, dispuesto y certi-
ficado) en cada uno de los tres ejercicios, 1997, 1998 y 1999.

En ese anexo, aportado el 2 de julio de 1997, en respues-
ta a una pregunta escrita, el proyecto «Construcción de la
presa de la Risca, del municipio de Moratalla (Murcia)»
tenía para 1997 un total ordenado, retenido, autorizado y dis-
puesto de 500 millones de pesetas y un total certificado de
106.683.760 millones de pesetas; y para 1998 un total orde-
nado y retenido, autorizado y dispuesto de 100 millones.

¿Cuál es el total certificado en 1997 de este proyecto
de construcción de las obras de la presa de la Risca, en el
término municipal de Moratalla (Murcia); en 1998 cuál
fue el total certificado y si se deslizó a 1999, cuál es el
total ordenado, retenido, autorizado, dispuesto y certifi-
cado al día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.

184/028505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En julio de 1997 el Ministerio de Medio Ambiente,
a través de la Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de Aguas, nos precisaba con un anexo detalla-
do las inversiones previstas en el río Segura entre los
años 1997-1999.

En el anexo se nos precisaba la clave de cada proyecto
y el crédito (ordenado, retenido, autorizado, dispuesto y
certificado) en cada uno de los tres ejercicios, 1997,1998
y 1999.

En ese anexo aportado el 2 de julio de 1997, en
respuesta a una pregunta escrita, el proyecto
«Construcción del proyecto de obra complementa-
ria en el embalse de Alfonso XII, variante camino
de acceso al embalse entre los puntos kilométricos
7 y 10, en el término municipal de Cieza (Murcia)»
tenía para 1997 un total ordenado, retenido, autori-
zado y dispuesto de 110.000 millones, pero un cer-
tificado de 13.051.871 y ninguna previsión para
1998 y 1999.

¿Cuál es el total certificado definitivamente en 1997
en este proyecto de obra complementaria en el embalse
de Alfonso XII?

¿Cuál del total ordenado, retenido, autorizado, dis-
puesto y certificado de este proyecto se ha deslizado a
los ejercicios 1998 ó 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 1999.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado.
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